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R1574
BV3200AK
Trolley formato cabina
con organizzazione interna estraibile,
porta PC e porta iPad® Air/Air2.
In pelle bovina e tessuto antistrappo
spalmato e resistente all’acqua,
cm 37,50 x 51,50 x 22,50

Colori: Blu Pavone - Nero - Rosso

R525
BV2960LK
Trolley cabina con compartimen-
to porta PC/iPad Pro/Air/Air2® e 
portabilità a borsone.
Piquadro Linea Link in tessuto e 
pelle, cm 38,00 x 52,00 x 25,00

Colore: Blu/Cuoio

R1174
BV2045NI
Trolley medio ultra leggero
in tessuto tecnico antistrappo
con lucchetto TSA,
cm 46,00 x 67,00 x 29,00

Colori: Avion - Nero

R1175
BV2044NI
Trolley cabina ultra leggero
in tessuto tecnico antistrappo
con lucchetto TSA,
cm 37,00 x 50,50 x 23,00

Colori: Avion - Nero
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R1586
CA3876M2
Trolley piccolo con portabilità a zaino. Ha 
un doppio scomparto per PC/iPad Air/
Air2®, lucchetto TSA e sistema CONNEQU* 
Piquadro Linea Move2 in tessuto tecnico 
resistente all’acqua e antistrappo,
cm 33,00 x 48,00 x 17,50

Colori: Principe di Galles - Nero - Check Blu

R870
BV2186OY
Trolley piccolo rigido in policarbonato
con lucchetto TSA,
cm 38,00 x 52,00 x 24,00

Colori: Grigio/Nero opaco

R1366
BV3148OS
Trolley cabina, portabilità a zaino.
Porta computer, iPad® Air/Air2.
In pelle con protezione anti-pioggia,
cm 38,00 x 53,00 x 21,00

Colori: Zafferano - Tortora

Abbinabile
con l’articolo R1365
vedi pag. 8

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R1498

R884

R1588

BV2768B2
Trolley in pelle, formato cabina
con doppia tasca porta PC
e porta iPad® Air/Air2 e porta 
abiti,
cm 37,00 x 53,00 x 24,50

Colore: Mogano

CA2496LK
Trolley cabina
in morbido vitello e tessuto tecnico
cm 36,50 x 46,00 x 21,00

Colori: Nero - Testa di moro

PA3878M2
Portabiti sottile con CONNEQU*
Piquadro Linea Move 2 in tessuto tecnico 
resistente all’acqua e antistrappo,
cm 60,00 x 45,00 x 4,00

Colore: Nero

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R1583
CA3826CE
Zaino porta computer e porta 
iPad/iPad Air/Air2® con porta 
bottiglia e porta ombrello.
Piquadro linea Celion,
cm 31,00 x 45,00 x 16

Colori: Blu - Nero

R802 R1582
CA2961LK
Zaino in tessuto e pelle.
Porta computer con comparto
porta iPad® Air/Air2
e porta iPad® mini/mini2/ mini3,
cm 29,50 x 44,00 x 8,50

Colori: Testa di moro - Blu

CA3214CE
Zaino con organizzazione interna estraibile,
porta computer e porta iPad mini®.
Piquadro linea Celion,
cm 27,00 x 39,00 x 15,00

Colori: Blu - Nero

R1577
CA3869P16
Zaino porta PC/iPad Pro/Air/Air2/iPad mini®

con portabottiglia e porta ombrello.
Piquadro linea Pulse in tessuto tecnico
e pelle con sistema CONNEQU*
cm 30,50 x 40,00 x 12,50

Colori Camouflage: Blu - Verde - Nero

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R1365

R522

CA2943OS
Zaino porta computer, iPad® Air/Air2.
In pelle con protezione anti-pioggia,
cm 28,50 x 42,50 x 17,00

Colore: Zafferano - Verde - Tortora

CA1813LK
Zaino porta computer
e porta iPad Air/Air2®.
Piquadro Linea Link in tessuto e pelle,
cm 36,00 x 48,00 x 24,50

Colori: Blu/Cuoio - Nero - Blu
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R1556
CA3066B2
Zaino espandibile in pelle, porta 
computer, porta iPad® Air/Air2 e 
porta bottiglia,
cm 32,50 x 39,00 x 20,00

Colori: Mogano - Nero

R1564
CA3214B2
Zainetto porta computer in pelle
con compartimento porta iPad Pro®

e porta iPad mini®.
Piquadro linea Blue Square,
cm 27,50 x 39,00 x 15,00

Colori: Tortora - Blu notte - Nero

R1085
CA3214MO
Zainetto porta computer in pelle
con compartimento imbottito
porta iPad mini®.
Piquadro linea Modus,
cm 30,00 x 40,00 x 14,00

Colore: Nero
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R1168

R1545

R1260

BV3009IT2
Borsone Week end,
realizzato a mano, in pelle e canvas
cm 49,00 x 30,00 x 27,00

Colori: Blu - Marrone

CA3406B2
Borsone in pelle, portabilità a zaino.
Protezione anti-pioggia e sistema 
con magneti per bloccare auricolari,
cm 48,00 x 23,00 x 30,00

Colore: Mogano

AC2213GL
Ombrello medio automatico in apertura e 
chiusura con custodia pieghevole,
cm 5,00 x 30,50 x 5,00

Colore: Rosso
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R1428

R895

R1429

BV3021SI
Borsone week end con sistema trolley,
cm 39 x 73 x 35,5

Colori: Avion - Nero

BV2983W55
Borsone in pelle con porta camicie
estraibile, sistema di espansione,
cm 50,00 x 36,00 x 15,50

Colori: Blu - Marrone

BV2962SI
Borsone week end 
in tessuto e pelle, con portabiti,
cm 56,00 x 25,00 x 31,00

Colori: Avion - Nero
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R1259

R1587

R1427

BY1505GL
Beauty cabina con sistema di aggancio
ai trolley e lucchetto TSA,
cm 34,50 x 24,50 x 20,00

Colore: Nero

BY3880M2
Necessaire da viaggio
in tessuto tecnico resistente 
all’acqua e antistrappo,
cm 10,24 x 7,87 x 3,35

Colori: Blu - Nero.

BY3058SI
Nécessaire da viaggio,
cm 26 x 18 x 9

Colori: Avion - Nero
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R1442
R523

R871
R1007

CA3022SI
Cartella porta computer con sistema
trolley e lucchetto TSA,
cm 44,50 x 43,50 x 24,00

Colori: Avion - Nero

CA1044LK
Cartella porta computer a due soffietti 
con doppia tasca porta iPad® Air/Air2. 
Piquadro Linea Link in tessuto e pelle,
cm 42,00 x 30,50 x 15,00

Colori: Blu/Cuoio - Nero - Blu

CA1068MO
Cartella in pelle,
cm 43,00 x 31,00 x 13,00

Colore: Nero

CA1068B2
Cartella in pelle due soffietti,
cm 43,00 x 31,00 x 13,00

Colore: Arancio
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R1594

R1551

CA3111P15
Messenger porta PC espandibile con patta,
porta iPad® Air/Air2 e scomparto
porta iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3,
cm 41,50 x 29,00 x 12,00

Colori: Blu - Marrone - Nero

CA3111B2
Cartella porta computer espandibile con
compartimento porta iPad® Air/Air2,
in pelle, cm 41,00 x 30,00 x 10,00

Colori: Mogano - Nero

R1578
CA3111P16
Cartella espandibile con patta,
porta PC/iPad®/iPad® Air/Air2/iPad® mini.
Piquadro Linea Pulse in tessuto tecnico
e pelle con CONNEQU*,
cm 41,00 x 30,00 x 13,00

Colori: Grigio (Classy) - Nero - Camon (Camouflage Nero).

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R778 R1431

R1342R1177

CA1744LK
Messenger espandibile porta computer
e porta iPad® Air/Air2. In pelle e
tessuto resistente all’acqua,
cm 41,00 x 30,50 x 13,00

Colori: Testa di Moro - Nero

CA1045SI
Cartella con doppia tasca porta iPad®

porta computer brevettato e cartellina
porta computer 15” estraibile,
cm 41,50 x 33,00 x 11,00

Colori: Nero - Testa di moro

CA1045W57
Cartella con 2 soffietti, porta computer,
porta iPad® e porta iPad® mini
con tasche, in pelle e tessuto,
cm 41,00 x 29,00 x 12,00

Colore: Testa di moro

CA1044VI
Cartella porta computer in pelle a due
chiusure con porta iPad® imbottito,
cm 43,00 x 30,50 x 12,00

Colori: Blu/Grigio - Grigio/Tortora - Nero
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R1593

R1430

R1579

R1344

CA1618P15
Cartella porta computer espandibile in pelle,
con porta iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3
e porta iPad® Air/Air2,
cm 41,50 x 30,00 x 6,00

Colori: Nero - Blu - Marrone

CA1906SI
Cartella porta computer 13” a 2 manici
con tasca frontale e porta iPad® imbottito,
cm 38,00 x 28,00 x 8,00

Colori: Avion - Nero - Testa di moro

CA3347P16
Borsa a due scomparti porta PC/iPad® Air/Air2/iPad® mini
con porta bottiglia e porta ombrello.
Piquadro Linea Pulse in tessuto tecnico e pelle con CONNEQU*,
cm 41,00 x 29,00 x 11,50

Colori: Grigio (Classy) - Camon (Camouflage Nero) - Nero.

CA1903W57
Cartella porta computer,
porta iPad® e porta iPad® mini,
con tasche e un soffietto, in pelle e tessuto
cm 37,00 x 30,00 x 10,00

Colori: Blu - Cuoio - Nero

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R779

R1433

R1573

R892

CA1618LK
Cartella espandibile con doppia tasca
porta PC e porta iPad® Air/Air2.
In pelle e tessuto resistente all’acqua,
cm 40,00 x 27,50 x 4,00

Colori: Blu - Nero

CA2911SI
Cartella espandibile a 2 manici
con tasca porta iPad® e custodia
porta computer 15” estraibile,
cm 35,00 x 37,00 x 5,50

Colori: Avion - Nero - Testa di moro

CA3171AK
Borsa business con organizzazione
interna estraibile, porta PC
e porta iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3.
In pelle bovina e tessuto antistrappo
spalmato e resistente all’acqua,
cm 42,00 x 30,50 x 16,00

Colori: Nero - Rosso

CA2813W55
Borsa in pelle con cartellina
porta PC estraibile,
cm 40,50 x 39,00 x 11,00

Colori: Blu - Marrone
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R1559 R1552

R807

R1227

CA3147VI
Cartella due manici con porta PC
e porta iPad® Air/Air2.
Piquadro Linea Vibe in pelle,
cm 43,50 x 31,00 x 10,50

Colori: Nero - Testa di moro - Blu/Grigio.

CA3147B2
Cartella due manici in pelle,
con porta PC e porta iPad® Air/Air2,
cm 43,50 x 30,50 x 10,00

Colore: Nero

CA2849B2
Cartella sottile porta computer 15”,
e porta iPad® in pelle
con due manici e tasche organizzate,
cm 39,00 x 28,50 x 10,50

Colori: Nero - Mogano

CA2849MO
Cartella in pelle porta computer
e porta iPad® Air/Air2,
con tasche frontali organizzate,
cm 39,50 x 28,50 x 10,50

Colore: Nero
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R1570

R1216

R1572

R1584

CA3355AK
Cartella con organizzazione interna estraibile porta
PC e porta iPad® Air/Air2. In pelle bovina e tessuto
antistrappo spalmato e resistente all’acqua,
cm 41,00 x 30,00 x 10,50

Colori: Blu Pavone - Nero - Rosso

CA2480NI
Cartella porta computer in tessuto
tecnico con 2 manici e 3 scomparti,
con porta iPad® imbottito e porta cellulare,
cm 35,50 x 25,00 x 16,00

Colori: Nero - Avion

CA1618AK
Cartellina sottile espandibile con organizzazione
interna estraibile, porta PC e porta iPad® Air/Air2.
In pelle bovina e tessuto antistrappo spalmato e
resistente all’acqua,
cm 41,00 x 30,00 x 5,50

Colori: Blu Pavone - Nero - Rosso

CA3133CE
Cartella a due manici con tasca frontale 
ed organizzazione estraibile porta PC e 
porta iPad® Pro/iPad® mini.
Piquadro Linea Celion in tessuto e pelle,
cm 39,00 x 28,00 x 6,50

Colori: Blu - Nero
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R801

R885

R524

R1318

CA3339LK
Cartella porta computer/iPad® Air/Air2
e iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3.
In pelle e tessuto resistente all’acqua,
cm 40,00 x 30,00 x 9,00

Colori: Blu - Nero

CA2072W21
Cartellina espandibile in pelle
due manici e due tasche frontali,
porta iPad® e organizzazione removibile,
cm 40,00 x 30,00 x 4,50

Colore: Arancio

CA1429LK
Cartella porta computer
e porta iPad® Air/Air 2
con due manici, espandibile.
Piquadro Linea Link in tessuto e pelle,
cm 43,00 x 30,00 x 16,00

Colori: Blu/Cuoio - Nero

CA1906W52
Cartella porta PC e porta iPad®,
in pelle, due manici,
cm 39,00 x 28,00 x 9,50

Colori: Grigio polvere - Avion

Avion

Grigio polvere
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R852

R1194

R1497

R1215

BD2589W48
Tracollina con patta
in morbido vitello pieno fiore,
cm 27,00 x 29,00 x 2,00

Colori: Beige - Nero - Testa di moro

CA2788W49
Borsa in pelle con patta
porta computer e iPad® imbottito
e pochette per il trucco,
cm 36,00 x 35,50 x 9,00

Colori: Verde muschio - Rosa cipria

BD3336B2
Shopping bag orizzontale in pelle
con compartimento porta iPad® mini,
cm 35,50 x 29,00 x 16,00

Colori: Rosso - Nero - Mogano

2651W49
Borsa in pelle con tracolla e porta iPad®,
cm 25,00 x 20,50 x 4,50

Colori: Blu - Vinaccia
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R1192 R1565

R1557

BD2790W49
Borsa in pelle porta computer e iPad®

e pochette per il trucco,
cm 34,00 x 30,00 x 9,50

Colori: Blu - Rosa cipria

BD3145B2
Shopping bag porta PC e
porta iPad® Air/Air2 con tasca porta ombrello.
Piquadro Linea Blue Square in pelle, 
cm 39,50 x 33,00 x 13,50

Colori: Nero - Rosso - Mogano

CA3146B2
Shopping bag in pelle con doppia tasca
porta PC e iPad® Air/Air2, portabilità a
zaino e tasca per ombrello,
cm 37,50 x 35,00 x 13,00

Colori: Nero - Mogano
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R1319

R1499

R1444

R1346

CA2985W52
Messenger porta computer,
con patta e tasca imbottita
per iPad®, in pelle,
cm 37,00 x 27,00 x 6,50

Colori: Grigio polvere - Avion

CA3337B2
Messenger porta computer con patta
e compartimento porta iPad® Air/Air2,
in pelle, cm 37,50 x 29,00 x 8,00

Colori: Blu - Mogano - Nero

CA1592VI
Messenger con doppia tasca
porta iPad® Air/Air2 e porta netbook,
cm 40,00 x 30,00 x 11,00

Colori: Blu/Grigio - Grigio/Tortora - Nero

CA2995W57
Messenger porta computer,
porta iPad® e porta iPad® mini,
in pelle e tessuto,
cm 36,00 x 24,00 x 7,50

Colori: Blu - Testa di moro - Nero
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R1580

R1595

R1544

CA3370P16
Borsa reporter
porta PC/iPad® Pro/Air/Air 2 /iPad® mini
con portabottiglia e porta ombrello.
Piquadro Linea Pulse in tessuto tecnico
e pelle con CONNEQU*,
cm 35,00 x 26,50 x 11,00

Colori: Classy (Grigio) - Nero - Camon (Camouflage Nero)

CA3370P15
Borsa reporter in pelle, porta PC/iPad® Air/Air2 con
tasca porta iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3 e
portabottiglia/portaombrello,
cm 35,50 x 26,00 x 11,00

Colori: Nero - Blu Scuro - Marrone

CA2007B2
Borsa da dottore in pelle,
cm 36,50 x 24,50 x 17,00

Colori: Mogano - Nero

*CONNEQU
dispositivo tecnologico
connesso allo Smartphone e
funziona con i sistemi
IOS, SAMSUNG, ANDROID
attraverso una App
che funziona da allarme
in caso di furto o dimenticanza.
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R894

R886

R1447

R1320

CA2812W55
Borsello in pelle con patta,
cm 27,00 x 27,00 x 7,00

Colore: Marrone

CA2076W21
Messenger in pelle
con porta iPad®/netbook,
cm 32,00 x 28,00 x 10,50

Colori: Testa Moro - Arancio

CA2775VI
Borsello porta iPad® Air/Air2 con patta,
cm 27,50 x 31,50 x 6,50

Colori: Blu/Grigio - Nero

CA2775W52
Borsello porta Netbook con patta,
in pelle,
cm 26,50 x 32,00 x 3,00

Colori: Grigio polvere - Avion

Avion

Grigio polvere



26 |

R1599

R893

R1571

R1434

CA3348P15
Messenger porta computer con patta e
scomparto porta iPad® Pro/Air/Air2/iPad® mini.
Piquadro Linea Pulse in pelle,
37,00 x 27,00 x 7,00

Colori: Blu notte - Marrone - Nero

CA2811W55
Messenger in pelle con
porta PC estraibile,
cm 36,00 x 29,00 x 10,00

Colori: Blu - Marrone

CA3172AK
Messenger con due tasche frontali e
organizzazione interna estraibile porta PC
e porta iPad® mini/iPad® mini2/iPad® mini3,
in pelle bovina e tessuto antistrappo
spalmato e resistente all’acqua,
cm 37,00 x 27,00 x 10,50

Colori: Blu Pavone - Nero - Rosso

CA2076SI
Messenger piccola porta computer 12”,
in pelle, cm 33,00 x 26,50 x 8,00

Colori: Avion - Nero - Testa di moro
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R756

R1435 R911

R1343

R889

CA2224LK
Messenger con porta iPad® Air/Air2
porta netbook e passante per cuffie.
In pelle e tessuto resistente all’acqua,
cm 29,00 x 22,00 x 5,50

Colori: Nero - Blu

CA2967SI
Borsello piatto organizzato,
cm 16,00 x 20,00 x 4,50

Colori: Avion - Nero - Sabbia/Avion

CA1933MO
Borsello mini in pelle con zip,
cm 13,50 x 20,00 x 5,00

Colore: Nero

CA1358W57
Borsello piatto organizzato in pelle e tessuto,
cm 23,00 x 27,00 x 3,00

Colori: Blu - Testa di moro - Nero

CA2079W21
Borsello mini in pelle,
cm 12,00 x 17,50 x 3,00

Colori: Testa Moro - Arancio
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R1581

R1436

R1173

R1324

CA1358P16
Borsello organizzato con scomparto porta iPad® Air/Air2.
Piquadro Linea Pulse in tessuto tecnico e pelle,
cm 23,00 x 26,00 x 5,00

Colori: Classy (Grigio) - Nero - Camon (Camouflage nero)

CA1816SI
Borsello organizzato con porta iPad®,
in tessuto e pelle,
cm 22,50 x 25,50 x 4,00

Colore: Nero

CA1816NI
Borsello porta iPad® in tessuto
tecnico antistrappo,
cm 23,50 x 27,00 x 4,00

Colore: Marrone

CA1358W58
Borsello piatto organizzato, in tessuto e pelle,
cm 22,00 x 26,50 x 4,00

Colori: Verde Salvia - Blu - Bordeaux
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R1553

R1182

R1181

R968

CA1816B2
Borsello in pelle porta iPad® Air/Air2,
doppia tasca frontale, tasca per lettore
mp3 e passante per auricolari,
cm 21,50 x 24,50 x 5,00

Colore: Mogano

CA1933VI
Borsello Mini in pelle,
cm 12,50 x 18,00 x 4,00

Colori: Testa di moro - Blu/Grigio - Grigio/Blu

CA1358VI
Borsello Organizzato in pelle
con porta iPad®,
cm 23,00 x 27,00 x 4,00

Colore: Testa di moro

CA1358B2
Borsello in pelle,
cm 22,00 x 25,00 x 2,00

Colori: Mogano - Arancio
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R1218

R1437

R1327 R1217

CA2176NI
Marsupio con tasca esterna chiusa da zip,
in tessuto tecnico antistrappo,
cm 26,50 x 14,00 x 7,00

Colori: Avion - Nero

CA2174SI
Marsupio con tasca esterna con zip,
cm 30,00 x 15,50 x 8,00

Colori: Avion - Nero - Sabbia/Avion

CA2994W58
Tracolla verticale con porta netbook 
e porta iPad® in tessuto e pelle,
cm 28,50 x 32,00 x 7,00

Colori: Verde Salvia - Blu - Bordeaux

CA2326NI
Monospalla con porta iPad® estraibile
in tessuto tecnico antistrappo,
cm 25,00 x 39,50 x 13,00

Colore: Avion
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R837

R836

R1547 R1592

WR2865P3
Penna touch in alluminio per iPad®.

Colore: Blu

WR2730P3
Set composto da:
sfera + portamine in alluminio
con meccanismo a rotazione.
In astuccio

Colore: Canna di fucile

PB1164B2
Portablocco sottile A4, in pelle con zip,
cm 27,00 x 32,00 x 2,00

Colori: Mogano - Nero

PB2830P15
Portablocco sottile in pelle formato A4
con chiusura a zip e porta penne,
cm 27,50 x 34,00 x 3,50

Colori: Blu Scuro - Marrone
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R835

R834

R1576 R774

WR2720P3
Sfera in ottone
con meccanismo a rotazione e refill nero.
In elegante astuccio in pelle.

Colori: Argento - Canna di fucile

WR2721P3
Sfera in alluminio
meccanismo a rotazione e refill nero.
In astuccio calamitato.

Colori: Verde - Bronzo - Blu - Canna di fucile

PB2830P16
Portablocco sottile formato A4
con chiusura a zip e porta penne.
Piquadro Linea Pulse in tessuto tecnico e pelle,
cm 27,00 x 34,00 x 3,00

Colori: Nero - Grigio (Classy) - Camon (Camouflage Nero)

PB2830LK
Portablocco sottile A4, in pelle e tessuto con zip,
cm 27,00 x 34,00 x 1,50

Colore: Nero
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R839

R1183

R838

AC2691B2
Custodia a leggìo in pelle per iPad® 2,
cm 20,00 x 25,50 x 1,00

Colori: Nero - Mogano - Blu

AC2691VI
Custodia a leggìo per iPad® 2 in pelle,
cm 20,00 x 25,50 x 1,50

Colore: Grigio/Blu

AC2825B2
Custodia in pelle per iPad® 2
con blocco A5 e penna in alluminio,
cm 21,00 x 24,50 x 2,50

Colori: Nero - Mogano - Blu
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R814

R1549 - 8 Gb
R969 - 2 Gb

R1188

AC3045B2
Custodia per Mipow in pelle,
cm 10,00 x 11,50 x 3,50

Colore: Mogano

AC3439B2
Chiavetta USB da 2 e 8 Gb
con custodia in pelle,
cm 9,50 x 2,30 x 1,50

Colore: Grigio

PC2756VI
Portachiavi con chiavetta USB da 4Gb
in alluminio e pelle,
cm 2,00 x 5,00 x 0,80

Colori: Viola - Acciaio



35|

R1135

R1012

R1199

R1550

PC1397UP
Portachiavi in pelle per porta blindata
con moschettone,
cm 6,50 x 12,00 x 2,00

Colore: Nero

PC1253B2
Portachiavi in pelle con moschettone,
cm 8,50 x 4,50

Colore: Arancio

PC2371W49
Portachiavi in pelle,
cm 12,00 x 6,00 x 2,50

Colori: Muschio - Rosa cipria

PC1514B2
Astuccio portachiavi in pelle,
cm 14,00 x 7,30 x 1,00

Colori: Mogano - Nero - Rosso
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R1548

R1567

R1566

PC2847B2
Portachiavi logo Piquadro
in alluminio e pelle,
cm 3,50 x 4,00 x 0,50

Colori: Blu - Nero - Rosso

AC3954B2
Portachiavi Piquadro Linea Blue Square
in pelle con CONNEQU
(nuovo dispositivo tecnologico connesso allo smar-
tphone attraverso una app che funzione da allarme 
in caso di allontanamento per dimenticanza o furto),
cm 4,50 x 10,00 x 1,00

Colori: Blu - Rosso - Mogano

PC3756B2
Portachiavi con moschettone.
Piquadro Linea Blue Square in pelle,
cm 11,00 x 2,40 x 0,50

Colori: Mogano - Nero - Rosso

Smarrire il trolley in aeroporto, dimenticare la borsa in treno 
o subirne il furto durante un viaggio è l’incubo che nessuno 
vorrebbe mai vivere.
Per questo Piquadro ha creato la nuova linea di accesso-
ri intelligenti dotati di un piccolo dispositivo connesso allo 
smartphone tramite app che funziona come un allarme e ci 
avverte in tutte queste situazioni.
Connequ, questo è il nome del dispositivo, è un grande aiuto 
anche in gesti di routine quotidiana: inserito nel portafoglio, 
agganciato alle chiavi di casa e della macchina permette 
tutte le mattine un check veloce di quello che è dentro lo 
zaino. E se qualcosa è stato dimenticato in ufficio o in pale-
stra? La mappa contenuta nella app mostra dove l’oggetto 
è stato localizzato per l’ultima volta .
Connequ funziona con sistemi IOS e Android. La batteria 
dura circa 6 mesi e, quando è esaurita, può essere facilmen-
te sostituita. Il segnale ha un raggio di circa 30/40 metri.

CONNETTI I TUOI ACCESSORI ALLO SMARTPHONE

CONNEQU



37|

R1223

R1321

R1222

R1211

OR1007WW/N
Orologio donna
Cassa in acciaio 34 mm
Cinturino in gomma nera
Movimento al quarzo
Meccanismo Ronda 515 C3 FEA
Indicatori a rilievo - Calendario
Sfere luminescenti
Impermeabilità 5 atm.

Colore: Nero

CU3049C11
Cintura in pelle double face con
fibbia ad ardiglione,
cm 125,00 x 3,50

Colori: Nero/Blu - Nero/Marrone

OR1009WW/N
Cronografo con cassa in titanio 40 mm
Cinturino in gomma nera
Movimento al quarzo
Meccanismo Myota OS21
Indicatori a rilievo - Sfere luminescenti
Impermeabilità 5 atm.

Colore: Nero

CU2403C18
Cintura uomo in pelle stampata “cocco”.
Fibbia ad ardiglione.
cm 125,00x 3,50

Colori: Nero - Marrone
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R1306

R1490

R1008

PP1220MO
Bustina portamonete,
porta carte di credito e portadocumenti.
Piquadro Linea Modus in pelle, con zip
cm 12,50 x 9,50 x 0,50

Colore: Nero

PU1243VI
Bustina portamonete, porta documenti
e porta carte di credito.
In pelle, con zip
cm 12,50 x 9,00 x 1,00

Colori: Nero - Blu/Grigio

PU1243B2
Bustina con zip in pelle,
porta monete, porta documenti
e porta carte di credito
cm 12,50 x 9,50

Colori: Mogano - Arancio - Nero
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R1309

R1546

R1598

PU1241POP
Portafoglio uomo bicolore
con 12 porta carte di credito in pelle
cm 12,50 x 9,50 x 1,50

Colori: Verde/Testa Moro - Viola/Cuoio

PU1307B2
Portafoglio uomo in pelle con otto
porta carte di credito,
cm 10,70 x 9,00 x 1,50

Colori: Mogano - Nero

PU1241P15
Portafoglio uomo con 12 scomparti 
porta carte di credito.
Piquadro Linea Pulse in pelle,
cm 13,00 x 10,00 x 1,50

Colori: Blu - Nero - Marrone
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R1303

R1558

R1561

R1596

PU257MO
Portafoglio uomo con porta monete. 
Piquadro Linea Modus in pelle,
cm 12,50 x 9,00 x 2,50

Colore: Nero

PU1392MO
Portafoglio uomo con portadocumenti,
portamonete e porta carte di credito.
Piquadro Linea Modus in pelle,
cm 12,50 x 9,00 x 3,00

Colore: Nero

PU3436B2
Portafoglio uomo con portamonete,
porta carte di credito e doppio volantino.
Piquadro Linea Blue Square in pelle,
cm 12,50 x 9,50 x 2,50

Colori: Blu - Mogano - Nero

PU1392P15
Portafoglio uomo in pelle
con porta documenti, portamonete
e porta carte di credito,
cm 12,50 x 9,00 x 2,50

Colori: Nero - Marrone - Blu
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R1445

R962

R1562

R1317

PU3244VI
Portafoglio uomo in pelle
con portamonete,
porta carte di credito e
antina per documento d’identità,
cm 8,50 x 10,00 x 1,50

Colori: Blu/Grigio - Nero

PU1394B2
Portafoglio uomo in pelle,
cm 12,50 x 10,00

Colori: Nero - Arancio - Mogano

PU1393B2
Portafoglio uomo verticale
con scomparti per banconote,
carte di credito e documenti.
Piquadro Linea Blue Square in pelle,
cm 9,50 x 12,50 x 1,50

Colori: Blu - Mogano - Nero

PU3030W52
Portafoglio uomo in pelle
con porta documenti, scomparti
per banconote e carte di credito,
cm 9,00 x 13,00 x 1,50

Colori: Grigio polvere - Avion
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R1172

R1563

R1186

CA2547NI
Porta documenti viaggio con cordino
e patta in tessuto tecnico antistrappo,
cm 14,00 x 15,00 x 1,50

Colori: Marrone - Nero - Ottanio

PP1660B2
Porta passaporto
Piquadro Linea Blue Square in pelle,
cm 10,50 x 14,00 x 1,20

Colori: Arancio - Mogano

AC2648VI
Pochette da polso in pelle,
cm 23,00 x 11,50 x 1,50

Colori: Testa di moro - Grigio/Blu

R1554
PP3246B2
Porta documenti da viaggio
in pelle con porta carte di credito,
portapenne e pochette removibile,
cm 14,00 x 22,50 x 2,50

Colori: Mogano - Nero



43|

R879

R1132

R1196

PP1351B2
Portafoglio pocket in pelle,
cm 8,00 x 10,50 x 2,00

Colori: Nero - Arancio - Mogano

PD1853UP
Portafoglio donna in pelle con patta
cm 15,00 x 9,50 x 2,10

Colore: Marrone

PP2799W49
Portamonete in pelle,
cm 9,00 x 8,00 x 3,50

Colori: Blu - Muschio - Rosa cipria

R1496
PD3229B2
Portafoglio donna in pelle,
con portamonete e porta carte
di credito, chiuso da zip,
cm 18,00 x 9,50 x 2,50

Colori: Rosso - Nero
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R1560

R1164

R1190

R1228

PD3411B2
Portafoglio donna a due soffietti.
Piquadro Linea Blue Square in pelle,
cm 9,50 x 19,00 x 3,50

Colori: Mogano - Nero - Rosso

PP1351S31
Portafoglio pocket unisex in pelle,
cm 10,50 x 8,50 x 2,00

Colori: Nero - Glicine

PD1354VI
Portafoglio donna in pelle,
cm 10,00 x 17,50 x 2,50

Colore: Arancio

PD1515MO
Portafoglio donna in pelle
a quattro soffietti chiuso da zip con
portamonete e porta carte di credito,
cm 19,00 x 10,00 x 2,20

Colore: Nero
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R926

R907

R891

PP1518B2
Porta carte credito in pelle,
cm 8,50 x 10,20

Colori: Nero - Mogano

PP1662MO
Porta biglietti visita in pelle,
cm 10,50 x 8,00 x 1,50

Colore: Nero

PP1263LY
Porta biglietti visita rigido in pelle,
cm 10,00 x 6,00 x 1,50

Colori: Avion - Testa Moro

R1197
PP2800W49
Porta biglietti visita in pelle,
cm 10,00 x 6,50 x 2,00

Colori: Muschio - Rosa cipria
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R1597

R1448

R1555

R1316

PP2762P15
Bustina in pelle porta carte di credito,
cm 11,00 x 8,00 x 0,50

Colori: Blu - Marrone

PP2762VI
Bustina in pelle porta carte di credito,
cm 11,00 x 8,00 x 0,50

Colori: Nero - Blu/Grigio

PP2762B2
Bustina in pelle porta carte di credito,
cm 11,00 x 8,00 x 0,50

Colori: Nero - Mogano

PP2762FW
Bustina porta carte di credito in pelle,
cm 11,00 x 8,00 x 0,50

Colori: Blu/Giallo - Arancio/Sabbia
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Era il 1919 quando Giorgio Fedon iniziò la sua 
avventura di artigiano abile nella lavorazione 
e realizzazione di oggetti pregiati, nati per 
custodire e proteggere un prezioso contenuto: 
gli occhiali.
Oggi Fedon, a distanza di 4 generazioni, mantiene 
in ogni suo singolo prodotto la stessa passione 
maestria di quasi cent’anni fa, arricchita e 
migliorata da una continua innovazione e da 
metodi industriali all’avanguardia.

LA STORIA

KNOW HOW
La passione e l’impegno del trasformare nuove 
idee in progetti che costituiscono la base 
dell’etica Fedon. L’innovazione, lo studio dei 
dettagli, la continua ricerca di nuovi spunti e 
tendenze sono il credo che accompagna ogni 
prodotto, così come la professionalità delle 
persone che lo realizzano.

Ogni oggetto regalato è un pensiero speciale per chi lo riceve. 
L’emozione di un regalo Fedon inizia dalla gioia di aprire la sua 
preziosa confezione, racchiusa nell’elegante shopper e abbellita dal 
raffinato nastro arancio. Accorgimenti unici per ricordi indimenticabili.
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R1929
Borsa Tote “Fedon”.
In pelle bovina bottalata.
Morbida e resistente a graffi ed usura.
Fodera interna 100% cotone.
Zip esterna con chiusura a scatto e chiave.

Colori: Cipria - Blu - Orchidea
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R1930
Borsa Donna Hobo “Fedon”.
In pelle bovina bottalata,
morbida e resistente a graffi ed usura.
Fodera interna 100% cotone.
Zip esterna con chiusura a scatto e 
chiave.

Colori: Cipria - Blu - Orchidea

R1933
Portafoglio Donna
con zip e patta a clip “Fedon”.
In pelle bovina bottalata.
Morbida e resistente all’usura.
Fodera interna 100% cotone.

Colori: Blu - Cipria - Orchidea
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R1931
Borsa Clutch “Fedon”.
In pelle bovina bottalata.
Morbida e resistente a graffi ed usura.
Fodera interna 100 % cotone.
Zip esterna con chiusura a scatto e 
chiave.

Colori: Cipria - Blu - Orchidea

R1932
Pochette 3 scomparti “Fedon”.
Con manico. In pelle bovina bottalata.
Morbida e resistente a graffi ed usura.
Fodera interna 100% cotone.

Colori: Cipria - Blu - Orchidea
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R1925

R1926

Zaino Tech-Pack “Fedon” semi rigido.
Universale per lap top 13”.
Con dorso e spallacci imbottiti.
Zip esterna a scomparsa resistente all’acqua.
Passante per trolley, tasca frontale con pannello rigido.
Interno organizzato, cm 31,00 x 41,00 x 10,00

Colori:	Grigio/Marrone Rosato - Grigio/Nero
	 Grigio/Arancio - Grigio/Petrolio

Borsa Tech-Bag “Fedon”
rigida universale per lap top 15” e tablet.
Zip perimetrale a scomparsa. Resistente all’acqua.
Interno attrezzato e tracolla removibile,
cm 40,00 x 31,00 x 9,00

Colori: Marrone rosato - Nero - Arancio - Petrolio
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R1927

R1928

Zaino Ninja “Fedon” con comparto porta Pc 15“.
Scocca semi rigida in cotone resinato antigraffio.
Zip a scomparsa con chiusura impermeabile.
Corpo in tessuto tecnico. Interno attrezzato.

Colori: Nero - Blu - Arancio

Borsa porta computer 13” Ninja “Fedon”.
Scocca frontale semi rigida.
In cotone resinato antigraffio abbinato
a tessuto tecnico impermeabile.
Interno attrezzato.

Colori: Nero - Blu - Arancio



54 |

R1920

R1921

Set Scrittoio 5 pz. “Fedon”
in metallo rivestito. Composto da:
- Sottomano
- Porta Notes da tavolo
- Bicchieri
- Vaschetta porta oggetti
- Vaschetta A/4

Colori: Nero - Arancio

cm 40,00 x 8,00 x 1,50 cm 7,00 x 7,00 x 10,50

cm 25,50 x 32,00 x 5,50

cm 49,50 x 34,30

Porta biglietti visita da scrivania “Fedon”.
In metallo rivestito, cm 9,00 x 5,00 x 4,50

Colori: Nero - Arancio
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R1923

R1924

Tavoletta porta blocco “Fedon” f.to 
A/4 (blocco incluso).
In alluminio rivestito con copertina
e comparto, cm 22,80 x 32,50 x 0,80

Colori: Nero - Arancio

Porta documenti “Fedon” f.to A/4.
In alluminio rivestito con chiusura
a calamita nascosta. Separatore interno.
Completo di blocco e penna,
cm 23,80 x 31,30 x 2,60

Colori: Nero - Arancio
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R1922

R1934

Porta biglietti da visita
e carte magnetiche “Fedon”.
In alluminio rivestito.
Con chiusura verticale autobloccante,
cm 5,90 x 9,40 x 1,30
Colori: Arancio - Nero

Astuccio Mignon in metallo rivestito “Fedon”
con chiusura a molla,
cm 8,50 x 5,00 x 3,00

Colori: Arancio - Nero - Blu - Rosso

Su richiesta, possibilità
di personalizzazione.
A 360°
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LE NOSTRE GRIFFES



58 | LE NOSTRE GRIFFES

R1664

R1663

Foulard “Baldinini”
in seta Twill con orlo a mano.
In elegante confezione regalo,
cm 90,00 x 90,00

Colore: Azzurro/Rosso

Portachiavi-Portamonete “Baldinini”.
In ecopelle con polsino removibile.
In astuccio regalo, cm 13,00 x 6,00

Colori: Rosso - Blu navy - Gold - Azzurro
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R1656

R1661

Gancio appendiborsa  “Baldinini”.
In metallo lucidato. Rifinito in ecopelle.
Confezionato in elegante scatola
con interno in raso

Soggetti: Borsa - Quadrifoglio - Farfalla

Penna a Sfera “Baldinini” con pietre.
Parte superiore laccata.
Clip in metallo. Lunghezza 14 cm.
Refill Blu. In elegante astuccio regalo.

Colori: Rosso - Bronzo - Bianco - Nero

R1657
Borsetta in vernice”Baldinini”
con tracolla. Interno foderato,
cm 20,00 x 6,00 x h. 17,00

Colore: Lava rock
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R1629

R1662

Portachiavi con gancio da borsa
realizzato in metallo lucidato
e rifinito in ecopelle.
Confezione in scatola regalo.

Cane

Gatto

Quadrifoglio

Stella marina

Braccialetto Shining Stone “Baldinini”
tubolare a rete. Chiusura magnetica.
In elegante scatola regalo.

Colori: Rosso - Argento - Nero - Oro
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R1752

R1754

Orologio unisex “Datch”.
Cassa in metallo diam. 38 mm.
Finitura metallo lucido.
Quadrante sunray a doppio strato.
Cinturino in silicone anallergico.
Movimento Giapponese SEIKO PC215.
Water resistent 3 ATM.
In scatola regalo.

Colori:	Blu - Sabbia - Rosso - Rosa
	 Verde Tiffany - Marrone

Foulard in poliestere “Datch”
motivo pois. Confezionato in scatola,
cm 90,00 x 90,00

Colori: Nero - Beige 
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R1620

R1625

Orologio
con cassa in metallo lucido Ø 41 mm.
Quadrante nero, indici a rilievo e
lancette Dauphin luminescenti.
Cinturino in pelle nera.
Confezione in scatola regalo.

Orologio bracciale donna,
movimento Miyota 2035,
vetro minerale, Ø cm 2,68.
In confezione regalo.

Colore: Silver
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R1639
Occhiali da sole unisex,
montatura tartaruga.
Lenti a protezione UV400.
In confezione.

R1649
Occhiali da sole “Baldinini” unisex,
montatura bicolore.
Lenti a protezione UV400.
Confezionati in astuccio rigido.

Colore: Nero/Bianco - Nero/Testa Moro

R1653
Sciarpa unisex “Baldinini”
100% lana con frange.
Con scatola regalo
automontante con nastro,
cm 30,00 x 164,00

Colori: Viola - Bordeaux - Blu
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R1658

R1659

Sciarpa “Baldinini” in acrilico.
Motivo Principe di Galles,
confezionata in elegante
scatola regalo di latta,
cm 18,00 x 30,00

Colori: Riga azzurra - Riga rossa

Set uomo Porta Carte di Credito e Cintura 
in pelle “Baldinini”.
Cintura regolabile (mis. 125,00 x 3,30 cm.)
con fibbia in metallo.
PortaCarte Credito con vari scomparti.
In confezione regalo.
Colore: Nero
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R1637

R1751

Cappello donna “Baldinini”
100% acrilico con pon pon
in pelo naturale.
In confezione regalo.

Colori: Grigio - Azzurro - Purple

Guanti capacitici “Datch”.
Capacitivi per utilizzo dispositivi
touch screen di smartphone/tablet
senza dover togliere i guanti.
Taglia unica. In confezione regalo.

Colori: Blu - Rosso - Azzurro - Grigio
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R1753

R1758

Sciarpa tubolare multiuso “Datch”
100% poliestere, cm 95,00 x 175,00.
In confezione cilindrica trasparente.

Colori: Blu - Grigio Chiaro

Valigia/Zaino con Trolley 2 ruote “Datch”.
Scomparto doppio con chiusura con cerniera.
Cinghie di compressione. Tasca anteriore con cerniera.
Manico superiore e laterale imbottiti.
Manico telescopico. Spallacci a scomparsa,
cm 33,00 x 50,00 x 27,00

Colore Unico



67LE NOSTRE GRIFFES |

R1790

R1791

Trolley “Sparco” 20” in ABS.
4 ruote carrello in alluminio,
interno organizzato,
cm 54,00 x 36,00 x 24,00

Colore: Grigio

Set 3 Trolley “Sparco” in ABS.
Carrello in alluminio 4 ruote.
Interno organizzato.

Colore: Grigio 

cm 54,00 x 36,00 x 24,00

cm 66,00 x 40,00 x 25,00

cm 75,00 x 47,00 x 28,00
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R1655
Ombrello mini “Baldinini”
Automatico in apertura e chiusura,
riducibile a 3 sezioni.
Corredato di custodia regalo con finitura 
laminata, Ø 125 cm - H 37,00 cm

Colore: Nero

R1654
Ombrello “Baldinini”
con manico ergonomico ed apertura automatica.
Balene in fibra di vetro e manico gommato.
Corredato di custodia regalo con finitura laminata.
Ø 105 cm - H 89,00 cm.

Colori: Blu - Nero
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R1542

R1609

Ombrello donna Ferrè ad apertura automatica
con piping in contrasto di colore.
Impugnatura curva bicolore con finitura gommata.
Fodero contenitore in TNT. L 90 cm - Ø 105 cm.

Colori: Blu - Bianco - Nero

Ombrello “Ferrè”
ad apertura automatica.
Con impugnatura gommata.
Balene in fibra di vetro.
Completo di fodero,
Ø 90 cm - L 29 cm.

Colori: Bianco - Nero - Rosso
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R1660

R496

R699

Portafoglio unisex “Baldinini”.
Apertura laterale con zip
e tiralampo cromata.
In scatola regalo,
cm 10,00 x 11,00 x 1,50.

Colore nero con interno:
Grigio - Rosso - Blu

Set penna e porta carte credito “Iceberg”
in pelle nappa.
Scomparti interni ed esterni.
Chiusura con zip.
Minipenna in metallo laccato nero,
In scatola regalo.

Portafoglio uomo in pelle “Mascalzone latino”,
con scomparti porta carte di credito
e scomparto porta monete a parte,
linea Alma, cm 9,50 x 10,00.
In scatola regalo.

Colori: Blu - Testa di moro
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R1745
Borsa in cotone “Datch”
trattato con interno foderato.
Ampia apertura a zip.
Manici in Ecopelle,
cm 45,00 x 40,00 x 20,00.

Colore unico

R1741
Borsone viaggio / tempo libero “Datch”,
in canvas, con doppi manici
e chiusura con cerniera,
cm 60,00 x 30,00 x 30,00.

Colore unico
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R1755

R1756

Borsone in ecopelle “Datch”.
Doppi manici. Tasca frontale esterna.
Tracolla regolabile e removibile.
Interno foderato con tasca portaoggetti
con cerniera, cm 41,00 x 20,00 x H 27,00.

Colore: Unico

Borsello uomo “Datch” in ecopelle.
Tracolla regolabile. Tasca frontale esterna. 
Interno foderato con tasca porta oggetti,
cm 22,00 x 3,00 x H 28,00.

Colore: Unico
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R1651

R1642

Borsello a tracolla “Baldinini”
in ecopelle/poliestere. Zip in metallo.
Tracolla regolabile. Interno foderato con 
tasca con zip e tiralampo.
Tasca frontale con cerniera.
Confezionato in sacchetto TNT Baldinini,
cm 28,00 x 22,00 x 3,00.

Colore: Blu

Cartella porta computer/porta documenti “Baldinini”.
In ecopelle con finiture in nylon di colore a contrasto.
Ampia tasca frontale con cerniera organizzata con
porta penne, porta cellullare e porta chiavi.
Tasca sul retro. Chiusura magnete.
Tracolla regolabile e removibile.
Interno foderato con vano porta computer e tasca 
imbottita estraibile, cm 42,00 x 6,00 x H 30.

Colore: Blu

R1652
Zaino “Baldinini”
in tessuto tecnico effetto nylon.
Profili in ecopelle. Spallacci imbottiti.
Tasca esterna porta oggetti,
cm 48,00 x 28,00 x 13,00.

Colore: Blu
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R1780

R1782

Borsone Fitness Chic “Boxeur”
in ecopelle e rete.
Con tasca frontale e laterale.
Doppi manici e tracolla imbottita re-
movibile, cm 51,00 x 30,00 x 28,00

Colore: Nero

Marsupio Fitness Chic “Boxeur”
in ecopelle e rete.
Con tasche zip e cintura regolabile,
cm 33,00 x 14,00 x 8,00

Colore: Nero
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R1781

R1783

Zaino Fitness Chic “Boxeur
in ecopelle e rete.
Con tasca anteriore.
Spallacci imbottiti e regolabili.
Interno organizzato porta computer,
cm 42,00 x 33,00 x 10,50

Colore: Nero

Cartella porta computer FItness Chic “Boxeur”
in ecopelle e rete. Con tasca frontale.
Doppi manici imbottiti.
Tracolla regolabile e removibile
con spallaccio imbottito,
cm 37,50 x 28,00 x 6,00

Colore: Nero
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R1757

R1638

Coperta “Datch”
in maglia intrecciata 100% acrilico,
cm 130,00 x 150,00

Colori: Arancio - Giallo

Elegante plaid Mohair “Baldinini”
confezionato con Polibag satinato,
frange 10 cm,
cm 130,00 x 150,00

Colori: Beige - Grigio
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R510
Clessidra in vetro borosilicato. 
Durata 1 ora circa.
In scatola,H 25 cm.

Colori: Viola - Verde - Blu - Rosa

R507
Tazza Mug
con particolare lavorazione,
effetto “maglia”. In scatola.

Colori: Rosso - Azzurro - Verde lime
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R1840

R1841

Diffusore Henriette,
confezione da 100 ml contenente:
vasetto con motivo a righe o pois,
bacchette e profumatore.
Made in Italy.

Profumatore ambiente
“Catalytic lamp” 180 ml,
con fragranza da 500 ml.
Made in Italy.

Colore: Rosso
Fragranza: Luxury Velvet

Colore: Verde
Fragranza: Rainforest Flowers

Colore: Marrone
Fragranza: Sweet Amber
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R508

1

4

2

5

3

6

R509

Set 2 bicchieri Perlage.
In gift box. H 10 cm - Ø 8 cm.

Set disponibile nei colori:
1)	 Indaco/Fango

2)	Celeste/Mandarino
3)	Petrolio/Rosa
4)	Malva/Verde
5)	Azzurro/Ghiaccio
6)	Giallo/Verde

Cuoci pane in terracotta.
Forma rotonda con coperchio cloche.
In scatola,
Ø 29 cm - H 19 cm (incluso coperchio).

Colori: Verde - Rosso
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ORGANIZER E PLANNING
AGENDE, RUBRICHE,
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A730

R976

Organizer grande
in tessuto e pelle
con penna e astuccio,
cm 20,50 x 25,00 x 3,50.

Colore: Nero/Ottanio

Rubrica telefonica in pelle.
In astuccio,
cm 14,00 x 21,50.

Colore: Marrone
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A600A610

A620

Agenda giornaliera “Baldinini”.
Carta bianca 60 gr
336 pagine compresa rubrica 
stampata. Stampa 2 colori.
4 lingue: I - F - D - GB.
S/D abbinati.
In astuccio dedicato,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Grigio - Tortora

Agenda settimanale “Baldinini”.
Carta bianca 80 gr
144 pagine compresa rubrica 
stampata. Stampa 2 colori.
4 lingue: I - F - D - GB.
In astuccio dedicato,
cm 17,20 x 24,00.

Colori: Grigio - Tortora

Agenda settimanale tascabile “Baldinini”,
Carta bianca 60 gr, 128 pagine
compresa rubrica stampata.
Stampa 2 colori. 4 lingue: I - F - D - GB.
In astuccio dedicato,
cm 8,00 x 15,00.

Colori: Grigio - Tortora
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A201

A206

Agenda giornaliera S/D abbinati
7 lingue: I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 60 gr, 320 pagine
+ 4 pagine di cartine a 4 colori,
compresa rubrica stampata.
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Blu - Rosso - Turchese

Agendina settimanale
5 lingue: I - F - E - D - GB
Carta bianca 60 gr
128 pagine compresa rubrica stampata
Stampa 2 colori, cm 8,00 x 15,00.

Colori: Blu - Turchese - Rosso
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A205

A203

Agendina bigiornaliera
7 lingue: I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 50 gr
240 pagine compresa rubrica stampata
Stampa 2 colori, cm 6,50 x 10,00.
Angolo perforato.

Colori: Blu - Turchese - Rosso

Agenda settimanale 7 lingue:
I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 80 gr
144 pagine compresa rubrica stampata
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 17,20 x 24,00.

Colori: Blu - Turchese - Rosso
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A207

A202

Agenda giornaliera con elastico
S/D abbinati. 7 lingue:
I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 60 gr
320 pagine compresa rubrica stampata
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 11,00 x 16,50.

Colori:	Beige con elastico Tortora
	 Turchese con elastico Blu Cyan
	 Arancio con elastico Arancio

Agenda giornaliera S/D abbinati
7 lingue: I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 60 gr 320 pagine,
compresa rubrica stampata.
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 11,00 x 16,50.

Colori: Beige - Turchese - Arancio
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A208

A216

Agenda settimanale 8 lingue:
I - F - E - D - GB - NL - CIR - ARAB
Carta bianca 80 gr
144 pagine compresa rubrica stampata
+ 16 pagine cartina a 4 colori.
Angolo perforato. Stampa 1 colore.
In astuccio,
cm 19,70 x 26,50.

Colori: Rosso fragola - Grigio

Agenda planning settimanale, wire-o
7 lingue: I - F - E - D - GB - NL - CIR
Carta bianca 70 gr
128 pagine compresa rubrica stampata
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 29,80 x 10,50.

Colori: Blu - Rosso
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A204

A219

Agenda giornaliera big, S/D separati
5 lingue: I - F - E - D - GB
Carta bianca 60 gr
384 pagine compresa rubrica stam-
pata
Stampa 2 colori. In astuccio,
cm 17,20 x 24,00.

Colori: Blu - Rosso

Agenda speciale Ristorante
5 lingue: I - F - E - D - GB
Carta bianca 70 gr
608 pagine compresa rubrica stampata.
Stampa 1 colore.
Foratura a francobollo parallela al bordo
Pensata per la ristorazione con esigenze tipiche
di spazio, tempo e annotazioni,
cm 21,00 x 29,70.

Colore: Blu cina
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A220

A225

Agenda giornaliera S/D separati
con notizie sul mondo dell’economia
2 lingue: I - GB
Carta avorio, 448 pagine
+ 32 rubrica fustellata separata.
Stampa 1 colore. In astuccio,
cm 17,00 x 24,00.

Colore: Marrone

Agenda settimanale
con notizie sul mondo dell’economia
2 lingue: I - GB.
Carta avorio, 216 pagine
+ 24 rubrica fustellata separata
+ 32 pagine cartina a 4 colori
Stampa 1 colore. In astuccio,
cm 21,00 x 26,00.

Colore: Marrone

doppio segnalibro

doppio segnalibro
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A460

A461

Memo week
Agenda settimanale
3 ante in TAM.
In astuccio, cm 19,00 x 26,00.

Colori: Blu - Rosso - Arancio

Memo week
Agenda settimanale
2 ante in TAM.
In astuccio, cm 19,00 x 26,00.

Colori: Blu - Rosso - Arancio
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A423
Agenda giornaliera
con patta e tasca esterna.
Interno S/D separati, carta 
avorio.
In astuccio, cm 14,50 x 20,50.

Colore unico

A570
Agenda Borsello in pelle.
Settimanale con organizzazione interna.
In astuccio, cm 17 x 24.

Colore: Cuoio



92 | AGENDE

A555

A565

Agenda Big in pelle,
giornaliera, S/D separati, carta avorio.
In astuccio completa di penna,
cm 17,00 x 24,00.

Colori: Nero - Salmone

Agenda Giornaliera in pelle,
S/D separati, carta avorio.
In astuccio completa di penna,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Nero - Salmone
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A591
Agenda Borsello Big con zip in coagulato,
giornaliera, S/D separati, carta avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 17,00 x 24,00.

Colori: Blu - Nero

A581
Agenda Giornaliera in coagulato,
S/D separati, carta avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 15,00 x 21,00.

Colori: Blu - Marrone - Nero

A585
Agenda Big Giornaliera in coagulato,
S/D separati, carta avorio.
In astuccio completa di penna,
cm 17,00 x 24,00.

Colori: Blu - Marrone
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A230

A240

A500

A235

Agenda giornaliera in pelle.
S/D separati. Carta avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colore: Bordeaux

Agenda big giornaliera in pelle
S/D separati. Carta avorio.
Completa di penna.
In astuccio, cm 17,00 x 24,00.

Colore: Nero

Agenda ZIP giornaliera. S/D separati.
Carta avorio.
Tasca interna ed esterna con zip.
Completa di penna. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colore: Rosso con zip nera

Agenda giornaliera in pelle,
S/D separati. Carta avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colore: Blu notte
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A481

A430

Agenda giornaliera. S/D separati.
Carta avorio. Con porta carte credito.
Completa di penna. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Grigio - Arancio - Blu

Agenda giornaliera.
Interno S/D separati, carta 
avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Bordeaux - Blu

A425
Agenda giornaliera,
S/D separati, carta avorio.
In astuccio completa di penna,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Blu chiaro - Arancio - Marrone
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A250

A251

A426

Agenda Giornaliera in cuoio rigenerato.
S/D separati, completa di penna e astuccio,
cm 15,00 x 21,00.

Colori:	Nero con elastio
	 Rosso - Giallo - Arancio - Verde

Agenda Settimanale in cuoio rigenerato.
In astuccio, cm 8,00 x 15,00.

Colori:	Nero con elastico
	 Rosso - Giallo - Arancio - Verde

Agenda Giornaliera in cuoio rigenerato.
S/D separati. Carta Avorio.
Completa di penna. In astuccio,
cm 15,00 x 21,00.

Colori:	Ghiaccio con elastico
	 Rosso - Verde - Arancio
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A440

A450

Organizer con calcolatrice 8 cifre.
Completa di penna. In astuccio,
cm 13,00 x 18,00 x 4,00 .

Colori: Marrone - Rosso - Blu

Organizer grande con penna.
In astuccio,
cm 18,50 x 23,50 x 4,00.

Colore: Marrone

A410
Organizer piccolo con penna.
Colore unico. In astuccio,
cm 10,00 x 14,50 x 2,50.
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A102

F207

R976

A100

A101

Rubrica telefonica in pelle.
In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Rosso - Ruggine

Rubrica telefonica da muro
cm 18,00 x 27,00.

Colori: Blu - Bianco

Rubrica telefonica in pelle “Piquadro”.
In astuccio, cm 14,00 x 21,50.

Colore: Marrone

Rubrica telefonica in pelle.
In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colore: Cuoio

Rubrica telefonica.
In astuccio,
cm 14,50 x 20,50.

Colori: Blu cina - Rubino
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A265

A264

Planning Mini Memo.
Carta uso mano.
Cartoncino di supporto 360 gr. A/S,
cm 29,70 x 13,70.

Planning Maxi Memo.
Carta uso mano,
Cartoncino di supporto 360 gr. A/S,
cm 31,30 x 42,50.
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C1205 - Stacca e colora

C1210 - Mediterraneo

Bimestrale 6 fogli
carta patinata opaca 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1215 - Cani e Gatti

C1220 - Pesci Tropicali

Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50



104 | CALENDARI

C1225 - Smorfia
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C1230 - Totò
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1235 - Papa
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C1240 - San Pio
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1245 - Magie del latte
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C1250 - Gastronomia
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1255 - Pizza
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C1260 - Dolci
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1265 - Frutta
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C1270 - Fiori
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50
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C1275 - Auto
Bimestrale 6 fogli
carta patinata 130 gr
dim. cm 32,00 x 49,50.

spazio stampa
cm 30,00 x 7,50

C77 - Pane
Olandese illustrato 12 fogli
carta patinata 80 gr
dim. cm 28,60 x 46,60.

spazio stampa
cm 26,00 x 7,00
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C76 - Farmacia
Olandese illustrato 12 fogli
carta patinata 80 gr
dim. cm 28,60 x 46,60.

spazio stampa
cm 26,00 x 7,00

C78 - Paesaggi
Olandese illustrato 12 fogli
carta patinata 80 gr
dim. cm 28,60 x 46,60.

spazio stampa
cm 26,00 x 7,00
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C13
Mensile 13 fogli + supporto
carta patinata opaca 150 gr
allestito con spirale,
dim. cm 34,00 x 49,00.

spazio stampa piedino
cm 29,00 x 5,50



112 | CALENDARI

C57 - Gouaches
6 riproduzioni da dipinti originali
gouaches napoletane più mensili.
Cartoncino Diablo 250 gr.
Cornici stampate in oro a caldo
in astuccio.
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C54
Calendario mini da tavolo soggetti assortiti
13 fogli - dim. cm 8,30 x 10,00
stampa su cartoncino Diablo 250 gr
con cornici stampate in oro a caldo

C55 Pittura Classica
Calendario da tavolo artistico
13 fogli - dim. cm 20,00 x 17,00
stampa su cartoncino pregiato
Tintoretto stucco 200 gr e
base Acquerello Blu Navy 360 gr
con cornici stampate in oro a caldo
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C9
Mensile arcobaleno da tavolo
con spirale - 13 fogli.
Dim. cm 16,00 x 15,00
carta patinata 130 gr.

spazio stampa cm 14,00 x 2,00

C8
Mensile da tavolo con spirale
13 fogli. Dim. cm 10,00 x 15,00
carta patinata 130 gr.

spazio stampa cm 8,00 x 2,50
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C6
Mensile da tavolo con spirale
13 fogli - dim. cm 16,00 x 15,00
carta patinata 130 gr.

spazio stampa cm 14,00 x 2,00

C7
Mensile da tavolo con spirale
13 fogli - dim. cm 16,00 x 15,00
carta patinata 130 gr.

spazio stampa cm 14,00 x 2,00

C88
Minitrittico da tavolo con spirale
12 fogli - dim. cm 10,00 x 19,00
carta patinata 130 gr.

spazio stampa cm 9,00 x 4,50
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C60

C63

C61

Olandese multicolor
12 fogli,
carta patinata 80 g
dim. cm 28,60 x 46,60

spazio stampa
cm 26,00 x 7,50

Mini olandese multicolor
12 fogli, carta patinata 80 gr
dim. cm 47,00 x 14,00

spazio stampa
cm 12,00 x 7,00

Olandese 12 fogli
carta patinata 80 gr
dim. cm 28,60 x 46,60

spazio stampa
cm 26,00 x 7,50

colori
azzurro - rosso - verde



117CALENDARI |

C68

C59 C58

Olandese multicolor
12 fogli,
carta patinata 80 g
dim. cm 28,60 x 46,60

spazio stampa
cm 26,00 x 7,50

Americano 12 fogli
carta uso mano
dim. cm 43,00 x 41,00

spazio stampa
cm 41,00 x 7,00

Olandese girafoglio
12 fogli a 3 colori
carta patinata opaca 90 gr
dim. cm 35,50 x 52,00

spazio stampa
cm 28,00 x 6,50

Olandese
12 fogli a 3 colori
carta patinata 90 gr
dim. cm 30,50 x 49,50

spazio stampa
cm 28,00 x 7,50
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C75
Poster annuale
plastificato
dim. cm 100,00 x 70,00
carta 170 gr

spazio stampa
cm 60,00 x 10,00

C19C18
Olandese quadrittico con spirale
12 fogli - dim. cm 49,00 x 31,00 - carta patinata 90 gr

spazio stampa su piedino cm 26,50 x 7,50

Olandese quadrittico canguro con spirale
12 fogli - dim. cm 53,00 x 31,00 - carta patinata 90 gr
cartoncino di supporto con tasca porta corrispondenza

spazio stampa cm 26,50 x 7,50
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C67

C62

Maxi olandese
12 fogli - dim. cm 22,50 x 99,00
carta patinata 130 gr

spazio stampa cm 21,00 x 8,00

Calendario brevettato
sempre 365 giorni
Olandese lungo.
12 fogli - dim. cm 24,00 x 66,50
carta patinata 115 gr

spazio stampa cm 22,00 x 7,00
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C64

C10

Olandese lungo 12 fogli
carta patinata 115 gr
dim. cm 16,00 x 66,50

spazio stampa
cm 14,00 x 7,00

Trittico pieghevole con cursore
carta patinata 100 gr
dim. cm 33,50 x 71,00

spazio stampa
cm 30,00 x 14,00

eventuale astuccio
su richiesta

C80
Tris mensiletti
2 azzurri più uno bianco
carta patinata 100 gr
dim. cm 32,00 x 16,50
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SPIRALATO PARETE

TRITTICO

Bimestrale a 6 o 7 fogli
completamente personalizzabile
con foto e diciture a piacere
carta patinata 150 g
dim. cm 42,00 x 29,50

Testata personalizzata in digitale
con foto e diciture a piacere
dim. cm 33,50 x 17,50

SCRIVANIA
Calendario da tavolo con spirale
completamente personalizzabile
f.to cartoncino cm 16,00 x 15,00
f.to calendarietto cm 16,00 x 14,00

CALENDARI DIGITALI
Fornire files ad alta risoluzione, tiff o jpeg in cmyk a 300 dpi per le foto
e files vettoriali convertiti in tracciati nei formati: .ai - .fh11 - .indd - .pdf
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C45

C12

Poster sagomato
in cartone plastificato
con mensiletto adesivo
dim. cm 22,00 x 47,00

spazio stampa cm 18,00 x 4,00

Calendarietto fustellato
in cartone rigido plastificato,
con mensiletto adesivo
dim. cm 13,00 x 28,00

spazio stampa cm 10,00 x 5,00

Soggetti assortiti

Orsetto

Barca

Savana

Gattino

Spiaggia

Sole

Pittore
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B1936
Sfera Sterling
Silver Ciselè
In argento massiccio 925
Refill Nero

B1880
Roller Sonnet Expectations.
In metallo. Refill Blu.
In confezione regalo.

Colori: Blu - Nero
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B1882
Sfera Parker IM Premium.
In alluminio cesellato. Refill Blu.
In confezione regalo.

Colori: Marrone - Rosa - Perla

B1881
Sfera Parker Urban Premium.
In alluminio cesellato. Refill Blu.
In confezione regalo.

Colori: Oro perlato con finiture dorate lucide
e argento/blu perlato con finiture cromate lucide.
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B1948
Stilo Premier
Deluxe ST

B1941
Sfera Premier Custom
Refill Nero

B1903
Sfera IM
Refill Blu

Colore: Bianco Perla
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B1904
Parure composta da:
Roller Parker IM + Pen Drive da 4 Gb

In elegante astuccio regalo.

B1847
Roller IM
In astuccio
Refill Nero

Colore: Nero
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B1998
Roller Sonnet
Stainless Steel
Refill Nero

B1997
Sfera Sonnet
Stainless Steel
Refill Nero

B1883
Sfera Sonnet mini laque.
In astuccio. Refill Blu

Colore: Nero
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B1928
Sfera Jotter
Stainless Steel
Refill Nero

B1914
Sfera Jotter Special
Refill Nero

Colori:
Nero - Rosso - Blu

B1914
Sfera Jotter Special
Refill Blu

Colore: Turchese

B1912
Sfera Vector
Refill Blu

Colori: Nero - Blu

B1913
Roller Vector
Refill Nero

Colori: Nero - Blu
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B1607
Stilo Graduate
Cromate
Stainless Steel

B1608
Roller Graduate
Cromate
Stainless Steel
Refill Nero

B1609
Sfera Graduate
Cromate
Stainless Steel
Refill Blu
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B1742
Stilo Perspective
Lacca con dettagli placcati in palladio.
Pennino in acciaio inossidabile.
In elegante confezione regalo,
con carta da lettera.

Colore: Nero

B1748
Sfera Expert Deluxe.
Fusto laccato
con tappo in Nichel Palladio.
Cesellatura orizzontale.
Punta in acciaio inox.
Refill Blu.
In confezione regalo.

Colori: Blu - Nero

B1661
Sfera Expert Chrome CT.
In astuccio. Refill Blu

Astuccio B1742
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B644
Sfera 300
Brushed Chrome
Refill Blu
In astuccio regalo

B643
Sfera Prelude
Black Laque
Refill Nero
In astuccio regalo

R131
Padfolio Sheaffer
In pelle. Chiusura con zip.
Tasche interne porta
documenti, anello porta
penna, completo di blocco
dedicato da 30fogli in
carta da 90gr,
cm 34,00 x 25,50 x 2,51

Colore: Nero

R132
Padfolio junior Sheaffer
con chiusura a zip, tasche
interne per bigliettini da
visita e documenti, anello
portapenna,
cm 24,5 x 17,00 x 2,00

Colore: Nero

B642
Roller Prelude
Black Laque
Refill Nero
In astuccio regalo
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B624
Sfera Sentinel Sheaffer
Fusto colorato
Part. in metallo
Refill Nero
In astuccio

Colori:
Nero - Bordeaux

B595
Minipen Sign Pentel
con aggancio al cellulare
o al portachiavi.
Colori assortiti.

B593
Tradio Elegance Pentel
Roller blu perla
con finitura lucida.
Inchiostro liquido.
In astuccio.
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B657
Rondo EVO
Sfera in metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill in metallo.
In astuccio di vellutino.

Colori:
Fusto Bianco, refill Blu.
Fusto Blu, refill Blu.
Fusto Nero, refill Nero.
Fusto Verde Mela, refill Nero

B652
Citation
Sfera con finiture
nickelate lucide.
Meccanismo a scatto.
Refill Blu.

Fusto nei colori:
Bianco - Nero - Blu

B648
Clic BIC
Sfera in ABS.
Meccanismo a scatto.
Fusto colorato con
particolari argentati.
Refill blu.

Colori:
Bianco - Verde lime - Fuxia

B628
Clic Gold
Sfera in ABS
Fusto colorato
particolari dorati
Colori:
Nero - Refill nero
Blu - Refill Blu
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B623
Style
Sfera in ABS
Fusto Bianco
Particolari nei colori:
Verde - Rosso
Blu - Nero - Bianco

B618
Style Clear
Sfera con cappuccio,
refill nero,
fusto trasparente.
Colori:
Blu - Verde
Viola - Rosso

B615
Atlantis
Sfera in ABS
Meccanismo a scatto,
refill nero,
fusto bianco con grip
e clip colorate.

Colori:
Bianco/Verde
Bianco/Blu
Bianco/Nero
Bianco/Rosso
Tutto Blu

B621
Tric Stic
Sfera in ABS
Fusto bianco
triangolare
Part. nei colori:
Blu - Nero
Verde - Rosso
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B612
Sfera BIC Fashion
Refill 4 colori
(Nero, Blu, Rosso, Verde)
Fusto bianco

B647
Clic Stic Stylus
Sfera con touch screen.
Meccanismo a scatto.
Refill Nero.
Fusto Bianco.
Particolari nei colori:
Blu - Verde - Rosso

B616
Intensity® Gel Clic
Con inchiostro gel.
Fusto opaco nel colore Nero
e fusto clear nel colore Azzurro
Meccanismo a scatto e
meccanismo di sicurezza
antigoccia nella clip.
Refill super sicuro acid free
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B617
Media clic ballpen
Meccanismo a scatto,
fusto in colori pastello
con clip a contrasto.

Colori:
Giallo/clip Verde,
Rosa/clip Purple

B631
Media Clic
Fusto colorato frosted
Part. colorati

Colori:
Giallo - Verde

B646
Media Clic
Meccanismo a scatto.
Refill Nero.

Colori:
Bianco - Rosso
Blu - Verde

Molteplici possibilità di stampa
sul corpo e sulla clip fino a 4
colori e migliaia di combinazioni
di colore per la massima
personalizzazione!
A partire da 500 pz, con
possibilità di scegliere il refill
escluso il blu.
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B610
Super Clip
Sfera con fusto e clip
personalizzabili con
colori a scelta
ORDINE MINIMO
500 PEZZI

B634
Wide Body Digital
Sfera con fusto
personalizzabile
Accessori con
colori a scelta
ORDINE MINIMO
500 PEZZI

B637
Media Max Digital
Sfera con fusto
personalizzabile
Accessori con
colori a scelta
ORDINE MINIMO
500 PEZZI

B639
Clic Stic TM Digital
Sfera con fusto
personalizzabile
Accessori con
colori a scelta
ORDINE MINIMO
500 PEZZI
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B608
Bic Kids Evolution
Set di 6 matite colorate.
Ecologiche. Super resistenti.
Possibilià di stampa con
sistema britePix.

B611
Bic Kids e Plastidecor
Set di 6 pastelli a cera
per bambini dai 2 anni in su:
pulitissimi, non macchiano
le mani nè gli abiti,
resistenti e facili da temperare!
Prodotto conforme alla norma
europea sulla sicurezza dei
giocattoli.

B609
Bic Kids Visa
Set di 6 pennarelli sottili.
L’inchiostro è lavabile
sulla maggior parte delle
superfici e resistente fino a
3 mesi senza cappuccio ad
esclusione del colore Nero.
Possibilià di stampa con
sistema britePix.
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B1068
Ingeo Pen
Sfera in materiale
biodegradabile
derivato dalle piante
Fusto bianco
Clip/pulsante nei colori:
Verde - Giallo - Rosso - Blu

B1218
Astuccio in cartoncino
per Ingeo Pen

B1215
Astuccio in cartoncino
per Vegetal Pen

B1219
Astuccio in cartoncino
per Bio-S

B1067
Vegetal Pen
Sfera biodegradabile
Fusto trasparente
effetto frosted
Particolari nei colori:
Verde - Blu - Arancio

B1022
iProtect
Sfera antibatterica
non attaccabile dai
microrganismi delle mani
Fusto bianco
Clip/pulsante nei colori:
Verde - Giallo - Blu

B1062
Bio-S
Sfera biodegradabile
Fusto trasparente
effetto frosted
Particolari nei colori:
Verde - Blu
Giallo - Lilla
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B1027
Ducal Clear
Interamente
trasparente colorata
Colori:
Verde - Azzurro
Ciclamino

B1020
Ducal
Fusto Bianco
Particolari nei colori:
Verde - Rosso - Royal
Giallo - Arancio

B1029
S40
Fusto bianco
Particolare nei colori:
Bianco - Azzurro
Rosso - Verde

B1064
Hallo Grip Clear
Fusto trasparente
frosted
Particolari nei colori:
Verde - Rosso - Blu
Giallo - Arancio

B1030
Sfera S30
fusto bianco,
particolari nei colori:
Verde - Rosso
Arancio - Giallo
Blu - Royal
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B1111
Ciak Junior
Fusto bianco
Particolari nei colori:
Azzurro - Nero
Verde - Rosso
Blu - Giallo
Arancio

B1139
Ciak Happy
Fusto trasparente
colorato
Colori: Blu - Giallo
Azzurro - Nero
Verde - Rosso

B1107
Pier Clear
Interamente
trasparente colorata
Colori:
Verde - Rosso
Giallo - Azzurro
Ciclamino

B1108
Pier
Fusto bianco
Particolari nei colori:
Verde - Rosso
Giallo - Azzurro
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B1075
Baron Europa
Fusto blu
Particolari gialli

B1074-A
Baron Color
Fusto bianco
Particolari nei colori:
Verde - Rosso - Blu
Giallo - Arancio
Azzurro

B1074-B
Baron Extra
Fusto colorato
Particolari neri
Colori:
Verde - Rosso
Azzurro - Giallo
Blu - Arancio

B1066
Hallo Grip Happy
Fusto colorato
frosted
Particolari
trasparenti frosted
Colori:
Azzurro - Rosso

B1065
Hallo Grip Color
Fusto Bianco
Dettagli neri
Particolari nei colori:
Verde - Rosso
Azzurro - Giallo
Arancio
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B1018
S! Color
Fusto bianco
Testina nei colori:
Rosso - Verde
Arancio - Giallo
Royal

B1016
S!
Fusto bianco
Part. nei colori:
Royal - Rosso
Verde - Arancio

B1017
S! Extra
Fusto colorato
Particolari neri
Colori:
Verde - Rosso
Giallo - Nero
Arancio - Blu

B1118
Myto Junior
Fusto bianco
Particolari nei colori:
Giallo - Verde - Rosso
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B972
Raja Matt Silver
Fusto argento satinato.
Clip, anelli
e punta in metallo

B969
Raja Shade
Fusto e particolari bicolore.
Clip e anelli in metallo.
Colori:
Verde - Rosso
Giallo - Azzurro
Arancio - Blu
Nero - Bordeaux

B970
Raja Chrome
Fusto colorato.
Clip, anelli
e punta in metallo
Colori:
Verde - Rosso
Giallo - Azzurro
Blu - Nero

B968
Raja
Fusto bianco
Clip e anelli in metallo.
Particolari nei colori:
Verde - Rosso
Giallo - Azzurro
Arancio - Blu
Nero - Bordeaux

B1041
Tethys Chrome
Fusto colorato.
Clip, anelli
e punta in metallo
Colori:
Amaranto
Nero - Blu

B1126
S Bella! Color
fusto e clip
in bianco solido,
ghiera e diamante
nei colori solidi:
Blu Royal - Verde
Rosso - Giallo
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B1003
Penna in metallo
con luce led, laser
e touch screen
Fusto in metallo.
Colori:
Bianco - Argento

B492
Penna a sfera con
touch screen.
Punta refill a scomparsa.
Dal touch alla
scrittura, ruotando la
penna sul verso desiderato.
Refill nero.
Particolari metallo.
Colori:
Rosso - Blu
Nero - Verde Acido

B562
Penna a sfera con
touch screen.
Meccanismo a scatto.
Refill blu.
Colori smaltati:
Nero - Rosso
Blu - Verde
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B551
Penna a sfera con touch screen.
In metallo rivestita in materiale 
gommato al tatto.
Punta refill a scomparsa
(capovolgendo la penna,
la punta entra ed esce dalla
parte superiore dove c’è la clip).
Personalizzabile solo
con incisione laser ed il logo
sarà di colore silver.
Refill nero.
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B554
Roller touch screen.
In plastica.
Fusto colorato con
particolari argentati.
Refill nero.
Colori:
Rosso - Nero - Blu

B484
Penna a sfera
con touch screen,
particolari in metallo,
meccanismo a scatto,
refill nero, inchiostro
tedesco, impugnatura
in gomma nera,
fusto nei colori:
Blu - Rosso

B389
Penna a sfera
con touch screen
in plastica con clip
in metallo chiusura
a rotazione.
Colori:
Blu - Nero - Rosso
Verde - Grigio

B493
Sfera con touch
screen, in plastica con
particolari in metallo.
Refill nero. Meccanismo
a rotazione.
Colori:
Rosso - Verde
Turchese.

B471
Sfera in plastica
con mini luce
e touch screen
Impugnatura in gomma
Refill blu
Fusto nei colori:
Nero - Verde
Blu - Rosso
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B208
Penna con touch screen
e cordino. In ABS
Colori:
Nero - Blu - Argento
Fuxia - Celeste - Verde
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B466
Sfera con touch
screen
Fusto in plastica
Meccanismo a scatto
Colori:
Blu - Verde - Rosso
Arancio - Nero

B534
Sfera con touch
screen.
Meccanismo a rotazione.
Refill nero.
Colori:
Rosa - Giallo - Arancio
Rosso - Nero

B465
Sfera slim con touch
screen. Meccanismo
a rotazione.
Fusto in ABS.
Colori:
Bianco - Nero
Argento

B550
Penna a sfera con
touch screen.
Meccanismo a scatto
In plastica. Refill nero.
Colori:
Blu - Grigio
Verde - Rosso

B575
Penna a sfera con touch
screen. In plastica.
3 refill (Rosso - Blu - Nero).
Meccanismo a rotazione.
Colori: Blu - Rosso - Verde
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B1270
Astuccio per penna
in cartone riciclato.
Formato: 4x15,5 cm

B485
Sfera in carta riciclata,
meccanismo a scatto,
refill nero,
inchiostro tedesco,
particolari bianchi,
fusto colorato
nei colori:
Rosso - Arancio

B497
Sfera in legno
di Bamboo
con particolari
in metallo
Meccanismo a scatto.
Refill blu

B469
Penna a sfera
in cartone riciclato.
Meccaniscmo a scatto
Refill nero
Particolari nei colori:
Bianco - Giallo - Verde

B599
Sfera con astuccio
in cartone riciclato.
Particolari in metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill blu.
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B358
Sfera in metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill nero.
Colori:
Blu - Rosso - Verde
Nero - Silver

B1271
Astuccio regalo per 1 penna
con nastro di raso.
cm 16,00 x 2,50 x 2,50

B533
Sfera in alluminio.
Meccanismo a scatto.
Refill nero.
Colori:
Blu - Verde
Rosso - Nero

B545
Sfera in metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill nero.
Colori:
Rosso - Verde - Blu

B428
Sfera Madrid
in alluminio
Colore: Silver

B549
Sfera in metallo verniciato.
Meccanismo a rotazione.
Refill nero tedesco di alta
qualità.
Colori: Nero - Bianco - Blu
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Sfera in metallo verniciato.
Meccanismo a rotazione.
Refill nero tedesco di alta
qualità.
Colori: Nero - Bianco - Blu

B495
Sfera in metallo.
Meccanismo a rotazione.
Refill nero.
In elegante confezione regalo,
dello stesso colore della penna.
Colori:
Nero - Bianco - Blu - Rosso.

B548
Sfera in metallo cromato rivestito
con materiale “soft touch”per esaltare
al massimo l’effetto lucido che
si ottiene con l’incisione laser.
Meccanismo a scatto.
Refill nero tedesco di alta qualità.
Colori: Nero - Blu - Grigio.
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B589
Set sfera in plastica e metallo
con refill blu e portachiavi
in alluminio. In astuccio regalo.
Colori: Blu - Nero

B1220
Astuccio portapenna
ad 1 posto
in cartoncino/legno
con chiusura
magnetica
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B901
Sfera in plastica
Fusto colorato
Meccanismo a scatto
sul fusto. Dettagli
dorati
Colori:
Bordeaux - Nero

B1217
Astuccio in
vellutino grigio
per 1 penna

B1009
Sfera in plastica.
Meccanismo a scatto
sul fusto. Dettagli
dorati
Refill nero.
Colore: Bianco

B490
Sfera
con clip magnetica,
meccanismo a scatto,
inchiostro tedesco,
refill nero,
particolari in metallo.
Colori:
Bianco/Verde
Bianco/Blu
Bianco/Giallo

B362
Sfera in plastica
Fusto bianco
Dettagli effetto
cromato
Grip e clip
nei colori:
Verde - Giallo
Rosso - Blu

B420
Sfera in plastica
Part. trasparenti
Fusto e pallina
nei colori:
Arancio - Rosso
Verde Acido
Azzurro
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B489
Sfera,
meccanismo a scatto,
refill nero
inchiostro tedesco,
particolari in metallo,
fusto effetto perlato
con impugnatura
in gomma e
particolari nei colori:
Arancio - Fuxia
Verde mela - Blu
Verde scuro - Azzurro
Rosso - Nero

B376
Sfera in plastica
Fusto bianco
Dettagli cromati
Particolari nei colori:
Verde - Fuxia
Blu - Giallo

B380
Sfera in plastica
Fusto colorato
Dettagli in metallo
Colori:
Bordeaux - Nero
Blu - Bianco

B423
Sfera in plastica
effetto argento
satinato.
Meccanismo
a rotazione

B385
Sfera in plastica
Part. cromati
Grip e clip nere
Fusto nei colori:
Rosso - Giallo
Fusto bianco
Part. Blu

B540
Sfera in abs con clip in
metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill nero tedesco di
alta qualità.
Colori:
Bianco/azzurro,
Bianco/rosso,
Bianco/giallo,
Bianco/verde.

B1258
Astuccio tubolare
in plastica trasparente
per 1 penna
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B399
Sfera in plastica
Clip in metallo
Colori: Verde - Blu
Rosso - Arancio
Nero - Giallo

B1251
Astuccio porta penna
un posto, in plastica.

B391
Sfera in plastica
Fusto bianco
Clip in metallo
Grip nei colori:
Verde - Blu
Giallo - Arancio
Rosso - Celeste
Bianco

B339
Sfera in plastica
effetto alluminio
Clip in metallo
Grip nei colori:
Verde - Blu - Rosso
Giallo - Arancio

B370
Sfera in plastica
Fusto bianco
Dettagli effetto metallo
Part. nei colori:
Arancio - Giallo
Verde - Turchese

B494
Sfera in plastica
con clip in metallo.
Meccanismo a scatto.
Refill nero.
Colori:
Bianco - Blu - Giallo
Arancio

B543
Sfera in plastica con
particolari cromati.
Meccanismo a scatto.
Refill nero tedesco di
alta qualità.
Colori:
Bianco/Rosso
Bianco/Verde
Banco/Azzurro
Bianco/Arancio
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Sfera in plastica con
particolari cromati.
Meccanismo a scatto.
Refill nero tedesco di
alta qualità.
Colori:
Bianco/Rosso
Bianco/Verde
Banco/Azzurro
Bianco/Arancio

B390
Sfera in plastica
Clip in metallo
Punta antiurto
Colori: Bianco - Giallo
Arancio - Rosso - Nero
Fuxia - Verde - Blu

B335
Sfera in plastica
Clip in metallo
Corpo nei colori:
Verde - Blu - Giallo
Grigio - Rosso

B371
Sfera in plastica
Fusto effetto satinato
Part. in metallo
Grip in gomma
nei colori:
Nero - Rosso
Verde - Blu
Arancio

B488
Sfera,
meccanismo a scatto,
refill nero
inchiostro tedesco,
fusto effetto
metallizzato nei colori:
Verde - Blu
Arancio - Vinaccia.
Particolari in silver

B559
Penna a sfera.
In plastica.
Fusto colorato metallico.
Clip integrata.
Refill nero.
Colori:
Nero - Rosso - Verde
Viola - Arancio - Blu

B1209
Astuccio in plastica
trasparente per
1 o 2 penne
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B355
Sfera in plastica
Fusto bianco
Part. nei colori:
Verde - Viola
Rosso - Blu
Arancio - Giallo

B468
Sfera in plastica
Meccanismo a scatto
Fusto bianco
Particolari nei colori:
Giallo - Arancio
Viola - Fuxia

B539
Sfera in plastica
Meccanismo a scatto
Refill nero
Fusto colorato con
placchetta bianca
Colori:
Azzurro - Fuxia
Giallo - Rosso - Verde

B214
Sfera
Fusto in ABS colorato
Punta ultrascorrevole
Meccanismo a scatto
Refill nero
Colori:
Viola - Azzurro
Rosso - Verde

B509
Sfera in plastica
con cappuccio.
Refill nero.
Fusto bianco.
Cappuccio nei colori:
Rosso - Blu - Nero
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B680
Penna a sfera
con morbida grip in gomma.
Fusto in colori satinati
e finiture trasparenti.
Meccanismo a scatto.
Refill blu.
Colori: Fuxia - Giallo
Celeste - Bianco - Rosso

B556
Penna a sfera pupazzo di neve.
Con impugnatura in gomma.
Meccanismo a scatto.
Colori: Blu - Rosso - Celeste

B555
Penna a sfera viso femminile.
Con impugnatura in gomma.
Meccanismo a scatto.
Refill nero.
Colori: Giallo - Rosa - Viola



158 | UFFICIO & MEETING

B216
Sfera siringa, refill nero
con liquido colorato
nei colori:
Blu - Rosso - Verde

B451
Penna a sfera
a forma di rossetto.
Colore: Rosso

B452
Penna a sfera in plastica/metallo
con giraviti intercambiabili
(due con punta a croce
e due con punta a taglio).
In confezione di plastica,
cm 15,00 x 2,00 x 2,00.
Colori: Trasparente - Rosso - Blu

B379
Penna a sfera con lanyard
Chisura a rotazione
cm 7 (penna chiusa)
Colori: Rosso - Blu - Arancio
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B569
Penna a sfera
in cartoncino riciclato.
Con cappuccio. Refill Blu.
Colori:
Rosso - Giallo - Blu - Naturale

B531
Penna a sfera in ABS,
meccanismo a scatto,
refill nero, inchiostro tedesco.
Fusto bianco con gommino 
scatto
colorato nei colori:
Verde - Giallo - Rosso - Blu

Non sono
una matita.
Sono una 
PENNA!

B437
Set 3 penne + portamine
+ evidenziatore in astuccio
Colori: Bianco/Verde
Bianco/Rosso - Bianco/Arancio



160 | UFFICIO & MEETING

B101
Matiplast
senza gomma,
tonda con corpo
in materiale plastico,
facile da temperare,
resistente.
Colori:
Nero - Rosso
Verde - Blu

G733
Gomma per cancellare personalizzabile
Colori:
Giallo - Verde - Fuxia - Nero - Bianco

B102
Matiplast
con gomma,
tonda con corpo
in materiale plastico,
facile da temperare,
resistente.
Colori:
Rosso - Verde - Blu
Nero - Argento

B107
Matita tonda
con gomma
Colori: Argento
Rosso - Blu
Giallo - Nero

B171
Matita tonda
Colori: Argento
Rosso - Blu
Bianco - Nero
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B158
Matita tonda in legno
nero, con cristallo
nei colori:
Verde - Blu - Rosso
Bianco - Arancio

B116
Matita tonda
con gomma
Colori:
Legno - Blu
Bianco - Nero

B215
Matita con gomma
colorata nei colori:
Giallo - Verde lime
Arancio - Rosso
Turchese
cm Ø 0,7 x 19

B103
Matita legno con
gomma staccabile.
Colori:
Giallo - Verde
Rosso - Blu

B106
Matita mini in legno
cm 8,7

G1178
Gomma con
temperamatite
cm 6,4 x 3,4 x 1,7
Colori:
Bianco - Giallo - Blu
Rosso - Verde
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G1259
Set 4 pz gomme colorate.
Colore unico,
cm 3,4 x 3,7 x 2,8

D509
Astuccio colorato portatutto.
In poliestere, cm 22 x 7 x 6.
Colori: Celeste - Fuxia - Verde mela - Rosso

B681
Matita Bendy
flessibile in grafite 30 cm.
Con gomma.
In colori vivaci:
Blu - Rosso - Verde - Giallo
(fornita senza punta)
cm 33,2

D438
Astuccio porta penne / porta tutto
in nylon 660D, cm 21,5 x Ø 7.
Colori: Giallo - Royal
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B454
Set 8 matite colorate
e 20 fogli di carta con
disegni prestampati da colorare
in confezione trasparente
cm 10x14,5x1

B597
Grembiuele in TNT
con 4 pennarelli colorati,
cm 22 x 21,5
Colore grembiule: Bianco

B530
Shopper colorabile in cotone
con 5 pennarelli colorati.
Formato: 22x21,5 cm

D447
Grembiule in TNT
per bambino
cm 40x 60
Colori:
Blu chiaro - Rosso
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G1236
Set colori 52 pz in scatola di cartoncino, composto da:
12 matite colorate, 12 pennarelli, 12 pastelli a cera,
12 acquerelli, pennello, gomma per cancellare,
temperamatite e graffetta grande.
Formato: 19x9,5x10,4 cm

B608
Bic Kids Evolution
Set di 6 matite colorate.
Ecologiche. Super resistente.
Possibilià di stampa con
sistema britePix.

B611
Bic Kids e Plastidecor
Set di 6 pastelli a cera
per bambini dai 2 anni in su:
pulitissimi, non macchiano
le mani nè gli abiti,
resistenti e facili da temperare!
Prodotto conforme alla norma
europea sulla sicurezza dei
giocattoli.

B609
Bic Kids Visa
Set di 6 pennarelli sottili.
L’inchiostro è lavabile
sulla maggior parte delle
superfici e resistente fino a
3 mesi senza cappuccio ad
esclusione del colore Nero.
Possibilià di stampa con
sistema britePix.

G1003
Set per Belle Arti
composto da 67 pezzi
in pratica valigetta di legno.
cm 31x21x4,5
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B338
Confezione da 12 matite colorate
in astuccio tubolare di cartone.
cm h 18,8 x Ø 3,4

B464
Set mini matite, 6 matite colorate
confezionate in un tubo di cartone
con la parte superiore traslucida con
temperamatite, f.to Ø 2,7 x h 10 cm.
Colori: Azzurro - Rosa

B364
Confezione da 6 mini pastelli
+ gomma e temperamatite
in astuccio cilindrico di cartone
cm h 9,2 x Ø 3,4

B348
Confezione 12 matite colorate
in simpatico astuccio
a forma di matitone.
cm h 14 x Ø 3,5

G1198
Set occhiali in legno
da colorare
con 3 pennarelli
cm 19,5 x 9,7

B510
Set composto da 9 pastelli a cera, 10
matite colorate e 20 disegni da colorare.
In legno e carta riciclata.
Formato: 7,7x18,4x1,2 cm
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B221
Penna a sfera
con base trasparente.
Refill Blu, cm 5,6 x 17 x 5,6
Particolari nei colori:
Rosso - Nero - Blu - Bianco

G1226
Portapenne in metallo.
Colori:
Nero - Silver - Blu - Rosso.
Formato: 8x9,7x8 cm

B596
Sfera con base, touch screen e
pulisci schermo. Refill nero.
Colori:
Bianco - Nero - Blu - Fucsia.
Dim: base 3,8 cm

G391
Box p/foglietti porta penne
Colore: Azzurro trasp.
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H1620
Set scrivania bicolore
2 pezzi, composti da:
Porta penne e sottomano (penne escluse)
Colori: Porta penne Blu - Sottomano Ciclamino
Porta penne Beige - Sottomano Marrone

H529
Cubo carta
cm 10x10x10

H1619 - Sottomano DESK PAD
Formato: 54x39 cm
Colori: Ciclamino - Marrone

H530
Blocco carta
cm 11x11x4

H1616 - Porta penne LOVE
Colori: Blu - Beige
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B498
Set scrivania:
3 evidenziatori a cera
(colori: giallo, rosa, verde).
Supporto interno per cellulare.
Pulisci schermo. Colore unico.
Formato cm 5,2x10,2x1,9.

B444
Set 5 evidenziatori
in contenitore
a forma di boccia
Colori evidenziatori:
verde, giallo, azzurro,
arancio, rosa
cm 7,4x7x5

B546
Evidenziatore a cera
5 colori. In plastica.
Formato: diam.10x1,5 cm

B547
Evidenziatore con
porta fermagli magnetico.
In plastica.
Formato: diam. 6x7,5 cm

G1240
Contenitore con 200 graffette.
Colori: Bianco - Rosso - Celeste.
Formato: 4,2x7,5x5,5 cm
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B504
Cubo portapenne
con Post-it, notes e
memo colorati.
Colore nero,
cm 9 x 9 x 9

G1214
Set blocchetto
per appunti in astuccio
di cartoncino.
Colore naturale.
Formato: 9,5x9,3x2,2 cm

G1044
Set blocchetto per appunti
in astuccio in PVC
cm 13,2x11,6x2,6

G1047
Set blocchetto appunti
in astuccio in PVC
cm 17,5x9x2,5
Colori: Blu - Bordeaux



170 | UFFICIO & MEETING

G2016
Booklet Sticky Note™,
blocco adesivo con copertina
da 25 o 50 fogli,
carta standard, formato 75x75 mm.
Personalizzabile da 1 a 4 colori
su ogni foglio e copertina.

ORDINE MINIMO PEZZI 500
O MULTIPLI

75x75 mm

75x75 mm

101x75 mm

101x75 mm

G2014
Sticky Note™,
blocco adesivo da 25, 50 o 100 fogli,
carta standard, f.to 75x75 mm
Personalizzabile con stampa
da 1/4 colori, foglio per foglio.

ORDINE MINIMO PEZZI 500
O MULTIPLI

G2015
Sticky Note™,
blocco adesivo da 25, 50 o 100 fogli,
carta standard, f.to 101x75 mm
Personalizzabile con stampa
da 1/2 colori o da 3/4 colori,
foglio per foglio.

ORDINE MINIMO PEZZI 500 O MULTIPLI
PER I BLOCCHI DA 25 E 100 FOGLI

ORDINE MINIMO PEZZI 250 O MULTIPLI
PER I BLOCCHI DA 50 FOGLI

G2017
Booklet Sticky Note™,
blocco adesivo con copertina
da 25 o 50 fogli,
carta standard, formato 101x75 mm.
Personalizzabile da 1 a 4 colori
su ogni foglio e copertina.

ORDINE MINIMO PEZZI 500
O MULTIPLI
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Possibilità di realizzare blocchi
con sagome speciali
con la sola aggiunta
del costo della fustella
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H650
Notes in ecopelle
con calcolatrice 8 cifre
cm 14,5x10,2x1
Colori: Rosso - Azzurro

H715
Block Notes
con calcolatrice 8 cifre,
post-it e memo colorati,
cm 10,8 x 19 x 1,8.
Colore: Nero

L816
Righello in alluminio
con scala in centimetri
e pollici.
cm 31x2,7x0,1

H446
Blocco per appunti f.to A4
con penna a sfera in cartone riciclato. 
Segnalibri adesivi.
Taschino interno e chiusura con elastico,
cm 30x23,5x1,7

L803
Righello in plastica
morbida con scala
anche in pollici, cm 30
Colori: Blu trasparente
Arancio trasparente

L815
Righello cm 30 in plastica
Colori:
Giallo - Azzurro - Bianco
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G1064
Notes tascabile
con portamine
cm 8,8x11,3
Colore: Grigio scuro

G1043
Blocchetto appunti 60 fogli
con penna in cartone riciclato
Confezione singola in bustina
di plastica
cm 13,3x16,8x1,4

G1007
Block notes con spirale
50 fogli a quadretti
cm 14x18,5
Colori: Azzurro - Rosso

G1006
Block notes con spirale
50 fogli a righe, cm 9,3x14
Colore: Arancio

G1266
Block notes con spirale
50 fogli a quadretti
cm 11x14
Colori: Azzurro - Rosso

H713
Blocco carta 70 fogli
formato A/5,
carta uso mano 80gr
spillato e forato
completo di stampa a 4 colori



173UFFICIO & MEETING |

G1180
Blocco per appunti (80 fogli)
Bianco con cordino segnalibro
e chiusura con elastico nei colori:
Verde Inglese - Blu - Rosso,
cm 14,3 x 9,5 x 1,3

G1254
Blocco per appunti (100 pagine)
con elastico e profili colorati.
Con tasca interna portafoglietti,
cm 9,4 x 14 x 1.
Colore: Nero/Rosso

G1221
Blocco per appunti
con fogli a quadretti (98 fogli),
cordino segnalibro,
tasca interna ed
elastico di chiusura.
Colori: Blu - Arancio - Verde.
F.to 9,4x14,5x1,7 cm

G1181
Block notes con elastico
in PU gommato.
80 pagine a righe.
cm 9x14,8.
Colori: Bianco - Nero
Royal - Arancio

G1048
Blocco per appunti
cordino segnalibro e
chiusura con elastico
cm 9,4x14,5x1,5
Colori: Nero - Blu - Rosso
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H646
Cartella porta documenti in TAM,
completa di blocco cm 25x32.
Colori: Nero/Arancio
Nero/Azzurro - Nero/Verde

H1283
Cartella congresso
con o senza blocco e penna
cm 24x32
Colore: Blu

H441
Portablocco A4
in polipropilene con blocco e penna
cm 25x32
Colori: Verde - Rosso - Blu

H714
Cartella congresso in PU.
Portablocco A/4 (blocco incluso).
Con tasca e asola portapenna,
cm 24x32.
Colore: Grigio
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H1063
Cartella portablocco in pvc,
con blocco appunti A4,
calcolatrice a 8 cifre, dual power,
tasche interne, portabiglietti da visita
e portadocumenti, chiusura a zip
cm 25x33x2,7. Colore unico.

H832
Cartella porta blocco in nylon/PU
formato A/5 (completa di blocco)
con tasche interne,
cm 24x17x2
Colori: Blu - Grigio

H833
Cartella porta blocco in nylon/PU
formato A/4 (completa di blocco)
con tasche interne,
cm 31x23,5x2,4
Colori: Blu - Grigio

H651
Cartella portadocumenti in PU
con chiusura magnetica,
tasca interna per Tablet,
tasca per smartphone,
vari comparti extra.
Include Power Bank 4000 mAh
con tre plugs (USB,MICRO usb ed Apple),
notebook e anello portapenna.
Formato cm 26x32x2
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H1315
Cartella in nylon 70D
con tracolla
cm 34x26x6,5
Colore: Nero

D940
Borsa Dual Carry in TNT,
con tasche laterali e taschino
portapenna e biglietti da visita,
pannello inferiore rinforzato,
cm 36x38,2x16,5
Colori: Rosso - Blu - Kaki

H1322
Borsa Conference
in poliestere 600D
con manico e anellino
portapenna sul lato,
cm 39x27x1
Colori: Bianco - Rosso - Blu

H445
Borsa Portadocumenti
in poliestere 600D
cm 40,5x28,5
Colori: Rosso - Blu
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H912
Borsa in microfibra
con tracolla e tasche interne
cm 38x35x9
Colori: Bordeaux - Blu

H443
Cartella organizer
poliestere 600D
Tasca centrale multiuso
e anello p/oggetti
cm 38x30x7,5
Colori: Blu - Rosso

H439
Cartella congresso
in poliestere 600D
cm 40x30x7,5
Colori:
Grigio/Rosso - Grigio/Blu

D967
Borsa a tracolla
in poliestere 600D,
tracolla regolabile e
chiusura con fibbia,
cm 34x8,5x25
Colori: Verde - Azzurro - Rosso
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G1200
Prestigioso porta biglietti
da visita in metallo con finitura
metal gun e similpelle.
Fibbia magnetica in metallo
nero a specchio con finitura
Lasermat, cm 10x6,5x1,5.

E223
Porta carte credito in PVC
con 10 alloggi.
Chiusura con bottone automatico,
cm 10,7x8x1,4.
Colori: Blu - Rosso - Nero

E221
Porta card
1 tasca in tam, cm. 9x6.
Colori: Verde lime - Blu royal - Fuxia

E214
Porta card 1 posto in motif
cm 9x6
Colori: Trasparente - Verde

E113
Porta card in PVC 10 posti
cm 7x10
Colori: Blu - Argento

G562
Biglietto visita card
cm 8,5x5,5

E222
Porta card
multiplo in tam, cm. 14,5x10
Colori: Arancio - Celeste
Verde lime - Fuxia
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G1163
Porta documenti
in polipropilene con bottone
e porta nome, cm 36,5x28.
Particolari nei colori:
Blu - Verde - Rosso

G1013
Cartellina portadocumenti
f.to A4 in plastica trasparente
cm 32,5x23,5
Colori: Rosso - Azzurro
Verde - Giallo - Trasparente

G1012
Cartellina portadocumenti
f.to A5 in plastica trasparente
cm 23x17
Colori: Rosso - Azzurro
Verde - Giallo - Trasparente

G518
Valigetta in plastica
cm 36x30x8
Colori: Bianco - Nero

G435
Cartella in polionda
cm 38x28x5.
Colore unico.
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P6
Nastro in doppio raso 100% poliestere
Completamente personalizzabile
con stampa sublimatica bifacciale
in quadricromia digitale o in tinte piatte

Gancio moschettone in zama

Gancio moschettone in zama + portacellulare

Gancio moschettone in zama + fibbia sganciabile

Gancio moschettone in zama + portacellulare e fibbia sganciabile

PX10Z - 10 mm

PX10ZG - 10 mm

SEP10Z - 10 mm

SEP10ZG - 10 mm

PX15Z - 15 mm

PX15ZG - 15 mm

SEP15Z - 15 mm

SEP15ZG - 15 mm

PX20Z - 20 mm

PX20ZG - 20 mm

SEP20Z - 20 mm

SEP20ZG - 20 mm

PX25Z - 25 mm

SEP25Z - 25 mm

SEP25ZG - 25 mm

G973
Portabadge in nylon
con gancio p/cellulare cm 49x2
Colori: Rosso - Verde - Arancio
Rosa - Avion - Giallo

G1025
Portabadge in poliestere
con fibbia di sicurezza in plastica
Moschettone in metallo
Gancio p/cellulare cm 56x2,5
Colori: Rosso - Bianco - Turchese
Verde - Blu - Giallo

G1185
Portabadge in poliestere
con fibbia di sicurezza in plastica
Moschettone in metallo
Targhetta in plastica, cava su 1 lato
per inserimento di un’etichetta
epossidica di cm 2,5 Ø, cm 51,5x2
Colori: Rosso - Bianco - Arancio
Blu royal - Giallo
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OPTIONAL DISPONIBILI
Portabadge PVC morbido trasparente
Portabadge semi-rigido trasparente
Fibbia antisoffocamento
Nastro DELUXE
Nastro treccia
Chiusura con fascetta
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G1246
Lanyard bicolore
con moschettone e
chiusura in velcro.
Colori: Arancio - Rosso - Verde prato
Blu - Bianco - Blu marine.
Formato: 2x90 cm

G2000
Portabadge in nylon
con fibbia di sicurezza
cm 37x2,5
Colori: Verde acido - Nero
Rosso - Bianco - Blu

G1215
Nastro da collo in raso
con sgancio di sicurezza.
Colori: Verde - Blu - Giallo - Royal
Formato: 85x2 cm

G1238
Lanyard/portachiavi da collo
con moschettone in metallo
e fibbia sganciabile,in poliestere.
Mis: 2x48,5 cm
Colori: Nero - Rosso - Blu royal
Sabbia - Verde
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G540
Portabadge
trasparente con clip
cm 6x9

G1173
Portabadge
con bandella colorata
cm 9,3x8,2.
Colori:
Blu Royal - Arancio
Rosso - Verde - Giallo
Bianco

G541
Portabadge trasparente
con nastrino colorato
cm 6,5x13.
Colori: Blu - Rosso - Verde

G1186
Portabadge
con bandella colorata
cm 11,5x9,8.
Colori:
Blu Royal - Arancio
Rosso - Verde - Giallo
Bianco

G542
Portanome
con cordino colorato
cm 11,5x17,5
Colori:
Blu - Rosso - Giallo

G1265
Portabadge identify in TNT.
Con cerniera sulla parte superiore.
Tasca in PVC trasparente
da entrambi i lati
per il badge/cartellino identificativo.
Con anellino porta penna
e sgancio di sicurezza,
cm 17,8x14x0,4
Colori: Blu - Nero - Rosso
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HI-TECH
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H3010
Smartwatch bluetooth touch con cardiofrequenzimetro.
Schermo 1,22” LED.
Compatibile con Bluetooth 4.0, Android 4.2 e superiori e con IOS 7o superiori.
Batteria al litio 300mAh, durata 7 giorni in stand by.
Misuratore del battito cardiaco istantaneo.
Illuminazione automatica con il movimento del braccio.
Data, Ora, Sveglia.
Sincronizzazione con l’agenda dello smartphone, riproduzione musica, comando remoto per fotocamera,
chiamate in entrata e in uscita , ricezione notifiche di e-mail, messaggi e social network.
Pedometro, distanza percorsa, consumo di calorie, misurazione della qualità del sonno
e controllo dell’attività diurna, avviso di inattività prolungata.
Funzione antifurto: l’orologio invierà un segnale se il telefono si trova a più di 10m di distanza.
Ricarica attraverso contatto magnetico, vivavoce e microfono incluso. Cavo USB incluso.

H3008
Braccialetto per attività fisica con trasferimento dati al tablet/smartphone con connessione Bluetooth 4.0.
Compatibile con sistemi operativi Android 4.3 o superiori, dispositivi iPhone 4S o superiori
e con IOS 7.1 o superiori.
Funzioni: Ora, Data, Batteria residua, Vibrazione, Tasto selfie per smartphone, Contapassi, Consumo calorie,
Distanza percorsa, Minuti esercizio sostenuti, Eventi quotidiani ricorrenti, Misurazione e qualità del sonno.
Schermo LED, Batteria ricaricabile al litio 80mAh (durata 7 gg in stand-by), cavo USB incluso

H3011
Smartwatch compatibile con Android 4.2 o superiori e IOS 7 o superiori.
Compatibile con bluetooth 4.0. Batteria al litio 320mAh (durata 10 gg in stand-by). Data, Ora, Sveglia.
Sincronizzazione con l’agenda dello smartphone, riproduzione musica, comando remoto per fotocamera,
chiamate in entrata e in uscita, ricezione notifiche di e-mail e messaggi social network .
Pedometro, distanza percorsa, consumo di calorie.
Misurazione della qualità del sonno e controllo attività diurna.
Avviso di inattività prolungata.
Funzione antifurto: l’orologio invierà un segnale se il telefono si trova a più di 10m di distanza.
Ricarica attraverso contatto magnetico, vivavoce e microfono incluso. Cavo USB incluso.

H3009
Smartphone Bluetooth Touch.
Compatibilità Bluetooth con tutti gli smartphone esistenti.
Consultazione SMS, messaggi di posta elettronica, social network (solo per Android).
Calendario sincronizzabile.
Schermo touch capacitivo TFT con risoluzione 128*128.
Multi-lingue.
Tasto selfie per smartphone (solo per Android).
Vivavoce e microfono inclusi.
Contapassi.
Batteria al litio 270mAh, 3.7V.
Cavo USB incluso. Porta Micro USB.
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Smartwatch bluetooth touch con cardiofrequenzimetro.
Schermo 1,22” LED.
Compatibile con Bluetooth 4.0, Android 4.2 e superiori e con IOS 7o superiori.
Batteria al litio 300mAh, durata 7 giorni in stand by.
Misuratore del battito cardiaco istantaneo.
Illuminazione automatica con il movimento del braccio.
Data, Ora, Sveglia.
Sincronizzazione con l’agenda dello smartphone, riproduzione musica, comando remoto per fotocamera,
chiamate in entrata e in uscita , ricezione notifiche di e-mail, messaggi e social network.
Pedometro, distanza percorsa, consumo di calorie, misurazione della qualità del sonno
e controllo dell’attività diurna, avviso di inattività prolungata.
Funzione antifurto: l’orologio invierà un segnale se il telefono si trova a più di 10m di distanza.
Ricarica attraverso contatto magnetico, vivavoce e microfono incluso. Cavo USB incluso.

Braccialetto per attività fisica con trasferimento dati al tablet/smartphone con connessione Bluetooth 4.0.
Compatibile con sistemi operativi Android 4.3 o superiori, dispositivi iPhone 4S o superiori
e con IOS 7.1 o superiori.
Funzioni: Ora, Data, Batteria residua, Vibrazione, Tasto selfie per smartphone, Contapassi, Consumo calorie,
Distanza percorsa, Minuti esercizio sostenuti, Eventi quotidiani ricorrenti, Misurazione e qualità del sonno.
Schermo LED, Batteria ricaricabile al litio 80mAh (durata 7 gg in stand-by), cavo USB incluso

Smartwatch compatibile con Android 4.2 o superiori e IOS 7 o superiori.
Compatibile con bluetooth 4.0. Batteria al litio 320mAh (durata 10 gg in stand-by). Data, Ora, Sveglia.
Sincronizzazione con l’agenda dello smartphone, riproduzione musica, comando remoto per fotocamera,
chiamate in entrata e in uscita, ricezione notifiche di e-mail e messaggi social network .
Pedometro, distanza percorsa, consumo di calorie.
Misurazione della qualità del sonno e controllo attività diurna.
Avviso di inattività prolungata.
Funzione antifurto: l’orologio invierà un segnale se il telefono si trova a più di 10m di distanza.
Ricarica attraverso contatto magnetico, vivavoce e microfono incluso. Cavo USB incluso.

Smartphone Bluetooth Touch.
Compatibilità Bluetooth con tutti gli smartphone esistenti.
Consultazione SMS, messaggi di posta elettronica, social network (solo per Android).
Calendario sincronizzabile.
Schermo touch capacitivo TFT con risoluzione 128*128.
Multi-lingue.
Tasto selfie per smartphone (solo per Android).
Vivavoce e microfono inclusi.
Contapassi.
Batteria al litio 270mAh, 3.7V.
Cavo USB incluso. Porta Micro USB.

G1267
Pennino touch multifunzione magnetico.
In ABS e silicone. Può essere utilizzato
anche come segnalibro, avvolgicavo o
supporto portacellulare, cm 14,2x2,8x0,6.
Colori: Nero - Bianco - Celeste - Giallo

H798
Asta telescopica per selfie.
In plastica/metallo
con cordicella da polso.
Compatibile con sistema
operativo IOS 5.0 e superiori.
Ampio spazio di stampa.
Estendibile da 24 cm a 100 cm.
Colori: Blu - Nero - Rosso

G1239
Portachiavi /caricatore
telefono USB da auto.
Formato: 2,2x10x1,7 cm.
Colori:
Blu - Nero - Verde - Rosso.

H796
Asta per selfie con cavo jack
e pulsante di scatto sul manico.
In metallo e plastica,
cm 14x4,5x3 (h. max 61 cm).
Colore: Nero

H817
Set da viaggio per cellulare
con custodia in EVA, composto da:
batteria di scorta al litio con struttura in alluminio
(capacità 2200 mAh-Input 5V 500m-Output 5V 1000 mA),
cavetto USB - micro USB per cellulari multi marca,
n.2 adattatori per iPhone, caricatore da auto
(Input 12V DC-Output 5V/1000mA), alimentatore USB
(Input 220-240VAC 0.18A 5W 50/60HZ-Output 5V DC1000mA).
Formato custodia: 12,5x8x4 cm
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G1141
Porta cellulare in neoprene
con laccio da polso, cm 13x7
Colori: Fuxia - Verde

G1108
Astuccio portatutto
porta cellulare
impermeabile, cm 24,5x9
Colori:
Verde - Blu - Giallo - Rosso

H3002
Radio FM in plastica
con auto scan,
auricolari e luce,
cm 9x4,2x1,3
Colore: Nero

G1143
Porta cellulare da collo
in poliestere 210T
con moschettone staccabile
e taschina sul retro, cm 8,3x13,5
Colore: Grigio
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G1083
Porta cellulare - Portatutto
da auto in neoprene
cm 12x11x8,8
Colore unico

G1244
Porta smartphone
per auto con ventosa in ABS.
Rotazione a 360°.
Formato: 7,5x6,5x4,1 cm

G1082
Porta cellulare universale
da tavolo - antiscivolo
cm 12,8x6,3x1,5
Colore: Arancio

G1150
Custodia per iPhone®/cellulare
in PU, cm 6,5x12x1,5
Colori: Rosso - Nero
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H447
Cartella porta blocco
formato A5 con blocco,
tasca interna ed appoggio
per iPad mini, in PVC
cm 17,5x25x2,5. Colore unico

G1177
Custodia per iPad® 2 e 3 con patella
in feltro, cm 26,5 x 22 x 1
Colori: Blu navy - Grigio - Verde lime

G1140
Custodia porta iPad®

in neoprene, cm 25x19
Colori:
Fuxia - Arancio - Verde
Blu royal
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G1110
Porta iPad®

in neoprene con tasca aperta
sul retro e tracolla regolabile
cm 22x26x2. Colore: Rosso H1096

Borsa porta Laptop 14”
con manici corti
e 2 tasche frontali.
In poliestere 600D.
Formato: 35x2,5x26 cm.
Colori: Turchese
Verde lime - Rosso

D925
Borsello porta iPad®
in poliestere 600 D
cm 22,5 x 29 x 3.
Colore: Nero

H1618
Borsa porta computer Cortina.
In confezione. Colore: Viola

H1611
Borsa porta computer.
In confezione. Colore: Verde
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G1224
Tappetino mouse in poliestere
per stampa sublimatica.
Colore bianco. Formato: 22x18 cm

H418
Mini Mouse ottico
con cavo riavvolgibile
cm 7,5x4x2,5
Colori: Blu - Fuxia

G558
Mousepad cm 22x20
Colori: Blu - Bianco

G598
Mousepad tondo
diametro cm 21
Colori: Rosso - Royal - Bianco

G565
Mousepad personalizzabile
in quadricromia
anche con forme particolari
Ordine minimo 250 pz.
cm 20,5x23

G566
Mousepad personalizzabile
in quadricromia
anche con forme particolari
Ordine minimo 250 pz.
diametro cm 20
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H977
Calcolatrice scientifica 10 cifre
In plastica con custodia rigida
cm 13,3x7,5x1,6

H835
Calcolatrice stile iPod®
in plastica. 8 cifre.
cm 6,2x11x0,7

H821
Calcolatrice da tavolo
8 cifre in plastica PS con funzione
di attivazione/disattivazione del suono.
Batteria a bottone inclusa, cm 16,5x10,8x3,2
Colori: Bianco/Rosso - Bianco/Verde - Bianco/Blu

H569
Calcolatrice da tavolo 12 cifre
con tasti e display grandi
cm 18,5x13,4x3,2

H823
Calcolatrice 10 cifre in plastica.
Tasti percentuale, memoria e 
radice quadrata.
Pile incluse, cm 11,5x5,8x1
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G2011
USB CREDIT CARD
mm 85x55x1. In scatola singola di cartoncino
Colore Bianco (possibilità di stampa
in quadricromia - minimo pz 100).
Memoria 1GB - 2GB - 4GB - 8GB - 16GB
Pronto magazzino: Memoria 2GB - 4 GB

Quantità minima 100 pz. Memorie disponibili: da 1GB a 32GB (in base al modello). Confezione in scatola singola di cartoncino.

In cristallo trasparente con possibilità di incisione in 2D e 3D del cristallo. Luce led colorata.

E14643
USB TOUCH PEN

MO6001
USB ROTATE ON THE GO

09615
KEY RING COVER USB 1Z3041

BRACELET USB

MO1102
USB ROTO FLASH

1Z20450
USB COMPACT

E14652
WOODEN ROTATE USB

E14622
USB SILVER KEY

E14648
SILVER USB TOUCH PEN

G2020
USB ROTATE TRANSLUCENT
mm 59x20x11. In scatola singola di cartoncino
Colori: Blu - Rosso - Verde - Arancio - Fuxia
Memoria 1GB - 2GB - 4GB - 8GB - 16GB - 32GB
Pronto magazzino:
Colore Blu - Verde - Fuxia - Memoria 8GB

G2022
USB FLAT STICK
mm 74x21x7. In scatola singola di cartoncino
Colori: Bianco - Silver - Nero
Memoria: 1GB - 2GB - 4GB - 8GB - 16GB - 32GB
Pronto magazzino:
Colore Bianco e Nero - Memoria 4GB

G1065
USB ROTATE CON PORTACHIAVI
mm 57x23x10. In scatola singola di cartoncino
Colori: Nero - Bianco - Blu - Rosso - Azzurro
Verde - Arancio - Fuxia - Giallo - Viola
Memoria 1GB - 2GB - 4GB - 8GB - 16GB - 32GB
Pronto magazzino:
Colore Nero - Memoria 2GB e 4GB
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SELEZIONE MODELLI IMPORT

 PRONTO MAGAZZINO E IMPORTAZIONE DIRETTA

1Z2000
CRYSTAL USB

1Z2002
CRYSTAL ROTATE USB

USB CRYSTAL LED LIGHT

Disponibile
anche versione
USB 3.0
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G2024
POWER BANK
Cavo Usb in dotazione. Confezione in scatola singola.
Materiale: Plastica, mm 90x25x25.
Capacità 2200 mAh - 2600 mAh
Colori: Rosso - Blu - Giallo - Verde - Bianco - Nero
Pronto magazzino - Capacità 2200 mAh

09403
RECTANGULAR POWER BANK
Cavo Usb in dotazione. Confezione in scatola singola
Materiale: Plastica, mm 65x123x8
Capacità 4000 mAh
Colori: Bianco - Rosso - Arancio - Giallo
Viola - Nero - Grigio - Blu - Verde

09650
DUAL USB RECTANGULAR POWER BANK
2 porte USB per la ricarica di due dispositivi contemporaneamente
Cavo Usb in dotazione. Confezione in scatola singola
Materiale: Plastica, mm 135x75x14
Capacità 8000 mAh
Colori: Bianco - Rosso - Arancio - Nero - Blu - Verde

E14521
POWER BANK
Cavo Usb in dotazione. Confezione in scatola singola
Materiale: Alluminio, mm95x22x21
Capacità 2200 mAh - 2600 mAh
Colori: Rosa - Blu - Rosso - Viola
Arancio - Silver - Nero - Verde

09651
SLIM CREDIT CARD POWER BANK
Cavo Usb in dotazione. Confezione in scatola singola
Materiale: Plastica, mm 96,3x62,2x8,3
Capacità 2500 mAh
Colori: Bianco - Rosso - Arancio - Nero - Blu - Verde
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 PRONTO MAGAZZINO E IMPORTAZIONE DIRETTA (Q.tà minima 50 pz)
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09403
RECTANGULAR POWER BANK DIGITAL PRINTING
(stampa in quadricromia su tutta la superficie).
Cavo Usb e laccetto in dotazione.
In scatola singola di cartoncino.
Materiale: Plastica, mm 65x123x8
Capacità 4000 mAh. Colore: Base bianca
Quantità minima 100 pezzi

09399
SQUARE POWER BANK DIGITAL PRINTING
(stampa in quadricromia su tutta la superficie).
Cavo Usb e laccetto in dotazione.
In scatola singola di cartoncino.
Materiale: Plastica, mm 56x59x14
Capacità 2000 mAh. Colore: Base bianca
Quantità minima 100 pezzi

G2023
POWER BANK SOFT PVC
con forma basata sul design del logo
In scatola singola di cartoncino.
	 Forma	Dimensioni/Capacità:
	 Quadrata	63x60x18 mm/2000 mAh
	Rettangolare	94x38x18 mm/2200 mAh
	 Tubolare	h 100xØ 26 mm/2200 mAh
Quantità minima 100 pezzi

G2019
USB SOFT PVC 2D E 3D
USB in morbido PVC con forma basata
sul design del logo.
F.to 2D: max mm 100x45x15.
F.to 3D: da verificare in base al progetto
Memorie 1GB - 2GB - 4GB - 8GB - 16GB - 32GB.
In scatola singola di cartoncino.
Quantità minima 100 pezzi

MO1067
USB MEMO SQUARE E MEMO ROUND
Con mini lanyard. Stampa in doming.
La stampa viene ricoperta da uno strato di resina
che la protegge e ne aumenta la visibilità.
Forma rettangolare mm 43x29x8,
o tonda mm 45x33x6. In scatola singola di cartoncino.
Memorie da 1GB a 16GB. Quantità minima 100 pezzi

G2018
USB FOLDING
(personalizzabile in quadricromia digitale)
mm 55x19x10. In scatola singola di cartoncino.
Colori: Arancio - Verde - Blu - Nero - Bianco - Rosso
Memoria 2GB - 4GB - 8GB
Quantità minima 25 pezzi
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D974
Porta abiti in TNT
con 2 manici e cerniera.
Colore nero.
Formato: 60x108,5 cm

R668
Set Trolley 3 pz. in poliestere 600D.
Espandibile (Medio-Grande).
Mis. cabina 50x27x20 cm.
Mis. medio 64x40x24 cm.
Mis. grande 74x45x26 cm.
Colori: Blu - Grigio

R793
Porta Abiti JUST
cm 56x50x22
Colori: Blu - Nero
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R697
Cabin zero - Zaino cabina.
In poliestere alta densità.
Con base in similpelle.
Con ampia tasca frontale con zip.
Interno organizzato.
Spallacci imbottiti,
cm 36xh51x17
Colori: Azzurro - Rosso

G1256
Beauty case
con finestra traforata.
In microfibra.
Mis. 26x12,5x7,5 cm.
Colori: Blu - Rosso

R669
Sacco viaggio ultra leggero.
In tessuto rip stop antistrappo 
impermeabilizzato.
4 ruote indipendenti.
Interni foderati,
cm 55x30x30.
Colori: Bordeaux - Blu
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D891
Beauty Case
in morbido poliestere 230D
imbottito e lucido,
cm 25x16x14,5
Colori: Nero

D955
Set da viaggio 4 pezzi,
in poliestere 600D
Colori: Nero - Arancio
Trolley, cm 32,5x52x22
Borsa da viaggio, cm 
49,5x34,5x30
Valigetta, cm 38,5x29x12
Beauty case, cm 27x19x15,5

R694
Set Trolley 3 pezzi in ABS leggero.
4 ruote, interno foderato e con
scomparti separati
Colore: Rosa
Trolley grande cm 76x51x29
Trolley medio cm 65x51x29
Trolley piccolo cm 55x37x20

H653
Trolley rigido in ABS
con 4 ruote girevoli
manico estensibile,
lucchetto numerico
e placca di metallo per la
personalizzazione
cm 36,5 x 53 x 23
Colori: Verde mela - Blu - Nero

H652
Trolley richiudibile
in poliestere 600 D
cm 32 x 53 x 18,7
Colori: Rosso - Blu
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G1196
Necessaire cosmetici da viaggio
con gancio e 3 scomparti principali
con zip più scomparto in rete e
custodia staccabile con cerniera
cm 23 x 23 x 4,5
Colori: Argento - Beige

D535
Borsone Trolley
Sport / Viaggio
con tasche e zip
cm 30,5 x 69 x 29
Colori: Beige - Blu

G1201
Bilancia digitale pesa bagaglio
con presa ergonomica e robusto
nastro con fibbia a sgancio.
Pile comprese non in garanzia.
Portata massima 40 kg,
cm 10,5 x 4 x 2,5

D536
Borsa viaggio
in poliestere 600 D
con tasche esterne
cm 47 x 27 x 23
Colori: Blu - Beige

H1327
Porta scarpe 600D con 2 occhielli
e piping in contrasto di colore
Colore: Cappuccino

G1045
Travel Bag in nylon.
Beauty con set manicure 4 pz,
rasoio con lamette di ricambio,
specchietto, spazzolino.
Set multifunzione:
apribottiglie/cavatappi,
coltellino. Colore unico
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H655
Ferro da stiro pieghevole
da viaggio

G1225
Cuscino viaggio in microfibra.
Colori: Blu - Grigio.
Formato: 43x26,5 cm

G1207
Set da viaggio per trasporto liquidi,
composto da un astuccio,
un nebulizzatore da 50ml,
un dosatore da 50 ml
una bottigilietta da 80ml,
un imbuto, una paletta e
un piccolo contenitore cilindrico.
In plastica.
Formato astuccio: 19,5x14,5x3,8 cm

D506
Sacca porta biancheria
in poliestere e nylon
cm 50x70

G1090
Set viaggio composto da:
spazzolino da denti,
dentifricio, tappi per orecchie,
calze e copriocchi
cm 16,5x8x5
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G822
Porta cartellino valigia in PVC
con cartoncino interno
cm 9x6
Colori: Bianco - Rosso

H824
Portafoglio da viaggio in PU
con power bank integrato da 4000 mAh,
vari scomparti e fasce elastiche,
include cavo (circa 15 cm) 2-in-1
adatto per mini-USB ed altri device,
pulsante on/off sul retro,
con 4 indicatori a LED blu.
Colore: Grigio

G821
Porta cartellino valigia in PVC
cm 9x6. Colore: Blu

E224
Busta porta documenti A5 con zip,
ripiegabile e con 2 tasche.
In PVC Motif,
cm 25x18,3 aperto,
cm 12,5x18,3 chiuso.
Colori: Arancio - Blu - Verde

G1260
Targhetta da valigia in poliestere
con moschettone in metallo.
F.to 14x4 cm (solo targhetta).
Colori: Blu - Giallo - Nero - Rosso

D761
Tracolla porta documenti viaggio,
porta carte credito in nylon 600D
con numerose tasche interne,
cm 12x15x2.
Colori: Giallo - Rosso - Blu
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G1109
Portamonete
portatutto con passante
per cintura in poliestere
3 scomparti, cm 13x8x2
Colore: Nero

G367
Portamonete TAP TAP
cucito a mano.
Colori: Nero - Marrone - Blu

G1216
Porta sacchetti igienici per cane
a forma di osso
(15 sacchetti inclusi) in PP.
Formato: 8x4,5x4,1 cm

D977
Borsa accessori per animali domestici
con tasca frontale a strappo,
tasca removibile con scomparto portarifiuti,
due contenitori pieghevoli per cibo e acqua.
In poliestere. Formato: 22x25x13 cm.
Colori: Rosso - Blu

D499
Marsupio Mimetico
multitasche in nylon 600 D
con taschino frontale e laterale
tasca porta cellulare
chiusura zip, cinghia regolabile
cm 34 x 11 x 14

D264
Borsello con tracolla
in nylon 300D,
tasche interne con zip,
patta con tasca e chiusura
in velcro, cm 22x14x9
Colore: Arancio

D741
Marsupio multitasche
in nylon 600D con taschino
frontale e laterale.
Porta cellulare chiusura zip.
Cinghia regolabile, cm 34x11x14
Colori: Rosso/Blu - Blu Navy/Azzurro
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D970
Zainetto in cotone naturale
e cordini in cotone.
Formato: 35x41 cm

D109
Sacca in nylon,
cm 34x43
Colori: Blu - Giallo
Nero - Arancio - Viola
Azzurro - Rosso

D445
Zainetto monospalla
con tasca in poliestere 600D
cm 33x40x12
Colori: Azzurro
Rosso - Arancio

D742
Sacca in cotone
diam. cm 21, h. cm 45
Colore: Blu

D598
Zaino Neon in poliestere 210D con coulisse.
Tasca frontale. Chiusura lampo
e dettagli in rete, cm 38 x H45.
Colori: Nero/Arancio - Nero/Giallo
Nero/Rosa - Nero/Verde mela
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D513
Zainetto trekking mimetico
in nylon 600 D
con scomparti frontali
e tasche con zip e velcro
schienale e spallacci imbottiti
rete laterale porta bottiglia
e tasca laterale porta ombrello
cm 30 x 41 x 17

D444
Zainetto con tasca
in poliestere 600D
cm 29x38x14
Colori: Nero - Natural
Blu - Rosso - Grigio

D293
Borsa porta casco
con tracolla e tasca porta guanti
cm 38x28x20. Colore unico

D443
Zainetto bicolore in poliestere 600D
Compartimento principale
con chiusura a zip, cm 30x40x17
Colori: Rosso/Grigio - Nero/Grigio
Giallo/Grigio - Beige/Grigio
Fuxia/Grigio - Azzurro/Grigio

D428
Zainetto in nylon 600D
Ricamo tricolore italiano
sulla tasca esterna
cm 29x39x22
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D894
Borsa sportiva in 600D PU e Ripstop PU
Doppi manici e tracolla, tasca frontale
in rete e grande tasca laterale
cm 55x30x28
Colori: Blu/Grigio chiaro
Grigio chiaro/Verde lime

D922
Borsa Sport unisex,
in 600D pvc Reach Standards,
tasche laterali, una porta scarpe,
l’altra cooler, grande tasca frontale,
accessori Reach Standards e zip SBS,
cm 54x27x30.
Colori: Rosa/Grigio - Nero

D411
Borsone sportivo in nylon 70D
con scomparto porta scarpe
cm 48x28x48
Colore: Rosso

D956
Borsa sport/viaggio
con vano porta scarpe,
in poliestere.
Formato: 48x25x18,5 cm

D104
Sacca zaino in nylon
con comparto porta scarpe
diam. cm 32 - h. cm 61
Colore: Blu
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D442
Borsa shopping in nylon
ripiegabile in bustina
a forma di rosa, cm 41x43

D964
Borsa porta pizza in TNT
con laccio di chiusura.
Mis.: 36,5x36x37 cm
Colori: Rosso - Verde - Bianco

D852
Shopper ripiegabile
a forma di frutta
in poliestere 190T
cm 37x40

D850
Shopper in TNT ripiegabile
con manici lunghi
tasca frontale,
chiusura in velcro,
cm 42x42
Colori: Rosso- Blu
Verde - Bianco
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D941
Shopper bicolore con soffietto in TNT,
80gr/mq.
Formato: cm 38x29x10
Colori: Nero/Verde - Nero/Rosso
Nero/Celeste - Nero/Rosa.

D854
Shopper in TNT
90g/mq con manici in corda
Fondo rinforzato, cm 54x45x13
Colori: Rosso - Grigio - Verde

D529
Shopper in tnt termosaldato.
Con manici lunghi e soffietto.
Mis. 36x40x9 cm.
Colori: Rosso - Giallo - Grigio
Royal - Rosa - Marrone - Verde lime

D855
Shopper in TNT 90g/mq
con manici in corda
Fondo rinforzato, cm 42x37x13
Colori: Grigio - Rosso - Verde - Azzurro

D915
Shopper bicolore in TNT
con manici lunghi
cm 40 x 35 x 12
Colori: Bianco/Rosso
Bianco/Arancio - Bianco/Blu
Bianco/Verde - Bianco/Royal 

D856
Shopper in TNT 90g/mq
con manici in corda
Fondo rinforzato, cm 22x27,5x10
Colori: Grigio - Rosso - Verde - Azzurro

Shopper ripiegabile
a forma di frutta
in poliestere 190T
cm 37x40



208 | TRAVELS & BAGS

D866
Shopper in TNT
con manici lunghi
cm 38x42x10
Colori: Arancio - Giallo
Bianco - Rosso - Verde
Blu Navy - Blu Royal

D868
Shopper in TNT
con manici lunghi
cm 38x42
Colori: Arancio - Verde
Giallo - Royal

D867
Shopper in TNT
con manici corti
cm 23x24,5x10
Colori:
Verde - Blu - Rosso

D919
Shopper bicolore in TNT,
manici lunghi, 90 g/mq
cm 32 x 40 x 8
Colori: Bianco/Arancio
Bianco/Rosso - Bianco/Blu
Bianco/Celeste - Bianco/Verde
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D498
Shopper in polipropilene trasparente
con tasca laterale per inserimento
cartoncino personalizzato,
con manici in corda.
cm 26x39,7x10,1

D832
Shopper in TNT
resistente al calore,
stampabile anche
in transfer a più colori
cm 38x42. Colore: Bianco

D892
Shopper
in polipropilene laminato
cm 45x40x18
Colori: Blu - Rosso - Bianco
Giallo - Verde - Royal

Shopper in TNT
con manici corti
cm 23x24,5x10
Colori:
Verde - Blu - Rosso

D917
Shopper in TNT laminato
con manici lunghi,
cm 45 x 40 x 15
Colori: Blu - Silver

Shopper bicolore in TNT,
manici lunghi, 90 g/mq
cm 32 x 40 x 8
Colori: Bianco/Arancio
Bianco/Rosso - Bianco/Blu
Bianco/Celeste - Bianco/Verde

D916
Shopper in TNT laminato
con manici lunghi
cm 38 x 42 x 15
Colori: Blu - Silver - Oro
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D969
Shopper di cotone
con manici lunghi, 200gr/mq.
Formato: 30x40x10 cm.
Colori: Rosso - Blu - Nero - Bianco

D973
Borsa mare con cerniera e borsello.
In poliestere.
Colori: Blu - Rosso - Rosa
Formato: 60x40x12 cm

D439
Shopper in cotone con manici
lunghi, cm 37x41
Colori: Royal - Nero - Verde
Bianco - Rosso - Blu navy

D944
Borsa in TNT Laminato
con tasca esterna.
Formato: 35x37,5x20 cm
Colori: Giallo - Fucsia - Verde

D427
Shopper in cotone pesante
con manici lunghi, cm 42x42
Colori: Blu - Giallo - Nero - Rosso

E986
Portachiavi appendi borsa
(regge fino a 5kg)
in plastica, cm 5,2x4,5x0,9.
Colori: Nero - Blu - Rosso - Bianco
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D441
Borsa in IUCO
con ampia tasca esterna
in cotone di colore natural,
manici lunghi imbottiti,
cm 40,5x35x17

G1010
Gancio appendiborsa in metallo
diametro cm 4,8 (chiuso)
Colori: Rosso - Nero - Royal

D263
Shopper in cotone naturale
con manici lunghi, cm 38x42

D968
Shopper in cotone naturale
con manici lunghi, 200gr/mq.
Formato: 30x40x10 cm.
Colore Natural

D537
Mini shopper in iuta
con soffietto e manici di cotone.
Chiusura in velcro.
F.to 30x19x30 cm.
Colore: Naturale

D920
Borsa mare in iuta,
manici in cotone, chiusura in velcro, 
cm 46x36x15.
Colori: Blu - Turchese
Vinaccia - Cappuccino

TRAVELS & BAGS |
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B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

Colori: Rosso - Giallo - Magenta - Blu

D532 - B45xH50xL15 cm

Colori: Verde scuro

D532 - B45xH36xL15 cm

D473 - B36xH41xL12 cm

D531 - B36xH31xL12 cm

D472 - B26xH35xL11 cm

D530 - B26xH24xL11 cm

D474 - B54xH45xL14 cm

D471 - B22xH29xL10 cm

Shopper Twisted Kraft
bianco con manici in
cordino di carta
Colori: Rosso - Blu - Bordeaux
Arancio - Verde Mela - Nero

Shopper Twisted Kraft
bianco con manici in
cordino di carta
Colori: Rosso - Blu - Magenta
Giallo - Verde Scuro - Nero

Shopper Twisted Kraft
bianco con manici in cordino di carta
Colori: Rosso - Blu - Magenta
Giallo - Verde Scuro - Nero - Arancio
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D544
Shopper Biokraft Avana Ecochic
con manici in cordino di carta,
cm 26x11x35

D546
Shopper carta monopatinata bianca.
Fondo bianco con fiocchi di neve
effetto in rilievo.
Con manici in cordino di carta.
cm 26x11x35

D547
Shopper carta monopatinata bianca.
Fondo bianco con fiocchi di neve
effetto in rilievo.
Con manici in cordino di carta.
cm 36x12x41

D545
Shopper Biokraft Avana Ecochic
con manici in cordino di carta,
cm 36x12x41

S
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B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

D542 - B36xH41xL12 cm

D541 - B26xH35xL11 cm

D540 - B22xH29xL10 cm

Shopper Twisted Kraft
bianco con manici in
cordino di carta
Colori: Gold - Silver
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B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

B	=	base
H	=	altezza
L	 =	profondità

D349 - B36xH41xL12 cm

D494 - B36xH41xL12 cm

D348 - B26xH35xL11 cm

D493 - B26xH35xL11 cm

D347 - B22xH29xL10 cm

D492 - B22xH29xL10 cm

Shopper Biokraft
riciclato avana FSC
con manici in
cordino di carta

Shopper Kraft bianco
con manici in
cordino di carta
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D810
Mini borsa termica
in nylon 420D
per bottiglia da 50cl
cm 9x20,5x7. Colore: Rosso

D878
Borsa porta bottiglie
in TNT con finestra
Può contenere 2 bottiglie
cm 35x16,5x8,3
Colore: Bordeaux

G1042
Maglietta termica in neoprene
per bottiglia da 33 cl
Colori: Blu - Bianco - Rosso

D480
Shopper porta bottiglia
in carta Kraft Avana rigato
cm 12x39x9

H828
Mini Frigo per auto.
Tensione: CC12V 100-240V AC.
Consumo: 40W+/-10%,
capacità di raffreddamento fino a -20/25c°
sotto temperatura ambiente,
capacità di riscaldamento fino a +65C°,
volume 4 litri (può contenere fino a 6 lattine).
Colore unico. Formato cm 18,5x27,5x25

D315
Borsa porta bottiglia in TNT
cm 13x32x10. Colore: Rosso
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D959
Borsa termica in polyestere.
Scomparto frontale con cerniera,
vani laterali con rete,
cordino nella parte superiore.
Formato cm 33x33x23.
Colori: Rosso - Verde - Blu royal

D809
Borsa termica in TNT
Unico scomparto.
Manici corti, cm 30x34x19
Colori: Giallo - Blu

D87
Borsa termica in nylon 70D
con tasca frontale, cm 21x14x14
Colore: Blu

D975
Portavivande termico
con due spaziosi scomparti,
parte inferiore in materiale isolante,
parte superiore con tasca interna
e manici per il trasporto.
In poliestere dobby.
Formato:25,5x29,5x15 cm
Colori: Nero - Rosso

D872
Borsa termica grande
in poliestere70D
può contenere 12 lattine
cm 39x22x20
Colori: Blu - Bianco

D151
Borsa frigo in PVC
per 6 bottiglie, cm 34x30x16
Colore: Bianco

D808
Borsa termica in TNT
Unico scomparto. Manici corti,
cm 25x15x15, Colori: Rosso - Blu
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G1093
Apribottiglie - cavatappi
a forma di bottiglia di vino
con piccolo magnete sul retro
cm 2,5x11,4

G1167
Apribottiglie in plastica
con magnete,
cm 10,5 x 4,9 x 0,4.
Colori: Rosso - Arancio
Blu - Bianco - Nero

G634
Apribottiglie - Cavatappi
Colori: Blu - Verde

G1233
Apribottiglie multifunzione
in metallo.
Colori: Nero - Bordeaux

G1081
Apribottiglie,
in plastica/metallo
cm 15x5,3x1,1
Colori: Blu - Rosso

G861
Apribottiglie
con funzione di
tappabottiglia,
cm 9,5 x 4,2 x 1,1.
Colori: Azzurro - Nero
Bianco - Giallo - Rosso
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H623
Set vino 2 pz.
cm 18,5x10,4x3,6

H626
Set vino 6 pz.
cm 19,7x19,7x4,4

G1211
Termometro digitale
per bottiglia del vino
con corda in nylon.
In ABS, batterie incluse.
Formato: diam.4,1x16cm

H627
Cassetta porta bottiglia
con 4 accessori
(bottiglia esclusa)
cm 36x11x12,4

D884
Porta bicchiere
per degustazione
in TNT, cm 18x22
Colori: Nero - Bordeaux
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D879
Grembiule con 2 tasche
in cotone 100%, cm 76x41
Colori: Bordeaux - Nero

D845
Cappello da cuoco
in cotone/poliestere,
taglia unica
Colore: Bianco

D766
Grembiule in cotone/poliestere
con ampia tasca
Colori: Blu - Bordeaux

D946
Cappello cuoco
TC 35% cotone, 65% poliestere
(145g/mq). Regolabile.
Colori: Bianco - Nero

D887
Grembiule in TNT
con tasca
cm 60,5x90,5
Colori: Nero - Verde
Bianco - Bordeaux

D963
Bandana da Chef in cotone.
Misura unica. Colore bianco.

D586
Grembiule da bar con 3 tasche.
In polyestere e cotone, cm 49x34.
Colori: Nero - Blu - Bordeaux - Bianco
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D585
Grembiule grande
in poliestere 180 gr.
con regolazione
del collare mediante
bottone, cm 85x100.
Colori: Nero - Bordeaux

D966
Giacca professionale da cuoco
in policotone con bottoni estraibili.
Taglie: L-XL. Colore bianco

D846
Grembiule professionale,
con cinghia regolabile
in cotone 100%, cm 70x90
Colori:
Bordeaux - Marrone - Nero

D517
Grembiule chef in twill
con profilo e bottoni a contrasto.
Attaccatura dietro al collo lunga 1 m.
65% poliestere e 35% cotone,
cm 70x100. Colore: Nero

D149
Grembiule con tasca
in cotone bianco
h. cm 90
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G1210
Termometro in plastica
per l’esterno con scala gradi
centigradi e fahrenheit.
Colore unico.
Formato cm 6,6x32x1,2

G1242
Bilancia da cucina sottile
per misurazioni precise fino a 5 Kg.
Alimentata con batterie al litio incluse.
In metallo, ABS e vetro.
Formato: 14x1,7x18 cm

G1255
Appendichiavi
in plastica con biadesivo,
cm 8,8x5,4x1,6.
Colore: Bianco

G1248
Clip bicolore multiuso
con magnete ed
apribottiglie in ABS.
Formato: 8x4x3,5 cm.
Colori: Blu - Verde lime
Rosso - Bianco
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G1154
Tazza in ceramica
diam. 8 cm x h 9,5 cm
trattata per stampa
a sublimazione

G1179
Fiore solare.
I fiori e le foglie si muovono
quando i pannelli solari
sono esposti alla luce del sole.
In confezione regalo, cm 9,5 x 10,8 x 7.
Colore: Bianco

G1250
Candela alla citronella
in  contenitore di latta.
Mis. Ø 6,2x4 cm

H659
Sottobicchieri
7 pezzi in fibra di Bamboo,
cm 11,6 x 6,4 x 11,6

G1251
Diffusore per ambienti
in vetro 30 ml.
Fragranza vaniglia.
In confezione regalo.
Mis. Ø 3,4x18 cm

G977
Svuota tasche
in PVC/coagulato.
cm 17x17x4,5
Colore: Nero/Cuoio
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G798
Cestino portatutto in cotone
cm 14x14x11 (legato)
diam. cm 36 (aperto)
Colori: Blu - Giallo

G688
Guanto da forno in cotone
con bordo colorato blu

G1234
Caraffa in plastica trasparente.
Mis: diam.16x20,5 cm

G689
Presina in cotone
con bordo colorato blu

D965
Canovaccio in cotone.
Mis: 45x70 cm.
Colore bianco

G1182
Taglia pizza in ABS,
cm 11,3 x 2,5 x 11,5.
Colore: Blu

G1203
Rotella per pizza
con funzione apribottiglia.
Formato cm 6,3x13,1x0,8.
Colori: Blu - Rosso - Bianco
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G1209
Accendino Piezo 
con luce, ricaricabile.
Colori: Silver - Blu
Rosso - Giallo

G1124
Accendino XXL
elettrico e ricaricabile
Colori: Blu - Rosso
Bianco - Silver

G1206
Accendino Turbo Piezo
con luce, ricaricabile.
Colori assortiti

G1204
Accendino a pietrina
ricaricabile. Colori assortiti.

G1263
Accendino Atomic Piezo
orientabile per cucina.
Colori neon assortiti
Ricaricabile
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G1172
Accendino mini Maxx
ricaricabile.
Colori: Bianco/Nero
Rosso/Nero - Nero/Nero
Blu/Nero

G1227
Accendino mini con clip
(per aggancio al pacchetto
di sigarette). Colori assortiti
Ricaricabile

G1169
Accendino
ricaricabile Turbo
doppia fiamma
Colori: Silver - Blu - Rosso

G621
Accendino trasparente
a pietrina usa e getta
Colori assortiti

G767
Accendino a pietrina
usa e getta
Colori: Blu - Rosso
Bianco - Nero

G671
Accendino
con gettone multiuso
Colori assortiti
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G760
Accendino Tristar
tipo Zippo in metallo.
Ricaricabile.

H430
Set 4 pezzi in metallo:
Penna, accendino, p/chiavi,
coltellino multifunzione.
In astuccio
Box cm 17,5x16x2,7

G1205
Accendino elettronico
ricaricabile.
Colori: Gold - Silver - Blu
Rosso - Nero - Bianco.

G1174
Accendino turbo
con luce e cappuccio.
Ricaricabile. Colori assortiti.

G768
Accendino piatto
ricaricabile
Colori: Blu - Rosso
Nero - Silver - Bianco
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M719
Posacenere tascabile,
F.to 8x7,5 cm.
Colori: Blu royal - Giallo
Rosso - Verde acido

M708
Posacenere tascabile
cromato, Ø cm 5

M601
Posacenere in UREA
cm 10x5x4
Colore: Bianco

M685
Posacenere quadrello
in UREA, cm 8,5x8,5x2,5
Colori: Bianco - Rosso

M713
Posacenere
cm 9x9x3,5
Colori assortiti

M677
Posacenere metallo
con sistema antivento a rotazione
Formato 8,0x5,0 cm

M681
Posacenere antivento
in plastica
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H815
Orologio da parete
in plastica (batterie incluse).
Formato cm 30x28x5.
Colore Bianco

G567
Sveglia da tavolo
in plastica
cm 13,8x13,8x3,2.
Colore unico

H818
Orologio da parete in plastica
con igrometro e termometro
diam. cm 30

H1011
Orologio da parete
in plastica/vetro
con due quadranti
intercambiabili
diametro cm 28x4,5
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H827
Orologio da parete
con movimento continuo
della lancetta dei secondi.
In plastica.
Fornito con due quadranti
facilmente estraibili
per facilitare la stampa.
Pile non fornite.
Mis. 32,5x23x4,5 cm.
Colori: Grigio - Blu - Nero

H826
Orologio da parete
in plastica/vetro
(facile da smontare
per eventuale stampa).
Pile non fornite.
Ø 29,5x4,5 cm

H1009
Orologio da parete
in plastica/vetro
diametro cm 37,5x5,9
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G1190
Orologio da polso analogico
in morbido silicone di alta qualità.
Movimento MYOTA 2035.
Personalizzabile.
Colori: Blu - Nero - Bianco - Rosso

R1824
Orologio analogico da uomo con indici a rilievo,
lancette fluorescenti, datario,
fondello in acciaio a vite.
Cassa: Acciaio - Cinturino: Silicone
Movimento: Miyota 2315.
Resistente all’acqua fino a 3 ATM.
Colori: Blu - Bianco - Rosso - Giallo

G1189
Orologio uomo
analogico personalizzabile.
Cassa in metallo.
Cinturino in acciaio.
Movimento Miyota 2035

R1825
Cronografo da uomo
con indici a rilievo,
lancette fluorescenti,
datario, fondello di acciaio a vite.
Colori: Nero - Arancio - Rosso

R321
Orologio Sector
Cinturino acciaio
In astuccio

H1606
Porta orologi.
In confezione regalo.
Colori: Blu - Verde - Giallo Ocra

PERSONALIZZABILE PERSONALIZZABILE

PERSONALIZZABILE

PERSONALIZZABILE
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G1119
Specchio con limetta
per unghie, cm 9,5x5,3x0,6
Colori: Bianco/Nero
Magenta/Bianco

H1617
Specchio Mirror.
In confezione regalo.
Colori: Viola - Rosso - Rosa

G348
Calzante plastica/osso

G1094
Burro cacao
protezione UV15
Colori: Blu - Rosso - Verde

G350
Calzante in ABS
Colori: Bianco - Rosso - Blu

R549
Pochette in speciale cotone gommato
Manico a bracciale con logo Gattinoni,
cm 22,00 x 8,00 x 8,00. In confezione.
Colore: Grigio scuro

G1257
Necessaire trasparente in PVC
Mis. 20x13x2,5 cm
Colori: Trasparente/Nero - Trasparente/Bianco
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D509
Astuccio colorato portatutto
per matite o effetti personali.
In poliestere, cm 22x7x6.
Colori: Celeste - Fuxia
Verde mela - Rosso

G1258
Trousse in PVC trasparente
F.to 17x12,5x4,5 cm.
Colori: Blu - Bianco

G1232
Set manicure 6 pz in PU.
Formato chiuso: 11x 6 h cm.
Formato aperto: 16,5x10,5 h cm.
Colori: Giallo - Rosso

G1157
Set personale 7 pz
in pochette tascabile con zip, cm 13x10x2.
Accessori in acciaio inossidabile

R546
Set manicure 3 pz. Gattinoni
Con astuccio in ecopelle,
cm. 10,50 x 6,00.
In confezione
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D998
Borsa waterpoof in PVC.
Capacità 1,5 lt.
F.to 17,5x32,5 cm.
Colori: Giallo - Blu royal

D947
Cuffia piscina in spantex.
Dim.: 21,5x14 cm.
Colori: Rosso - Blu

D980
Costume da bagno uomo Kariban.
100% microfibra di poliestere.
Tessuto manopesca ad asciugamento rapido.
Elastico in vita con coulisse interna.
Slip interno, 2 tasche laterali + 1tasca laterale
con pattine e occhiello. Cuciture in contrasto.
Taglie: S-M-L-XL. Colori: Nero - Rosso

G1218
Occhiali da sole UNISEX.
Lenti in plastica con
protezione UV 400.
Colori: Giallo - Rosso
Verde - Bianco.

G984
Ventaglio richiudibile
cm 23x4x2
Colori: Nero - Bianco
Azzurro

M
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G1219
Occhiali da sole UNISEX.
Lenti in plastica con
protezione UV 400.

D935
Telo da mare in spugna di cotone,
360 gr/m2, cm 100x180.
(adatto per la stampa serigrafica 
e per il ricamo).
Colori: Giallo - Royal

D99
Pallone in PVC
diametro cm 35
Colori:Bianco/Rosso
Bianco/Giallo - Bianco/Royal

D937
Telo in microfibra multiuso.
Particolarmente idoneo
per la spiaggia o per sport
come il nuoto, cm 80x150.
Colori: Blu Royal - Lilla

G1158
Infradito con suola in polietilene
e strap in pvc, 2 misure disponibili:
M 36/39 – L 40/43
Colori: Fucsia - Blu - Nero - Bianco

D934
Telo da mare in spugna di cotone,
360 gr/m2, cm 100x150.
(adatto per la stampa serigrafica 
e per il ricamo).
Colori: Giallo - Turchese - Arancio
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D936
Telo da palestra
in spugna di puro cotone, 360 gr/mq, cm 50x100.
(adatto per la stampa serigrafica e per il ricamo).
Colori: Nero - Blu Royal - Blu Navy

D942
Telo Sport in microfibra,
arrotolato e richiuso con velcro.
Anello laterale in tessuto. Mis.: 35x95 cm.
Colori: Blu navy - Nero - Bianco

D821
Asciugamano in microfibra
ultrassorbente, cm 50x100
Colori: Blu royal - Nero - Rosso

D848
Telo spugna in cotone
con banda per la
personalizzazione
cm 90x150
Colori: Giallo - Bianco - Royal

D945
Telo palestra/ospite
in spugna di puro cotone.
360gr/mq, cm 40x60.
(adatto per la stampa
serigrafica e per il ricamo).
Colori: Bianco - Royal
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D505
Pettorina in poliestere
Taglia unica
Colori: Bianco - Rosso
Arancio - Blu
Giallo (Verde lime)

D972
Cintura Sport con zip
e cinghia regolabile.
Mis: 26,5x8 cm.
Colori: Giallo - Verde - Fuxia

G1074
Fischietto in plastica
Colori: Blu - Bianco - Rosso

G1253
Gioco della corda,
con funzione conta salti digitale.
Batterie incluse, Ø 3,3x18,2 cm.
Colori: Arancio - Royal
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G1161
Bicchiere in plastica telescopico,
custodia con moschettone,
capacità 220 ml, diam. cm 7,1x3,4
Colori: Bianco - Rosso - Verde

G1241
Bottiglia per Sport
leggera, in plastica Tritan
con beccuccio colorato
nei colori: Rosso - Verde - Blu.
Pratica da trasportare, con gancio.
Mis: diam 9x24 cm

E220
Portadocumenti bici
con anello portachiavi
e chiusura con binario
a pressione.
Colori: Blu Royal
Bianco - Rosso

G1102
Porta bottiglia
da cintura in plastica
cm 14,6x6,4x1.
Colori: Blu - Arancio

G1212
Luce Led Outdoor
Lampadina che si accende
tirando la cordicina. In ABS.
Potenza 1 Watt, batteria inclusa.
In confezione regalo, Ø cm 15,7x5,5.
Colori: Verde lime - Rosso
Fuxia - Azzurro.
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G1247
Cuscino pieghevole
in nylon 200D e PE,
cm 34,5x26x1
Colori: Celeste - Rosso
Arancio

G1261
Mano in EVA,
cm 40x31x0,40.
Colori: Blu - Giallo
Rosso - Rosa

G1252
Bolle di sapone
in contenitore di plastica 50 ml,
con funzione clap-clap,
cm 23,5x6x2
Soggetti e colori assortiti casuali

G1262
Clapper in plastica,
cm 28,5x14x2,3.
Colori: Blu - Rosso - Verde
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E876
Dispenser veli
di sapone profumato
con anello portachiavi
cm 9x2,5x2,5
Colori: Arancio - Azzurro

G1039
Kit Pronto Soccorso:
Forbici, 3 garze, cotone idrofilo,
2 salviette, 5 cerotti, 6 bastoncini
di cotone e nastro per bendaggi
cm 11x6,8x3,7. Colore: Bianco/Rosso

G301
Termometro digitale.
Dim. 12,3x1,8x1 cm

G1264
Porta pillole/taglia pillole
in plastica, cm Ø 7 x H 2,1.
Colore: Bianco

G1092
Portapillole in plastica
con 3 scomparti
diam. cm 7,5x1,8
Colore: Trasparente
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G1249
Dado antistress
in morbido PU,
cm 5,5x5,5x5,5.
Colori: Blu - Rosso
Bianco

G1228
Camion antistress
in morbido PU, cm 11x4,4x5,3.
Colori: Blu - Rosso

G1235
Furgone antistress
in morbido PU
cm 11x5x4

G1229
Mini Cooper antistress
in morbido PU,
cm 9,8x4,5x3,8.
Colori: Rosso - Blu

G1231
Tazzina di caffè antistress.
In morbido PU,
cm  8,8x6,8x3,9.
Colore: Bianco

G596
Muletto antistress
in morbido PU
cm 9x4,4x8,7

G1107
Matita antistress
in morbido PU
cm 11,3xØ3,6
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E1042
Portachiavi
pallina Tennis
anti stress in PU

E1038
Portachiavi Cuore
anti stress in PU

E1044
Portachiavi
pallone Volley
anti stress in PU

E1045
Portachiavi Mela
anti stress in PU

E1039
Portachiavi
pallone Calcio
anti stress in PUE1041

Portachiavi Casco
anti stress in PU
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G1106
Pallina antistress
colorata in morbido PU
diametro cm 6

G587
Pallina antistress
in morbido PU
diametro cm 6,3
Colori: Rosso - Blu
Verde acido

G1268
Dottore antistress
in morbido PU,
cm 4,5x10x4.

E1011
Portachiavi galleggiante
multistrato 12 mm
Colori: Giallo/Rosso - Bianco/Azzurro
Vari soggetti: T-shirt - Cuore - Casa
Stella - Quadrifoglio - Ovale - Moto
Barca a vela - Delfino - Tondo
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G998
Orsetto pelouches
con t-shirt indossata
Conforme allo standard EN 71.
Non adatto a bambini
di età inferiore ai 36 mesi
cm 14,5x15x13

G1137
Braccialetto in tyvek, h. cm 2,5
Colori: Verde lime - Arancio
Rosso - Azzurro - Bianco

G1138
Braccialetto
tondo TAM h. cm 1
Colori: Bianco - Rosso
Blu royal - Verde - Giallo

G302
Yo-yo in legno
diametro cm 5,5

G1147
Braccialetto monouso in PVC
con bottone montato, h cm 1,6.
Colori: Bianco - Rosso
Blu Royal  - Giallo

G1199
Maialino salvadanaio
in PVC con tappo
in ABS sul fondo,
cm 9 x 7,2 x 7,3.
Colori: Verde lime
Fuxia - Celeste

G1139
Braccialetto
tondo TAM h. cm 2
Colori: Bianco - Rosso
Blu royal - Verde - Giallo
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E930
Portachiavi scarpetta
in cotone canvas
con anello in metallo
cm 7,5x3,5x4,2
Colori: Verde - Rosso
Bianco - Celeste - Giallo
Arancio - Fuxia

E1053
Porta chiavi con porta gettone.
In plastica/metallo,
cm 6,7x2,8x0,6.
Colori: Bianco - Giallo
Blu - Rosso

E967
Portachiavi orsetto pelouches
con shirt in cotone 100%, cm 5x9
Colori shirt: Bianco - Rosso - Blu

E945
Portachiavi T-Shirt
con luce led in plastica/metallo.
Pile fornite, cm 5,6x5,3x1,2
Colori: Rosso - Bianco - Nero - Blu

E1051
Portachiavi con touch screen.
In plastica/metallo,
cm 6x3,3x0,5.
Colori: Bianco - Blu
Nero - Rosso

E1054
Portachiavi OK
con flessometro 1 mt.
Colori: Bianco - Celeste
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E1009
Portachiavi
Superenalotto
in plastica

E881
Portachiavi con
panno pulizia
schermi e occhiali
Colore unico

E974
Portachiavi in plastica trasparente,
stampa su cartoncino da 1 a 4 colori
su entrambi i lati,
cm 9x3

E998
Portachiavi in plastica
con penna e luce a due led
cm 6,7x2,4x1,2
Colori: Verde - Arancio
Blu - Rosso

E1005
Portachiavi Tazzina
in coagulato, cm 6x4,8

E1017
Moschettone in alluminio
con portachiavi e aggancio per cellulare.
Non adatto per uso professionale e sportivo
Colori: Verde - Rosso - Blu - Bianco
Nero - Celeste
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E849
Portachiavi
apribottiglie con luce
cm 4x7x0,7
Colori: Blu - Nero - Rosso

E1052
Porta chiavi con luce led
e basetta estraibile porta cellulare.
In plastica/metallo. Pile fornite,
cm 7,6x2,4x1,3.
Colori: Blu - Rosso - Verde acido

E715
Portachiavi
con luce a LED e cacciaviti.
In ABS/Metallo, cm 7,5x3,7x1,3.
Colori: Bianco/Rosso - Bianco/Blu
Bianco/Nero - Bianco/Verde acido

E1057
Moschettone in ABS
con luce a LED bianca.
Pulsante di accensione a pressione
sulla parte superiore.
Non adatto per le arrampicate.
Batterie incluse, cm 7,6x4,9x1,4.
Colori: Rosso - Nero - Blu - Bianco

E921
Portachiavi con luce
cm 6x3. In astuccio.
Colori: Royal - Bianco

E890
Portachiavi in plastica
con portagettone,
diam. cm 4,1
Colori: Azzurro - Bianco - Rosso
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E132
Portachiavi cuoietto
ovale, cm 3,5x6
Colori: Nero - Cuoio

E989
Portachiavi in metallo/PU
con astuccio in confezione singola
cm 9,2x2,2x0,8
Colori: Blu - Rosso

E988
Portachiavi in metallo/PU
con astuccio in confezione singola
cm 6,5x2x0,8
Colori: Blu - Rosa

E189
Portachiavi in coagulato
con moschettone,
cm 2,5x7,5
Colori: Cuoio - Marrone

E924
Portachiavi in TAM
con bottone
Colore: Arancio

E893
Portachiavi in metallo/PVC
cm 8,5x3,2x0,6. In astuccio.
Colori: Rosso - Marrone - Blu

E996
Portachiavi ovale
in finta pelle
Colori: Blu - Rosso
Marrone



251PERSONAL CARE |

E905
Portachiavi Lux
in coagulato lucido
Colori: Blu - Bianco

E187
Portachiavi in PVC
con doppia linguetta,
cm 6,5x4
Colori: Rosso - Blu

E919
Portachiavi in metallo.
In astuccio
cm 3,6x4
Colore: Marrone

E831
Portachiavi Auto
in similpelle/metallo.
In astuccio.
Colori: Rosso - Verde

E133
Portachiavi Cuoietto
automobilina
in coagulato
Colori: Nero - Cuoio

E894
Portachiavi
in metallo/pelle
cm 11,5x1,6x0,7
Colori: Nero - Marrone

E796
Portachiavi
con doppio anello
ed astuccio
cm 11,5x1,7x1
Colori: Rosso - Nero
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E792
Targhetta pressofusa

E823
Portachiavi pressofusi
e tampografati

Pressofuso
Gancio C

Tampografato
Gancio A

Pressofuso
Gancio H

G715
Fermacarte pressofuso

G492
Distintivi pressofusi

E823
Portachiavi pressofusi
e tampografatiG716

Crest con base in legno

E889
Button in latta con spilla
diametro cm 5,5
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E718
Portachiavi in metallo
a forma di cuore,
in confezione,
cm 3,5x3,5x4

E952
Portachiavi mini torcia in alluminio
con luce led e apribottiglie.
Pile fornite, diam. cm 1,8x6
Colori: Verde - Rosso

E1056
Pennino in alluminio
per dispositivi touch screen
con anello portachiavi in metallo,
cm Ø 0,9x5,3.
Colori: Blu - Rosso - Silver

Pressofuso
Gancio H

E830
Portachiavi Casa
in similpelle/metallo.
In astuccio.
Colori: Blu - Rosso - Verde

E721
Portachiavi Volante
in metallo con astuccio

E964
Portachiavi-apribottiglie Cliff
in alluminio, cm 3x6,7x0,5
Colori: Silver - Rosso - Azzurro

E953
Portachiavi in metallo
con stella girevole,
in astuccio, cm 8x3,5x0,4
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H948
Carte Modiano napoletane
o regionali triplex (40carte).
Carte da gioco personalizzabili
sul dorso con stampa a caldo
di colore argento, oro e bianco
(colore bianco solo per alcuni loghi).

H1233
Set gioco carte francesi
Modiano triplex (54 carte a mazzo)
in astuccio doppio trasparente.
cm 14x10x2,5

H949
Carte Modiano ramino triplex
(54 carte a mazzo).
Carte da gioco personalizzabili
sul dorso con stampa a caldo
di colore argento, oro e bianco
(colore bianco solo per alcuni loghi).

H429
Set gioco con
2 mazzi di carte francesi, 5 dadi,
1 blocco con matita inclusa
in custodia con zip,
cm 13x18,5x3,5

STAMPA SU

ASTUCCIO
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AUTO & TOOLS
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E134
Portatarga auto anteriore
mod. “Euro” in metallo
plastificato nero.
cm 37x13,5. Colore Nero.

E166
Portatarga auto anteriore
mod. “Euro” in alluminio.
cm 37x13,5

E163 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in metallo verniciato argento - cm 53x13,5

E139 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in ABS. Colore Nero - cm 52,5x13,5

E154 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in polipropilene. Colore Nero - cm 53x13

E137 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in metallo plastificato nero - cm 53x13,5

E165 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in polipropilene. Colore Alluminio - cm 53x13

E138 - Portatarga auto posteriore mod. “Euro” in alluminio - cm 53x13,5
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D999
Coppia in lycra di copritarga
anteriore e posteriore.
Colore: Nero

E162
Portatarga moto
mod. “Euro” in ABS nero.
cm 19x22,5

E1043
Portatarga ciclomotore
mod. “Euro” in ABS nero
cm 15x15
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E110
Porta documenti - cm 19,7x13
Colori: Cuoio - Blu

E973
Porta documenti, cm 19,6x14
Colori: Grigio/bottone rosso
Grigio/bottone azzurro

E1050
Porta documenti moto in TAM,
cm 16x12,5
Colori: Nero - Blu

E103
Porta documenti Blu - cm 18,5x12,5

E972
Porta documenti in TAM, cm 19,5x13,5
Colori: Nero - Blu

E975
Porta documenti grande in TAM, cm 27x19
Colori: Nero - Grigio

E104
Porta documenti Bicolore - cm 18,5x12,5
Colori: Azzurro/Blu - Rosso/Blu
Fucsia/Blu - Verde lime/Blu
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E111
Porta passaporto in motif
cm 9,5x13,5 (Chiuso)
Colori: Blu - Trasparente

E147
Portapatente
(per patente europea)
apertura superiore - cm 9,5x6
Colori: Giallo - Rosso - Blu - Trasparente

E124
Porta biglietto multiuso a busta,
cm 22,5x10,5
Colori: Blu - Bianco

E148
Portapatente (per patente europea)
a due ante - cm 9,5x13
Colori: Blu - Rosso - Giallo - Trasparente

E149
Portapatente (per patente europea)
Porta tessera, cm 12x24
Colore: Blu

E146
Portapatente (per patente europea)
Porta card in PVC, cm 9,2x6,5
Colori: Argento - Blu

E126
Porta schedine
2 ante con 3 tasche, cm 12x23
Colori: Blu - Rosso - Bianco - Giallo
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E117
Porta documenti in PVC
a due tasche, cm 16x21
Colori: Bianco - Blu

E135
Porta contrassegno assicurazione
in PVC - cm 10x9,4
Colori: Blu - Bianco

E116
Porta polizza universale in PVC,
cm 26x18,5. Colori: Bianco - Blu

E122
Disco orario mini in PVC cm 7x12
Colori: Blu - Bianco

E101
Porta documenti in PVC,
cm 13x19
Colori: Azzurro - Bianco - Blu

E106
Porta documenti a schede per auto
cm 19,5x15. Colore: Blu

E213
Disco orario mini in PVC
con rotella - cm 6,8x11,2
Colori: Blu - Bianco - Azzurro

E145
Porta contrassegno assicurazione
in PVC con supporto - cm 11,6x10,5
Colori: Blu - Bianco
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D841
Gilet per bambini ad alta visibilità
con bande riflettenti, in poliestere 150D.
Colori: Giallo - Arancio

D299
Gilet ad alta visibilità con bande riflettenti
100% poliestere. Omologato EN 471
Colori: Giallo - Arancio

L839
Kit emergenza auto composto da:
triangolo di emergenza e giubbottino di sicurezza,
con custodia. Colori: Arancio - Giallo

L785
Set attrezzi: 3 cacciaviti, 2 pinze,
flessometro da 3,5 metri, martello,
taglierino e livella. In custodia.
cm 27x14x4,5
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D13
Panno Bianco in viscotex,
cm 33x37

D27
Panno Daino sintetico
cm 29x36

D25
Panno azzurro in microfibra
cm 36x35

G1117
Torcia in alluminio
a 9 led con cinturino
diam. cm 2,6 - h. cm 8,6
Colori: Rosso - Blu

L811
Cutter in plastica trasparente
con arresto di sicurezza,
cm 15x2,8x1
Colori: Rosso - Nero - Blu

G2003
Coltellino multifunzione
(9 funzioni) con custodia

D192
Parasole per auto
colore argento
cm 129x60x0,2
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L798
Flessometro 7,5 metri
con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico,
clip per la cinta e corda
per il polso, cm 9x8,4x4,9

L797
Flessometro 5 metri
con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico,
clip per la cinta e corda
per il polso, cm 7,6x7,2x4,2

Parasole per auto
colore argento
cm 129x60x0,2

L796
Flessometro 3 metri
con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico,
clip per la cinta e corda
per il polso, cm 6,4x6,1x3,7

L805
Flessometro da 5 metri
con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico,
clip per cinta e corda per il polso
cm 7x6,6x3,6

L718
Rotella 10 metri - Ø cm 9

L717
Rotella 20 metri - Ø cm 13

L721
Rotella 50 metri, cm 18x23,5
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L704
Doppio metro in ABS
Colori: Bianco - Giallo

L705
Doppio metro in legno di faggio

L615
Doppio metro in legno.
Colore: Naturale

L616
Doppio metro in legno.
Colore: Giallo

B105
Matita muratore tonda in legno
cm 17,7 - diam. cm 1

L601
Martello a granchio
con manico in legno,
cm 10x25. Colore unico.

B109
Matita falegname in legno
h cm 18 - Colore unico
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D114
Cappellino bandana 100% cotone
tinta unita. Chiusura con nodo sulla nuca.
Colori: Arancio - Nero - Blu - Rosso

D14
Fascia elastica 100% cotone
Colori: Bianco - Verde

D15
Fascia elastica Fluo 100% cotone
Colori: Verde - Rosa - Arancio

D294
Foulard bandana 100% cotone
cm 60x60
Colori: Arancio - Royal - Bianco
Verde - Rosso

D704
Fascia multifunzione 100% cotone elasticizzato
Trasformabile in: cappello, bandana, fascia,
sciarpa, polsino, fermacoda
Colori: Nero - Arancio - Blu - Celeste
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D528
Cappellino 8 pannelli. Bicolore sandwich.
Visiera rigida precurvata con sandwich.
Tricolore stampato. Chiusura regolabile con velcro.
Cotone 100%. Colori: Verde - Nero

D31
Cappellino 5 pannelli 100% cotone
Visiera rigida precurvata, cucitura di rinforzo,
orlo e occhiello a contrasto, chiusura regolabile con velcro
Colori: Nero/Bianco - Giallo/Blu - Blu/Bianco
Rosso/Bianco - Bianco/Blu

D37
Cappellino Sandwich 6 pannelli
80% cotone - 20% poliestere
Visiera precurvata, chiusura regolabile
con velcro e con bandiera italiana ricamata
Colori: Blu navy - Rosso - Bianco

D757
Cappellino San Diego 100% cotone.
Visiera rigida precurvata
e chiusura regolabile con velcro.
Colori: Blu - Verde militare - Nero - Grigio

D68
Cappellino 5 pannelli 80% poliestere / 20% cotone
Visiera rigida precurvata e bicolore.
Orlo e occhielli in contrasto
Chiusura regolabile con fibbia e bottone automatico
Colori: Grigio/Arancio - Rosso/Blu - Blu/Natural
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D278
Cappellino Bambino 5 pannelli
100% cotone. Visiera rigida precurvata,
chiusura regolabile con velcro,
Colori: Giallo - Blu - Rosso - Bianco
Royal - Celeste - Verde acido

D829
Cappellino 5 pannelli in TNT
chiusura regolabile con velcro
Colori: Verde - Blu royal - Rosso - Bianco

D526
Cappellino 5 pannelli.
In polyestere. Visiera rigida precurvata.
Taglia unica. Chiusura con velcro.
Colori: Bianco - Nero - Rosso - Verde
Blu - Giallo - Arancio - Royal

D35
Cappellino Golf 5 pannelli 100% cotone
Visiera rigida precurvata, chiusura regolabile con velcro,
cucitura di rinforzo, occhiello in tinta
Colori: Nero - Giallo - Blu - Rosso
Bianco - Royal - Arancio - Verde

D163
Cappellino ciclista in TNT
Chiusura con elastico
Colori: Giallo - Blu - Rosso - Verde
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D949
Cappellino rapper 5 pannelli Mesh.
100% poliestere. Visiera rigida piatta
e chiusura regolabile in plastica.
Colori: Verde acido - Nero - Arancio - Fucsia

D32
Cappellino visiera 100% cotone
doppio strato. Visiera rigida precurvata
Chiusura regolabile con velcro
Colori: Blu - Bianco - Rosso

D983
Cappellino 5 pannelli Mesh
in cotone/poliestere.
Visiera rigida precurvata
e chiusura in velcro.
Colori: Blu navy - Royal - Rosso

D72
Cappellino Miramare
100% cotone. Taglia unica
Colori: Bianco - Bianco/Rosso - Bianco/Royal
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D279
Fascia in pile
Sagomata per proteggere la fronte e le orecchie
Colori: Blu - Royal - Rosso

D830
Cappellino 6 pannelli in cotone 100%,
visiera lunga e precurvata,
chiusura regolabile con velcro
Colori: Blu - Bianco - Rosso - Nero

D828
Guanti touch screen
in acrilico.
Taglia unica XL
Colori: Bianco - Nero

D113
Fascia multiuso
Pratica e morbida in pile antipilling
Chiusa su un lato con laccio elastico regolabile
Colori: Blu - Bordeaux

D57
Cappellino 5 pannelli
100% cotone pesante pettinato
Visiera rigida precurvata
Chiusura regolabile con velcro
Colori: Bianco - Blu
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D978
Cravatta Kariban
in seta 100% - 150gr/mq.
Colori: Nero - Blu navy
Vinaccia - Silver
Lunghezza cm 147
Larghezza cm 8

D984
Berretto con etichetta
adatta per la personalizzazione
100% acrilico.
Colori: Nero - Blu - Rosso - Grigio

D414
Cappellino Zuccotto
in pile con targhetta
per personalizzazione
Colori: Nero - Blu
Rosso - Royal

D66
Cappellino Zuccotto
100% acrilico
con doppio strato 70g.
Taglia unica.
Colori:
Blu Navy - Rosso - Nero

D979
Cravatta Kariban
in raso. Poliestere 100%.
Colori: Grigio - Cioccolato
Lunghezza cm 147
Larghezza cm 8

D60
Sciarpa in pile
Caldissima e leggerissima
in pile antipilling
Colori: Nero - Rosso - Grigio - Blu

ADATTO SOLO
PER IL RICAMO
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D90
Ombrello Golf automatico
diametro cm 125
Colori: Blu - Verde - Rosso

D962
Ombrello automatico 27”
con manico nero dritto in legno,
asta in metallo, raggi in fibra di vetro,
puntale in plastica. In nylon 190T.
Ø 118x87 cm
Colori: Celeste - Verde - Rosso

D755
Ombrello automatico
diametro cm 100
Colori: Blu - Rosso - Verde
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D514
Ombrello “REVERSE”
dotato di un innovativo sistema di apertura
e chiusura che permette a chi lo usa di non bagnarsi.
In poliestere pongee doppio telo, asta in metallo,
raggi in fibra di vetro, impugnatura gommata,
apertura manuale. Formato 115 cm.
Colori:  Blu con interno Azzurro
Marrone con interno Beige
Rosso con interno Grigio.

D115
Ombrello salvagoccia
diametro cm 104
Colore unico
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D898
Ombrello automatico 27,5”
in nylon 190T.
Asta e raggi in metallo.
Manico in EVA. Con custodia.
Ø 120 cm.x 95 cm.
Colori: Blu - Giallo - Arancio 

D407
Ombrello in nylon190T.
Asta, puntale e manico curvo in legno.
Automatico. Formato diam.100xh89
Colori: Blu Navy - Verde (manico legno chiaro)
Bordeaux (manico legno scuro)

D75
Ombrello Golf
diametro cm 130
Colori: Bianco/Rosso - Bianco/Verde
Blu Cina - Bianco/Blu Royal
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D409
Ombrello pieghevole
apertura manuale,
diametro cm 90
Colori: Verde - Giallo
Blu - Rosso

D804
Ombrello mini
Apertura automatica
Manico curvo in gomma.
Diametro cm 96
Colori: Verde acido
Fuxia - Blu navy
Blu royal

D770
Ombrello super mini 21”
completamente automatico in apertura e chiusura.
Manico curvo in gomma, struttura in alluminio
e fibra di vetro, fodera in nylon pongee.
Diam. cm 96x61,5 - Chiuso: cm 33. Colori: Grigio, Blu navy

D515
Ombrello “Costellazioni”
in poliestere pongee con asta in metallo,
raggi in fibra di vetro, impugnatura gommata,
apertura automatica e stampa
delle costellazioni all’interno dei teli
Formato: Ø 100 cm
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D958
Giubbino in nylon 210T.
Richiudibile con cappuccio.
Taglie: S-M-L-XL-XXL
Colore: Blu

D218
Giacca antipioggia 100% PVC
Giacca reversibile
Impermeabile con cappuccio
Chiusura con bottoni automatici
Tasche utilizzabili anche al rovescio
Colore: Rosso/Blu

D591
Giacca a vento bambino
100% Poliestere. Zip frontale completa.
Cappuccio nascosto con chiusura velcro.
2 tasche anteriori con zip. Polsini elasticizzati.
Ripiegabile nella sua tasca come un K-Way®.
Taglie: 6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14
Colori: Rosso - Blu navy
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D516
Poncho d’emergenza (PEVA)
con custodia in nylon a tema colore 
Dim. 100 x 120 cm.
Colori: Azzurro - Giallo - Rosso 

D455
Pallina con gancio contenente
un poncho impermeabile cm 120x90
Conforme normativa Ftalati
Conforme normativa AZO
Colori: Verde - Bianco

D159
Giacca antipioggia 100% PVC
Impermeabile con cappuccio
Chiusura con bottoni automatici
Conf. in bustina richiudibile
Colori: Rosso - Giallo - Blu
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D895
Giubbino in poliestere,
imbottito, con 9 tasche,
Taglie: M - L - XL - XXL
Colore: Blu

D787
Giubbino bomber rete Galaxy
Esterno: microfibra. Interno: rete.
Chiusura con zip.
Tasche esterne con chiusura zip.
Tasca interna con chiusura velcro.
Portacellulare interno con chiusura velcro.
Zip interna per facilitare la personalizzazione
Taglie: M - L - XL
Colori: Nero - Blu

D788
Giaccone Galaxy
Esterno: 100% poliestere.
Interno trapuntato 100% poliestere
Collo in pile. Chiusura con zip e bottoni automatici
Tasche esterne con chiusura zip.
Tascone interno con chiusura velcro
Portacellulare interno.
Zip interna per facilitare la personalizzazione.
Taglie: L - XL / Colore: Blu
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D992
Giacca Slazenger
100% poliestere taslon
Bottone a pressione sulla chiusura frontale.
Tirazip in metallo. Colletto e vita a costine 1x1 
con tipping. Tasche con chiusura con patella.
Interno spazzolato.
Taglie: M - L - XL. Colori: Kaky - Blu navy

D993
Giacca Slazenger
Colletto, polsini e vita a costine 2X2.
Con tasca laterale e bottone a pressione
Slazenger sulla chiusura frontale.
Tessuto French Terry di cotone 100% 420 gr/mq.
Taglie: S - M - L - XL. Colori: Blu/Bianco - Nero/Grigio

D994
Giacca Uomo/Donna Elevate.
Con cappuccio e tasche laterali con zip.
100% Poliestere 290T.
Imbottitura in poliestere 100%.
Taglie: S - M - L - XL. Colori: Blu Royal - Rosso
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D826
Gilet imbottito multitasche
impermeabilizzato con profili rifrangenti.
100% poliestere.
Taglie: M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Royal

D897
Gilet Polar
con zip e tasche laterali,
180 g/mq
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colore: Blu

D587
Gilet imbottito in polyestere.
Tasche esterne con chiusura zip.
Taglie: M - L - XL - XXL.
Colore: Blu navy

D801
Gilet
poliestere foderato con rete.
6 tasche.
Taglie: M - L - XL - XXL
Colore: Blu
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D524
Maglione Girocollo Slanzenger
Polsini e vita a costine 1x1 in tessuto French Terry.
50% cotone e 50% poliestere, 285 gr/mq.
Taglie: S - M - L - XL. Colori: Blu Cielo - Blu Navy

D957
Felpa con zip intera e cappuccio foderato.
100% cotone-280gr/mq.
Taglie: S-M-L-XL-XXL. Colori: Bianco - Blu

D525
Felpa Slazenger Uomo/Donna
Colletto regolabile in altezza mediante coulisse.
Nastro interno del colletto con logo Slazenger.
50% cotone e 50% poliestere.
Interno spazzolato. Peso 265 g/mq.
Taglie: S - M - L - XL. Colori: Blu royal - Grigio

D896
Felpa con zip intera,
3 tasche con cerniera, profilo catarifrangente
60% cotone - 40% poliestere, 280 g/mq
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colore: Blu
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D518
Pantaloni Slazenger da jogging uomo/donna.
Tasca posteriore. Tasca laterale.
80% cotone e 20% poliestere,
interno spazzolato. 300 g/m².
Taglie: S - M - L - XL.
Colori: Nero - Grigio melange

D589 - Rosso - Royal - Blu navy

T-shirt uomo maniche corte scollo a V
100% cotone con lavaggio agli enzimi, 180 g/mq.
Tocco extra morbido. Vestibilità aderente.
Nastrino di rinforzo al collo in contrasto nel colorato
e tono su tono nel bianco. Cuciture a doppio ago.
Taglie: S - M - L - XL

D588 - Bianca

D593 - Nero - Rosso - Turchese - Fuxia

Canottiera donna
100% cotone costina 1x1 220 g/mq.
Cucitura a doppio ago.
Taglie: S - M - L - XL

D592 - Bianca

D943
Pantaloncino sport
in poliestere 100% traspirante
145gr/mq. Taglie: S-M-L-XL.
Colori: Nero - Azzurro
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D1005
T-shirt Keya 100% cotone 130 gr/mq.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colore: Bianco

D597 - Nero - Royal - Blu navy

T-shirt uomo maniche lunghe.
100% cotone con lavaggio agli enzimi 180 g/mq.
Tocco extra morbido. Vestibilità aderente.
Nastrino di rinforzo al collo in contrasto
nel colorato e tono su tono nel bianco.
Cuciture a doppio ago.
Taglie: S - M - L - XL

D596 - Bianca

D519
Polo Elevate Uomo/Donna manica corta.
Chiusura con 3 bottoni tono su tono.
Tessuto texturizzato 100% micro poliestere
con finiture traspiranti. 150 g/m².
Taglie: S - M - L - XL. Colori: Bianco - Blu navy 

D594 - Bianca

D595 - Nero - Royal - Blu navy

T-shirt donna maniche lunghe.
100% cotone con lavaggio agli enzimi 180 g/mq.
Tocco extra morbido. Vestibilità aderente.
Nastrino di rinforzo al collo in contrasto
nel colorato e tono su tono nel bianco.
Cuciture a doppio ago.
Taglie: S - M - L - XL
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D520
Polo Piquet cotone 100%-180gr/mq. Manica corta.
Colletto a costine. 2 bottoni tono su tono.
Spacchetti laterali. Completa di busta.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colore: Bianco 

D522
Polo piquet 100% cotone - 180 gr/mq
Manica corta. Con bordi in tricolore e
apertura con 2 bottoni. Completa di busta.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colore: Bianco

D521
Polo Piquet cotone 100%-180gr/mq. Manica corta.
Colletto a costine. 2 bottoni tono su tono.
Spacchetti laterali. Completa di busta.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colori: Blu - Royal - Verde - Rosso - Nero
Giallo - Grigio - Arancio

D523
Polo piquet 100% cotone - 180 gr/mq
Manica corta. Con bordi in tricolore e
apertura con 2 bottoni. Completa di busta.
Taglie: S - M - L - XL - XXL.
Colore: Blu Navy
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D459
Bandierina Italia in poliestere
cm 21x30 (compreso asta)

D910 - cm 120x180 circa

D909 - cm 100x150 circa

D908 - cm 70x100 circa

D907 - cm 50x70 circa

Bandiera italiana in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)
e due asole per essere appesa

D913 - cm 100x150 circa

D912 - cm 70x100 circa

D911 - cm 50x70 circa

Bandiera europea in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)
e due asole per essere appesa

D906 - cm 100x150 circa - Colore: Bianco - Rosso

D905 - cm 70x100 circa - Colore: Bianco

Bandiera in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)
e due asole per essere appesa
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D257 - R-180B-0
T-shirt bianca bambino
maglia a calibro fine
100% cotone ring spun 175 g/mq

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL

D259 - R-180B-0
T-shirt colorata bambino
maglia a calibro fine
100% cotone ring spun 180 g/mq

Colori: Celeste - Blu navy - Giallo
Rosso - Royal - Nero

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL

D1011
T-shirt bimbo Valueweight Fruit of the Loom.
100% cotone filato Belcoro®.
165 gr/mq. Girocollo a costina.

Taglie: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13
Colori: Rosso - Verde mela - Royal
Giallo - Blu navy - Arancio

D5006
T-shirt bimbo Valueweight Fruit of the Loom.
100% cotone filato Belcoro®.
160 gr/mq. Girocollo a costina.

Taglie: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13
Colore: Bianco
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D184 - R-539B-0
Blu navy - Celeste - Giallo
Rosso - Verde smeraldo

Polo bambino Piquet
65% poliestere, 35% cotone ring spun
210/215 g/mq

D183 - R-539B-0
Bianca

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL

D693 - 62-005-0
Felpa bimbo
con zip intera e tasche frontali.
80% cotone filato Belcoro®,
20% poliestere. 280gr/mq.

Taglie: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13 - 14/15
Colore: Blu

D684 - 61-007-0
Rosso - Blu Royal

T-Shirt bimbo manica lunga Valueweight.
100% cotone, filato Belcoro®, 160gr/mq,
collo con costina in cotone.
Taglie: 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13 - 14/15

D683 - 61-007-0
Bianco
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D185 - R-762B-0
Felpa bambino manica raglan
50% cotone pettinato ring spun
50% poliestere. 295 g/mq.

Colori: Verde bottiglia - Grigio oxford
Verde smeraldo - Bordeaux - Celeste
Rosso - Royal - Blu navy - Nero

D212 - R-874B-0
Felpa outdoor bambino con zip.
100% poliestere antipilling.
Tasche laterali con zip.
320 g/mq.

Colori: Blu navy - Royal - Rosso

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL
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D200 - R-575B-0
Felpa bambino con cappuccio
50% cotone pettinato ring spun
50% poliestere.
Tasca a marsupio. 295 g/mq.

Colore: Blu navy - Rosa - Turchese

D186 - R-750B-0
Pantaloni bambino in felpa
50% cotone pettinato ring spun.
50% poliestere. 295 g/mq.

Colori: Blu navy - Grigio oxford

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL

	 3/4	 5/6	 7/8	 9/10	 11/12
	 anni	 anni	 anni	 anni	 anni

Taglie:	S -	M -	L -	XL -	XXL
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D686 - 61-098-0
Nero - Rosso - Blu navy

Canotta uomo, bordo su collo e giromanica
dello stesso tessuto. Filato Belcoro®

100% cotone 160 g/mq (bianco)
100% cotone 165 g/mq (colorato)
Taglie: S - M - L - XL - XXL

D685 - 61-098-0
Bianco

D650 - 61-082-0
T-shirt unisex
Original Screen Stars bianca
100% cotone 135 g/mq
Taglie: S - M - L - XL - XXL

D651 - 61-082-0
T-shirt unisex
Original Screen Stars
100% cotone 145 g/mq
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori: Giallo - Nero - Blu
Rosso - Arancio - Royal
Grigio melange - Bordeaux

D687 - 61-024-0
Canotta donna con spalline.
100% cotone gr/mq 210/220.
Taglie: XS-S-M-L-XL.
Colori: Bianco - Nero
Verde mela - Rosa
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D2001 - R-155M-0
Colori: Nero - Rosso - Verde mela
Arancio - Giallo - Turchese - Fucsia
Verde lime - Blu royal - Blu navy

T-shirt uomo slim
100% cotone pettinato ring spun. 
140/145 g/mq.
Struttura tubolare, nastrino interno collo.

Taglie: S - M - L - XL - XXL

D1002 - R-155M-0
Colore: Bianco

D2001 - R-155F-0
Colori: Nero - Rosso - Verde mela
Arancio - Giallo - Turchese - Fucsia
Verde lime - Blu royal - Blu navy

T-shirt donna slim
100% cotone pettinato ring spun. 
140/145 g/mq.
Struttura tubolare, nastrino interno collo.

Taglie: XS - S - M - L - XL

D1002 - R-155F-0
Colore: Bianco
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D252 - R-180M-0
T-shirt bianca unisex
maglia a calibro fine
100% cotone ring spun 175 g/mq

Taglie: S - M - L - XL

D254 - R-180M-0
T-shirt colorata unisex
maglia a calibro fine
100% cotone ring spun 180 g/mq

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Giallo - Rosso
Grigio oxford - Blu navy - Royal
Celeste - Verde



295			   -                          |

D680 - R-165M-0
T-shirt uomo HDT in Polycotone
adatta anche alla stampa sublimatica.
65% poliestere - 35% cotone pettinato.
Filato ad anelli. Taglio slim. Cuciture laterali.
Etichetta posteriore removibile.
Colorazione Melange stile retrò.
160/165 gr/mq.
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori: Bianco - Azzurro - Rosso - Grigio

D681 - R-165F-0
T-shirt donna HDT in Polycotone
adatta anche alla stampa sublimatica.
65% poliestere - 35% cotone pettinato.
Filato ad anelli. Taglio slim. Cuciture laterali.
Etichetta posteriore removibile.
Colorazione Melange stile retrò.
160/165 gr/mq.
Taglie: XS - S - M - L - XL
Colori: Bianco - Azzurro - Rosso - Grigio

D691 - R-166M-0
T-shirt uomo HDT Russell scollo a V manica corta
adatta a tutta una gamma di processi di stampa,
sublimazione compresa.
65%polyestere - 35% cotone pettinato ringspun
155/160 g/mq.
Taglie: S - M - L - XL.
Colori melange: Bianco - Giallo - Verde - Blue/Blu

D694 - R-166F-0
T-shirt donna HDT Russell scollo a V manica corta
adatta a tutta una gamma di  processi di stampa,
sublimazione compresa.
65%polyestere - 35% cotone pettinato ringspun
155/160 g/mq
Taglie: S - M - L - XL.
Colori melange: Bianco - Giallo - Corallo - Purple/Porpora

Stampa
Sublimatica

Stampa
Sublimatica

Stampa
Sublimatica
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D642 - R-569F-0
Bianca

D643 - R-569F-0
Blu navy - Verde mela
Royal - Turchese

Polo donna
100% cotone piquet ring spun
195/200 g/mq
Taglie: S - M - L

D227 - R-569M-0
Grigio oxford - Nero - Rosso - Verde Mela
Rosa - Blu navy - Verde bottiglia - Royal
Arancio - Turchese

Polo uomo
100% cotone piquet ring spun, 195/200 g/mq
Taglie: S - M - L - XL

D204 - R-569M-0
Bianca

D668 - R-566M-0
Polo Russell Stretch da uomo.
205/210 gr/mq. 95% cotone - 5% Lycra
Maniche a coste, 3 bottoni a contrasto,
colletto con risvolto corto,
spacchi laterali più corti con nastro
a lisca di pesce e morbida al tatto.

Taglie: S-M-L-XL
Colori: Bianco - Blu

D669 - R-566F-0
Polo Russell Stretch da donna.
205/210 gr/mq. 95% cotone - 5% Lycra
Maniche a coste, 4 bottoni a contrasto,
colletto con risvolto corto,
spacchi laterali più corti con nastro
a lisca di pesce e morbida al tatto.

Taglie: S-M-L-XL
Colori: Bianco - Blu
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D202 - R-569L-0
Grigio oxford - Blu navy - Nero - Rosso

Polo piquet unisex manica lunga
100% cotone ring spun
195/200 g/mq
Taglie: S - M - L - XL

D226 - R-569L-0
Bianca

Grigio oxford - Nero - Rosso - Verde Mela
Rosa - Blu navy - Verde bottiglia - Royal
Arancio - Turchese

Polo uomo
100% cotone piquet ring spun, 195/200 g/mq
Taglie: S - M - L - XL

D198 - R-539F-0
Rosso - Blu Navy

Polo piquet donna
con spacchetti super resistente
65% poliestere / 35% cotone ring spun
210/215 g/mq
Taglie: S - M - L

D174 - R-539M-0
Bianca

D197 - R-539F-0
Bianca

D175 - R-539M-0
Verde smeraldo - Grigio melange - Blu navy
Bordeaux - Verde bottiglia - Rosso - Royal
Nero - Giallo

Polo piquet uomo super resistente
65% poliestere / 35% cotone ring spun
210/215 g/mq
Taglie: S - M - L - XL
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D689 - 61-038-0
Nero - Rosso - Blu

T-Shirt manica lunga Unisex 
Valueweight.
100% cotone, filato Belcoro®,
collo con costina in cotone. 
160gr/mq.
Taglie: S-M-L-XL-XXL

D688 - 61-038-0
Bianco

D990 - R-167M-0
T-Shirt uomo HDT Russell manica lunga,
adatta a tutta una gamma di  processi di stampa
sublimazione compresa.
65%polyestere - 35% cotone pettinato ringspun 155/160g/mq.
Vestibilità slim, fettuccia interna sulle spalle,
etichetta adesiva rimovibile. Taglie: S - M - L - XL.
Colori melange: Silver - Blu - Rosso

D991 - R-167F-0
T- Shirt donna HDT Russell manica lunga,
adatta a tutta una gamma di processi di stampa
sublimazione compresa.
65%polyestere - 35% cotone pettinato ringspun 155/160 g/mq.
Vestibilità slim, fettuccia interna sulle spalle,
etichetta adesiva rimovibile. Taglie: S - M - L.
Colori melange: Silver - Purple/Porpora - Rosa
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D177 - R-762M-0
Felpa classica unisex manica raglan
50% cotone pettinato ring spun - 50% poliestere.
Struttura tubolare. 295 g/mq.
Taglie: S - M - L - XL
Colori: Royal - Rosso - Celeste - Grigio oxford
Blu navy - Verde bottiglia - Nero

D692 - 62-230-0
Felpa uomo
con zip intera e tasche frontali.
80% cotone filato Belcoro®,
20% poliestere. 280gr/mq.
Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colore: Blu

D225 - R-262M-0
Felpa unisex manica a giro
80% cotone pettinato ring spun
20% poliestere. 280 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Bianco - Nero - Royal
Bordeaux - Blu navy - Fuxia
Verde Mela - Porpora

T-Shirt uomo HDT Russell manica lunga,
adatta a tutta una gamma di  processi di stampa
sublimazione compresa.
65%polyestere - 35% cotone pettinato ringspun 155/160g/mq.
Vestibilità slim, fettuccia interna sulle spalle,
etichetta adesiva rimovibile. Taglie: S - M - L - XL.
Colori melange: Silver - Blu - Rosso
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D660 - R-265M-0
Felpa Unisex Authentic con cappuccio
80% Cotone Ring Spun pettinato
20% poliestere (3 Strati di tessuto)
Taglio più attillato. Accesso per auricolari MP3.
280 g/mq

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Bianco - Blu navy

D203 - R-575M-0
Felpa unisex con cappuccio
50% cotone pettinato ring spun.
50% poliestere.
Tasca a marsupio. 295 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Blu navy - Nero - Rosso
Verde mela - Fucsia - Royal
Giallo - Arancio - Bianco
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D663 - R-266F-0
Felpa donna con cappuccio e zip intera YKK,
lacci piatti e robusti.
80% cotone ring spun pettinato - 20% poliestere.
Taglio femminile. Accesso per auricolari MP3

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Bianco - Nero - Blu navy - Royal - Grigio
Verde Mela - Porpora

D662 - R-265F-0
Felpa donna con cappuccio e lacci piatti e robusti.
80% cotone ring spun pettinato - 20% poliestere.
Taglio attillato. Accesso per auricolare MP3.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Bianco - Blu navy

D661 - R-266M-0
Felpa Uomo Authentic
con cappuccio e zip intera YKK
80% Cotone Ring Spun pettinato
20% poliestere (3 Strati di tessuto)
Taglio più attillato. Accesso per auricolari MP3.
280 g/mq

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Bianco - Nero - Blu navy - Royal - Grigio
Verde Mela - Porpora
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D636 - R-140M-0
Giubbotto uomo in Soft Shell triplo strato.
92% poliestere - 8% elastam.
Capo impermeabile fino a 5000 mm. Traspirante.
Lavaggio a 40° (non usare ammorbidenti)
e asciugatura a bassa temperatura.
340 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Grigio titanio - Azzurro

D637 - R-140F-0
Giubbotto donna in Soft Shell triplo strato
92% poliestere - 8% elastam.
Capo impermeabile fino a 5000 mm. Traspirante.
Lavaggio a 40° (non usare ammorbidenti)
e asciugatura a bassa temperatura.
Linea attillata femminile.
340 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Grigio titanio - Rosso
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D656 - R-040M-0
Giubbotto uomo SmartSoftShell
100% poliestere. Esterno in tessuto a maglia
Interno in micropile pressato, trattamento
antipioggia, 2 tasche con cerniera.
Accesso per Auricolari MP3. Dietro più lungo.
315 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colore: Blu navy

D657 - R-040F-0
Giubbotto donna SmartSoftShell
100% poliestere. Esterno in tessuto a maglia
Interno in micropile pressato, trattamento
antipioggia, 2 tasche con cerniera.
Accesso per Auricolari MP3. Dietro più lungo.
315 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Nero - Blu navy

D658 - R-041M-0
Gilet uomo SmartSoftShell
100% poliestere. Esterno in tessuto a maglia
Interno in micropile pressato, trattamento
antipioggia, 2 tasche con cerniera.
Accesso per Auricolari MP3. Dietro più lungo.
315 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Blu navy - Rosso

D659 - R-041F-0
Gilet donna SmartSoftShell
100% poliestere. Esterno in tessuto a maglia
Interno in micropile pressato, trattamento
antipioggia, 2 tasche con cerniera.
Accesso per Auricolari MP3. Dietro più lungo.
315 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Nero - Blu navy - Rosso
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D389 - R-874M-0
Felpa outdoor con zip
100% poliestere antipilling.
Tasche laterali con zip. 320 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Nero - Bordeaux

D379 - R-880M-0
Microfelpa uomo con zip intera.
Tasche laterali con zip.
100% poliestere antipilling.
190 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Rosso
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D635 - R-500M-0
Giubbotto unisex Hydra-Shell 2000
100% nylon Ripstop. Linea moderna.
Interamente foderato.
Orlo posteriore con comodo accesso
per facilitare la personalizzazione.
140 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL.
Colori: Blu navy - Rosso
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ABITI DA LAVORO
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D644 - R-991F-0
Top Stretch manica corta girocollo
90% Cotone - 10% Elastam.
215/220 g/mq

Taglie: S - M - L
Colori: Bianco - Nero

D640 - R-990F-0
Top Stretch smanicato
90% Single jersey di cotone,
10% Elastam.
215/220 g/mq

Taglie: S - M - L
Colori: Bianco - Nero

D649 - R-993F-0
Camicia donna elasticizzata manica lunga.
Bottoni in tinta. Colletto, polsini
e mostra bottoni spigati
90% cotone - 10% elastam - 215/220 g/mq.
Colletto e polsini:
93% cotone - 3% elastam - stretch popeline

Taglie: S - M - L
Colori: Bianco - Nero
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D646 - R-710F-0
Pullover donna con scollo a V.
Cotton blend™ facile da trattare che unisce alla leggerezza
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico.
Lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice. Asciuga rapidamente.
Cotton blend™ 50 % cotone - 50% acrilico - 275 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Blu navy - Nero

D648 - R-715F-0
Cardigan donna con scollo a V
Cotton blend™ facile da trattare che unisce alla leggerezza
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico.
Asciuga rapidamente. Lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice.
Bottoni di ricambio. Cotton blend™ 50% cotone - 50% acrilico - 275 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Blu navy - Nero



310 |                          -

D645 - R-710M-0
Pullover uomo con scollo a V.
Cotton blend™ facile da trattare che unisce alla leggerezza
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico.
Lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice. Asciuga rapidamente.
Cotton blend™ 50 % cotone - 50% acrilico - 275 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Blu navy - Nero

D647 - R-716M-0
Pullover senza maniche con scollo a V
Cotton blend™ facile da trattare che unisce alla leggerezza
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico.
Asciuga rapidamente. Lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice.
Cotton blend™ 50% cotone - 50% acrilico, 275 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Blu navy - Nero
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D666 - R-962M-0
Camicia uomo manica lunga,
motivo a spina di pesce.
84% cotone - 16% Poliestere.
Colletto semi francese corto.
Polsini stondati. Abbottonatura regolabile.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Azzurro - Bianco

D667 - R-962F-0
Camicia donna manica lunga,
motivo a spina di pesce.
84% cotone - 16% Poliestere.
Pince sul torace, orlo stondato.
Polsino stretto.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Azzurro - Bianco
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D664 - R-960M-0
Camicia uomo Stretch Ultimate.
75% cotone - 25% elastomultiestere.
Manica lunga, colletto semi francese corto.
Pince sul retro.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Bianco

D665 - R-960F-0
Camicia donna Stretch Ultimate.
75% cotone - 25% elastomultiestere.
Manica lunga, polsini modello da cocktail.
Pattina a scomparsa. Pince sul retro.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Nero - Bianco
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D146 - R-932F-0
Camicia Oxford donna manica lunga,
facile da trattare. Bottone di ricambio.
70% cotone - 30% poliestere - 135 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colore: Blu Oxford

D148 - R-932M-0
Camicia Oxford uomo manica lunga
taschino a “V”, facile da trattare.
Bottone di ricambio
70% cotone - 30% poliestere.
Bianco 130 g/mq - Colorato 135 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Blu Oxford - Bianco
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D652 - R-946M-0
Camicia uomo attillata manica lunga.
Colletto semiaperto con bottone singolo.
Polsino angolato con 2 bottoni.
Orlo stondato. Bottone di ricambio.
97% cotone pettinato - 3% elastam - 140 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colori: Bianco - Nero - Vinaccia - Chocolate

D653 - R-946F-0
Camicia donna attillata manica a 3/4
con polsino stondato e spacchetto.
Colletto classico a 1 bottone.
Pince davanti e dietro. Bottone di ricambio.
97% cotone pettinato - 3% elastam - 140 g/mq.

Taglie: S - M - L
Colori: Bianco - Nero - Vinaccia - Chocolate
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D602 - R-011F-0
Polo donna da lavoro
Resistente. Piquet 100% cotone ring spun.
Spalla doppiata.
Impunture a due aghi al giromanica.
Mostra bottoni e spacchetti rinforzati.
Lunetta di rinforzo per personalizzazioni interne.
Bottoni in metallo rivestiti in plastica.
Bottone di ricambio. 215 g/mq.

Taglie: S - M - L - XL
Colore: Blu navy

D601 - R-011M-0
Polo uomo da lavoro - con taschino
Resistente. Piquet 100% cotone ring spun.
Spalla doppiata.
Impunture a due aghi al giromanica.
Mostra bottoni e spacchetti rinforzati.
Lunetta di rinforzo per personalizzazioni interne.
Bottoni in metallo rivestiti in plastica.
Bottone di ricambio. 215 g/mq.

Taglie: M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Bianco - Arancio
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D600 - R-010M-0
T-shirt da lavoro unisex
lavabile a 60° e resistente all’asciugatrice.
100% cotone pettinato ring spun.
Spalla doppiata.
Impunture a due aghi al giromanica.
Doppio carrè per personalizzazione interna.
Lavata con enzimi per la massima
morbidezza al contatto con la pelle.
180 g/mq.

Taglie: M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Grigio Oxford - Arancio

D608 - R-002M-0
Pantaloncini da lavoro unisex in twill
63% poliestere - 35% cotone.
Impunture di rinforzo nei punti
di maggiore sollecitazione.
Vita elasticizzata per una migliore vestibilità.
Due tasche posteriori con risvolto.
Capiente tasca sulla gamba destra.
Fondina per cellulare. 245 g/mq.

Taglie: 48 - 50 - 52
Colori: Blu navy - Nero
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D603 - R-014M-0
Gilet da lavoro unisex
lavabile a 60° e resistente all’asciugatrice.
Canvas resistente 65% poliestere - 35% cotone
con imbottitura in poliestere da 150 g e fodera 100% poliestere.
Trattamento antimacchia. Tasche verticali con zip nascosta.
Dietro più lungo. Tasca sul lato destro con più scomparti.
Tasca porta documenti sul lato interno destro. 260 g/mq.

Taglie: M - L - XL - Colori: Nero - Blu navy

D604 - R-015M-0
Pantaloni unisex resistenti da lavoro
lavabili a 60° e resistenti all’asciugatrice.
Tessuto super resistente. 65% poliestere - 35% cotone.
Impuntura di rinforzo nei punti di maggiore sollecitazione.
Due tasche posteriori di cui una con chiusura velcro.
Tasche su entrambe le gambe. Fondina per cellulare.
Tasche interne per ginocchiere. Dietro rinforzato.
Trattamento antimacchia. 260 g/mq.

Taglie: 44 - 46 - 48 - 50 - 52 - 54 - Colori: Nero - Blu navy

D607 - R-001M-0
Pantaloni da lavoro unisex in twill.
65% poliestere - 35% cotone.
Impunture di rinforzo nei punti di maggiore sollecitazione.
Vita elasticizzata per una migliore vestibilità.
Due tasche con risvolto. Fondina per cellulare.
Capiente tasca sulla gamba destra. 245 g/mq.

Taglie: 44 - 46 - 48 - 50 - 52 - Colori: Nero - Blu navy
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D609 - R-012M-0
Polo unisex da lavoro in felpa
80% cotone pettinato ring spun - 20% poliestere.
Resistente. Spalla doppiata. Dietro più lunga.
Trattamento antimacchia SpotShield™.
Lunetta di rinforzo per personalizzazioni interne.
Bottoni in metallo rivestiti in plastica.
Portapenne elasticizzato sulla manica.
Orlo e polsini in costina 1x1 con elastam.
Bottone di ricambio. 300 g/mq.

Taglie: M - L - XL - XXL
Colori: Grigio Oxford - Blu navy - Arancio

D634 - R-013M-0
Felpa girocollo unisex da lavoro
80% cotone pettinato ring spun - 20% poliestere.
Resistente. Spalla doppiata. Dietro più lunga.
Trattamento antimacchia SpotShield™.
Lunetta di rinforzo per personalizzazioni interne.
Portapenne elasticizzato sulla manica.
Orlo e polsini in costina 1x1 con elastam.
300 g/mq.

Taglie: M - L - XL - XXL
Colori: Blu navy - Grigio Oxford - Arancio
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60 X 33 mm

40 X 40 mm
38 X 47 mm

Ø40 mm

34 X 50 mm
50 X 30 mm

70 X 20 mm

36 X 46 mm38 X 26 mm60 X 28 mm38 X 42 mm

45 X 45 mm

33 X 33 mmA

62 X 62 mm

68 X 44 mm

49 X 68 mm

65 X 42 mm

Ø56 mm

61 X 59 mm

67 X 46 mm

72 X 42 mm

47 X 85 mm

85 X 36 mm

51 X 89 mm

54 X 60 mm
43 X 89 mm

56 X 60 mm

62 X 63 mm

69 X 40 mm

59 X 65 mm

62 X 66 mm

84 X 48 mm

71 X 48 mm

65 X 58 mm

80 X 40 mm

C

43 X 54 mm

60 X 42 mm

47 X 47 mm

65 X 46 mm

60 X 40 mm

51 X 48 mm

46 X 46 mm

68 X 39 mm

84 X 35 mm

61 X 42 mm
36 X 70 mm

35 X 61 mm

66 X 30 mm

65 X 40 mm

46 X 59 mm

40 X 64 mm

59 X 45 mm

80 X 28 mm

50 X 60 mm

72 X 50 mm

66 X 52 mm

93 X 31 mm

75 X 34 mm

50 X 50 mm

60 X 41 mm

57 X 50 mm

B

72 X 50 mm
78 X 56 mm

72 X 61 mm

60 X 72 mm

68 X 56 mm

58 X 44 mm

85 X 54 mm

56 X 89 mm

59 X 87 mm

65 X 95 mm

D
80 X 80 mm

126 X 63 mm

132 X 82 mm

102 X 126 mm

Ø80 mm

E

I MAGNETICI SONO
DEI PORTAMESSAGGI

EFFICACI A BASSO COSTO!

Negli schemi le fustelle disponibili da subito
Fustelle personalizzate a richiesta - Quantità minima pz. 1000

“ ”



320 | PRODUZIONI SPECIALI

FELPA

CARD CON
CODICE A BARRE

CARD CON
NUMERAZIONE

CARD CON QR CODE

CARD CON
STAMPA A COLORI 
(4+4)

CARD CON
BANDA MAGNETICA

CARD CON CHIP

ORDINE MINIMO A PARTIRE DA 250 PZ - ALCUNI ESEMPI:

POLO

SHOPPER IN COTONE

SHOPPER
IN TNT

2 in 1 - TAPPETINI MOUSE
E PULISCI SCHERMO

PULISCI SCHERMO 
PER CELLULARE ARTICOLI IN

SILICONE

GREMBIULI

PORTACHIAVI
SAGOMATI

CRAVATTE E FOULARD

BANDIERE E
GAGLIARDETTI

MAGNETI

Produzioni su richiesta di vari prodotti in qualsiasi forma, peso e misuraProduzioni su richiesta di vari prodotti in qualsiasi forma, peso e misura

CREA E PERSONALIZZA LE TUE
CARD IN PVC

Tessera socio n. 123456




